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Evaluation de l'impacte du projet de réhabilitation et de modernisation du tronçon
rond-point du PAL-Avépozo , enquête ménage (EIPRT-PAL-A-EM) 2014 (EIPRT-
PAL-A-EM 2014)

Overview

Type Autres enquêtes ménages [hh/oth]

Identification TGO-DGSCN-EIPRT-PAL-A-EM-2014-001

Version Production Date: 2014-06-25
Enquête ménage de la phase d'évaluation d'impact faisant suite à l'éboration de la suite de référence
dans le cadre du projet de réhabilitation et de modernisation du tronçon rond point du port-Avépozo.

Series Dans le cadre du projet de de réhabilitation et de modernisation du tronçon rond point du port
Avépozo, financé par la BAD, le volet évaluation d'impact a été confié à la DGSCN. Il s'agit de
produire un certain nombre d'indicateurs définis en marge des travaux avant le projet et après les
travaux par le biais d'un ensemble d'enquêtes dont l'enquête ménage.

Première expérience du genre de la DGSCN  en matière d'évaluation d'impact d'ouvrage routier,
l''enquête ménage est une composante d'un ensemble détudes portant sur diverses thématiques
(flux, gain de temps, focus groupe, enqêtse sur la petite restauration, enquêtes emplois directs etc..).
L'étude d'évaluation dans son emsemble  fait suite  à l'élaboration de la situation de référence,
réalisée en marge des travaux d' aménagement et de modernisation du tronçon  en 2010.Il faut
rappeler qu'une collecte des données auprès des ménages a été également faite lors de l'élaboration
de la situation de référence.L'enquête ménage de la situation de référence à été archivé en 2011.

Abstract
L'étude faisant l'objet de ce rapport est l'évaluation d'impact du projet de réhabilitation du tronçon rond point du port
- Avépozo d'une longueur d'environ neuf (09) kilomètres. Elle fait suite à l'établissement de référence qui a permis de
renseigner une série d'indicateurs du projet. Cette étude a pour objectif d'évaluer les effets du projet par les évolutions
observées dans ces indicateurs.
L'évaluation d'impact a été réalisée durant la période de janvier à février 2014 à partir d'une série de collectes. Le captage du
trafic au niveau de tous les positionnements des différents carrefours et la mesure du gain de temps de traversée du tronçon
ont été réalisé sur la route. En dehors de cette collecte directement liée à l'état de la route, d'autres méthodes permettant
l'évaluation des effets de la réhabilitation par les populations riveraines  ont été nécessaires. Il s'agit des enquêtes par sondage
auprès des ménages de la ZIP contenant plusieurs modules notamment « usagers de la route » et  « revenu des ménages »,
d'une collecte de données auprès de toutes les unités de restauration installées dans le périmètre proche et toutes les unités
économiques des abords de la route réhabilitée et des aménagements connexes. Il faut également mentionner l'approche
qualitative réalisée au moyen des discussions de groupe.
L'évaluation des emplois directs créés et la masse salariale distribuée fait partie du mandat de la DGSCN. Pour ce faire, une
collecte mensuelle continue durant la période des travaux auprès des travailleurs de l'entreprise chargée de la réhabilitation a
été nécessaire.
Il ressort des résultats au niveau du trafic que le flux de passage de véhicules journalier est passé de 205 356 à la référence
à 236 161 à l'impact soit une augmentation de 15%. Par véhicule, si le flux a augmenté au niveau des motos, des voitures
particulières, il n'en est pas le cas au niveau des bus, camions et autres véhicules articulés.
Un autre résultat majeur de la réhabilitation  est le gain de temps qui est évalué à 8,4 minutes. En effet, à la situation de
référence, les véhicules mettaient en moyenne 25,7 minutes pour traverser le tronçon. Cette durée est évaluée à l'impact à
17,3 minutes. Les camions et les autres véhicules articulés s'en tirent mieux. Leur gain de temps est respectivement de 16
minutes et de 9,2 minutes.
Au niveau du revenu moyen des actifs de la ZIP, les données montrent une baisse générale et par sexe. Cette situation est
davantage le fait d'une conjoncture défavorable.
Le temps d'accès aux différents services sociaux de base n'a véritablement pas changé par le fait que la plupart des habitants
de la ZIP utilisent d'autres rues pour s'y rendre mais également du fait que la mesure est plus sensible à la distance qu'au
temps.
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En matière d'emplois directs, le projet a contribué a créé au total 3397 emplois - mois. Ces emplois ont été dans la quasi-
totalité occupés par les actifs masculins.
Les services des transports routiers, des travaux publics et du groupe de la BAD utiliseront ces données  pour apprécier les
effets et éventuellement l'impact socio économique à moyen et long terme du projet de réhabilitation de la route. La DGSCN
se servira de cette série d'études pour capitaliser une expérience en suivi et évaluation  des projets en matière d'infrastructures
routières.

Kind of Data Données échantillonées [ssd]

Unit of Analysis - Les ménages
- Les individus

Scope & Coverage

Scope
L'enquête a permis  de collecter les informations   les caractéristiques socio-économoques et démographiques des individus,
la  sécurité routière, la salubrité publique et les caractéristiques du logement.

Keywords ménage, Individus, logement, salubrité public, sécurité routière

Topics Emploi [3.1], Habitat [10.1], Migration [14.3], revenu, Evaluation, Sécurité, Salubrité

Time Period(s) 2014

Countries TOGO

Geographic Coverage
L'enquête couvre la Zone d'Intervention du projet (ZIP) de réhabilitation du tronçon PAL-Avépozo. La ZIP est constituée
d'un ensmeble de quartiesr traversé par le tronçon ou situé de par et d'autre de la route réhabilité (voir document
méthodologique pour plus de détail)

Universe
L'enquête couvre l'ensemble des ménages résidents dans la Zone d'Intervention du projet

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

Direction Générale de la tatistique et de Comptabilité Nationale, Ministère de la Planification du
Déveloemmepent et de l' Aménagement du Territoire (MPDAT)

Other Producer(s) Direction Générale de la Statistique et de la Comptabilité Nationale (DGSCN) , Ministère de la
Planification du Déveloemmepent et de l' Aménagement du Territoire (MPDAT) , Coordination,
exécution, contrôle

Funding Agency/ies Groupe de la BAD (BAD) , Partenaire
DGSCN (DGSCN) , exécution

Sampling

Sampling Procedure
L'enquête sur l'évaluation de l'impact du projet (tout comme celle de l'établissement de la situation de référence) est réalisée
au moyen d'un sondage probabiliste afin de rendre possible l'extrapolation des résultats à la ZIP. Un sondage à deux degrés
est utilisé dont les unités statistiques du premier degré sont constituées des Zones de Dénombrement (ZD). Les unités
secondaires sont constituées des ménages énumérés dans les ZD tirées au premier degré.
Les unités primaires sont tirées selon le mode de tirage systématique avec probabilités proportionnelle à la taille de la ZD.
Ainsi les ZD tirés sont repartis comme suit dans le tableau ci-dessous.
Après le tirage des ZD au premier degré, un dénombrement systématique de tous les ménages des ZD tirées est réalisé. Cette
collecte est axée sur la localisation (quartier et concession), l'identité et la taille de chaque ménage de la ZD tirée. La liste des
ménages ainsi énumérés a servi pour construire la base de sondage du deuxième degré.
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Les ménages sont tirés au deuxième degré avec une probabilité égale et sans remise. La taille estimée de l'échantillon pour
réaliser cette étude est de 990 ménages en tenant compte d'un taux de non réponse de 20%.

Deviations from Sample Design
Toutes les ZD échantillonnées ont été visités et enquêtées.

Response Rate
Le taux de réponse est de 97%.

Weighting
-Les unités primaires sont tirées selon le mode de tirage systématique avec probabilités proportionnelle à la taille de la ZD.
-Après le tirage des ZD au premier degré, un dénombrement systématique de tous les ménages des ZD tirées est réalisé. La
liste des ménages ainsi énumérés a servi pour construire la base de sondage du deuxième degré.
-Les ménages sont tirés au deuxième degré avec une probabilité égale et sans remise.

Data Collection

Data Collection Dates ponctuelle: start 2014-01-21
ponctuelle: end 2014-01-28

Data Collection Mode Interview face à face [f2f]

Data Collection Notes
L'équipe de collecte est composée des agents de collecte, des contrôleurs et des superviseurs. Les agents de collecte et les
contrôleurs sont recrutés et les superviseurs sont les membres de l'équipe technique du projet au sein de la DGSCN. Chaque
contrôleur a à sa charge trois (3) à quatre (04) agents de collecte.

La collecte des données sur le terrain a duré une (01) semaine. Chaque agent de collecte a deux à trois ménages à enquêter
par jour dans des zones de dénombrement bien identifiées durant toute l'opération de collecte. Les questionnaires remplis sont
vérifiés quotidiennement par les contrôleurs et les superviseurs qui interviennent sur le terrain pour non seulement suivre la
collecte mais également pour apporter des solutions aux problèmes que les agents de collecte pourraient rencontrer au cours
de leur travail.
Il faut signaler qu'avant le déploiement des agents de collecte sur le terrain, une sensibilisation des populations cibles a été
faite auprès des chefs traditionnels et des autres leaders d'opinions des différents quartiers

Questionnaires
Les différentes section du questionnaires:

- Composition du ménages et caractérisriques des membres
- Information sur le projet de réhabilitation de la route
- Caractéristique du logement
- Emploi et revenu de l'emploi
- Sécurité routière
- Salubrité
- Usagers du tronçon RondPoint PAL-Avépozo
- Usagers piétons  du tronçon PAL-Avépozo

Data Collector(s) Direction Générale de la Statistique et de la Comptabilité nationale (DGSCN) , MPDAT

Supervision
L'équipe de collecte est composée des agents de collecte, des contrôleurs et des superviseurs. Les agents de collecte et les
contrôleurs sont recrutés et les superviseurs sont les membres de l'équipe technique du projet au sein de la DGSCN. Chaque
contrôleur a à sa charge trois (3) à quatre (04) agents de collecte.

La collecte des données sur le terrain a duré une (01) semaine. Chaque agent de collecte a deux à trois ménages à enquêter
par jour dans des zones de dénombrement bien identifiées durant toute l'opération de collecte. Les questionnaires remplis sont
vérifiés quotidiennement par les contrôleurs et les superviseurs qui interviennent sur le terrain pour non seulement suivre la
collecte mais également pour apporter des solutions aux problèmes que les agents de collecte pourraient rencontrer au cours
de leur travail.
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Il faut signaler qu'avant le déploiement des agents de collecte sur le terrain, une sensibilisation des populations cibles a été
faite auprès des chefs traditionnels et des autres leaders d'opinions des différents quartiers.

Data Processing & Appraisal

Data Editing
La méthode classique d'apurement des données:
-Cohérence variables et individus
-Elimination des non réponses totales
-Les non-réponses partielles n'ont pas été imputées

Pour plus d'information, consulter les programmes d'apurements.

Estimates of Sampling Error
L'évaluation des données a été essentiellement faite par rapport au taux non réponses totale.

Accessibility

Access Authority DGSCN (MPDAT) , www.stat-togo.tg , dgscn_tg@yahoo.fr

Contact(s) DGSCN (MPDAT) , www.stat-togo.tg , dgscn_tg@yahoo.fr
BINESSI Koffi Akobi (DGSCN) , www.stat-togo.tg , abinessi@gmail.com
KOLLAGBE Komi (DGSCN) , www.stat-togo.tg , kollagbe@yahoo.fr

Confidentiality
Toute utilisation des données produites ou gérées par la direction, doit faire l'objet d'une demande d'autorisation adressée à la
direction générale de la statistique et de la comptabilité nationale. Il y sera clairement mentionné l'utilisation qui sera faite des
données et une copie en français ou en anglais du projet d'étude sera jointe à la demande.

Access Conditions
Toute utilisation des données doit faire l'objet d'une demande d'autorisation adressée à la DGSCN. Il y sera mentionné
l'utilisation qui sera faite des données et une copie en français ou en anglais du projet d'étude sera jointe à la demande.

Le service ou l'organisation demandeur devra s'engager à respecter les conditions suivantes:

1. L'utilisateur devra se conformer garantir l'anonymat des personnes physiques ou morales concernées par l'enquête; et
n'utiliser ces données qu'aux fins de diffuser ou de publier des résultats statistiques agrégés.

2. L'utilisateur est responsable de ses conclusions ou études tirées de ces données et en cela, la responsabilité de la DGSCN
ne saurait être engagée de quelque manière que ce soit.

3. Les données ne devront être ni copiées ni transmises à d'autres personnes ou organisations, directement ou indirectement,
sans l'accord écrit préalable de la DGSCN.

4. Une copie de tout rapport produit sur la base des données seront transmises pour information à la DGSCN.

5. L'utilisateur est informé que la DGSCN se réserve le droit de recourir aux voies et moyens qu'il jugera utiles en cas de non
respect de l'un quelconque de ces engagements, pour se faire restaurer dans ses droits.

6. L'utilisateur peut en cas de besoin s'adjoindre le concours de la DGSCN dans la réalisation de l'étude.

7. L'utilisateur citera la source comme indiquée à la rubrique 'Citation".

Citation Requirements
Source:Evaluation de l'impact du projet de réhabiliation et de mosernisation du tronçon Rond-Point du PAL-Avépozo,
enquête ménage (2014), DGSCN/MPDAT, Togo.

www.stat-togo.tg
mailto:www.stat-togo.tg
www.stat-togo.tg
mailto:www.stat-togo.tg
www.stat-togo.tg
mailto:www.stat-togo.tg
www.stat-togo.tg
mailto:www.stat-togo.tg
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Rights & Disclaimer

Disclaimer
La DGSCN a fait l'effort nécessaire lors de la conception de l'enquête, de la collecte et du traitement des données et fournit
des informations de bonne qualité. Cependant,la responsabilité de l'institution ne sera pas engagée sur les conclusions tirées
des analyses subséquentes qui seront entreprises par d'autres chercheurs ou institutions.

Copyright Tous les droits sont réservés à la DGSCN
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Files Description
Dataset contains 2 file(s)

Base_Individu_apure_pondéré

# Cases 3547

# Variable(s) 135

File Structure Type: relational
Key(s):  MenID  (Menage ID) , B0bis  (B0 N° d'ordre bis pour archivage)

File Content
Ce fichier est la base individu de l'enquête ménage de la phase dévaluation du projet de réhabilitation du tronçon rond-point
du port avépozo. Il contient les variables sur l'identificaion des enquêteurs, des agents de saisie et des ménages individus,
les variables socio démographiques ( Statut de résidence,  Sexe, Age ,  Lien avec le chef de ménage , Situation de famille, ...
niveau d'instruction, alphabétisation etc.), les varaibles sur la connaissance du projet, les changements apportés, le niveau de
satisfaction des attentes, l'emploi et le revenu , la salubrité et la sécurité routière.  Le fichier contient un identifiant ménage et
un identifiant individu.

Producer
Direction Gnérale de la statistique et de la comptabilité Nationale.

Version
Dernière version utilisée pour la production des tableaux et des indicateurs.

Processing Checks
Un contrôle prélimionaire est fait le terrain par les controleurs. La saisie a été faite sous CsPro. Dessyntaxes de  controôles
ont été programé dans  la mquette. Après la saisie, un travail d'apurement a été effectué avant la tabulation et la production
des indicateurs.

Missing Data
Les manquants sont généralement codifiés en 9 ou 99 ou 999.Dans la plus part des cas, ces codes sont touhours associés au
libellé "Nd"  .

habitat_apure_pondéré

# Cases 867

# Variable(s) 65

File Structure Type: relational
Key(s):  MenID  (Menage ID)

File Content
Ce fichier est la base ménage de l'enquête ménage de la phase dévaluation du projet de réhabilitation du tronçon rond-point
du port avépozo.  Il contient les variables sur les caractéristiques de l'habitat, le loyer et les possession du ménages.

Producer
Direction Générale de la statistique et de la comptabilité nationale.

Version
Version 1.0

Processing Checks
Un contrôle prélimionaire est fait le terrain par les controleurs. La saisie a été faite sous CsPro. Dessyntaxes de  contrôles ont
été programés dans  la mquette. Après la saisie, un travail d'apurement a été effectué avant la tabulation et la production des
indicateurs.

Missing Data
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Les manquants sont généralements codifiés en 9 ou 99 ou 999.Dans la plus part des cas, ces codes sont touhours associés au
libellé "Nd"  .
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Variables List
Dataset contains 200 variable(s)

File Base_Individu_apure_pondéré

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 MenID Menage ID discrete character-8 3547 0 Variable construite

2 IndID Individu ID discrete character-10 3547 0 Variable créee

3 A3 A3 Zone de dénombrement continuous numeric-2.0 3547 0 N° Zone de dénombrement

4 A4 A4 Numéro de concession continuous numeric-3.0 3547 0 N° concession

5 A5 A5 Numero ménage continuous numeric-3.0 3544 3 N° du ménage

6 Pds Poids ménage continuous numeric-7.3 3547 0 Variable calculée

7 Pds_norm Poids ménage normalisé continuous numeric-6.4 3547 0 Varaible calculée

8 A6 A6 Repondant continuous numeric-2.0 3535 12 Répondant

9 A0 A0 Taille du ménage continuous numeric-2.0 3547 0 Taille du ménage

10 A7 A7 Date de debut de
l'entretien

discrete character-8 3536 - Date début de l'entretien

11 A7D A7F Date de fin de l'entretien discrete character-8 3528 - Date fin de l'entretien

12 A8 A8. Lieu de l?entretien discrete character-25 3514 0 lieu de l'entretien

13 A10 A10. Contrôle collecte discrete numeric-1.0 3494 53 Contrôle collecte

14 A10D A10D Date controle discrete character-8 3327 - Date de contrôle

15 A10O1 Observation agent enqueteur discrete character-60 1012 0 Observation agent enqueteur

16 A10O2 Observation agent controleur discrete character-45 45 0 Observation agent controleur

17 A11 A11 Date de saisie discrete character-8 3521 - Date de saisie

18 A12 A12 Agent Saisie discrete numeric-1.0 3529 18 Agent Saisie

19 A13 A13 Controle saisie continuous numeric-2.0 1976 1571 -

20 A14 A14 Date de controle saisie discrete character-8 3543 - -

21 B0 B0 N° d'ordre continuous numeric-2.0 3547 0 N° d'ordre

22 B0bis B0 N° d'ordre bis pour
archivage

discrete character-2 3547 0 Variable créer au moment de l'archivage

23 B2 B2. Statut de résidence discrete numeric-1.0 3547 0 Statut de résidence

24 B3 B3 Sexe discrete numeric-1.0 3547 0 Sexe

25 B4 B4 Age continuous numeric-3.0 3547 0 AQuel est l' âge de "XXXXX" ?

26 B5 B5. Lien avec le chef de
ménage

discrete numeric-1.0 3547 0 Lien avec le chef de ménage

27 B6 B6. Situation de famille discrete numeric-2.0 3547 0 Situation de famille

28 B7 B7. Nationalité discrete numeric-2.0 3547 0 Nationalité

29 B8 B8. Religion discrete numeric-2.0 3547 0 Religion

30 B9 B9 Lieu de naissance discrete numeric-1.0 3547 0 Lieu de naissance

31 B10 B10 Depuis combien d?
années vivez-vous dans ce
quartier ?

continuous numeric-3.0 3547 0 Depuis combien d'années vivez-vous
dans ce quartier ?.

32 B11 B11 Pourquoi avez-vous
choisi de vivre dans ce
quartier ?

discrete numeric-2.0 3547 0 Pourquoi avez-vous choisi de vivre dans
ce quartier ?
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File Base_Individu_apure_pondéré

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

33 B11A B11A Autre raison de vivre
dans ce quartier

discrete character-20 233 0 Autre raison de vivre dans ce quartier

34 B12 B12 Niveau d?instruction discrete numeric-2.0 3547 0 Niveau d?instruction

35 B12A B12A Autre niveau
d'instruction

discrete character-20 6 0 Autre niveau d'instruction

36 B13 B13 Quel est le diplôme le
plus élevé que vous avez
obtenu ?

discrete numeric-2.0 3547 0 Quel est le diplôme le plus élevé que
vous avez obtenu ?

37 B13A B13A Autre diplome plus
élevé

discrete character-17 6 0 Autre diplome plus élevé

38 B14 B14. Allez-vous toujours à
l'école

discrete numeric-1.0 3547 0 Allez-vous toujours à l'école ?

39 B15 B15. Pourquoi avez-vous
arrêté vos études?

discrete numeric-2.0 3547 0 Pourquoi avez-vous arrêté vos études?

40 B15A B15A Autre raison pour arret
des études

discrete character-20 44 0 Autres fraisons. précisions e la modalité
9 dela question B15

41 B16A B16. Savez-vous lire et
écrire dans l'une la langues
française ?

discrete numeric-1.0 3547 0 Savez-vous lire et écrire dans l'une la
langues française ?

42 B16B B16. Savez-vous lire et
écrire dans l'une des langues
nationale?

discrete numeric-1.0 3547 0 Savez-vous lire et écrire dans l'une des
langues nationale?

43 B16C B16. Savez-vous lire et
écrire dans l'une des autres
langues ?

discrete numeric-1.0 3547 0 Savez-vous lire et écrire dans l'une des
autres langues ?

44 C0 C0 N° d'ordre continuous numeric-2.0 2579 968 N° d'ordre.

45 C1 C1. Savez-vous que le
tronçon Rond-point du Port-
Avépozo a été aménagé?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Savez-vous que le tronçon Rond-point
du Port-Avépozo a été aménagé?

46 C2 C2. Faites vous partie de
ceux qui ont été déguerpis
à cause du projet d?
aménagement du tronçon
Rond-point du Port-Avépo

discrete numeric-1.0 2250 1297 Faites vous partie de ceux qui ont
été déguerpis à cause du projet d'
aménagement du tronçon Rond-point du
Port-Avépozo ?

47 C3 C3. Si oui, avez-vous été
indemnisés ?

discrete numeric-1.0 70 3477 Si oui, avez-vous été indemnisés ?

48 C4 C4. Qu'avez-vous
principalement fait avec la
somme reçue ?

discrete numeric-1.0 11 3536 Qu'avez-vous principalement fait avec la
somme reçue ?

49 C4A C4. Quelle autre réalisation
avez-vous principalement fait
avec la somme reçue ?

discrete character-18 1 0 Quelle autre réalisation avez-vous
principalement fait avec la somme
reçue ?

50 C5 C5. Selon vous, quels
changements l?aménagement
du tronçon a-t-il apporté dans
votre localité?

discrete numeric-2.0 2250 1297 Selon vous, quels changements
l'aménagement du tronçon a-t-il apporté
dans votre localité?

51 C5A C5. Autre changempent discrete character-20 53 0 Autre changement

52 C6A C6.A Quelles étaient vos
attentes par rapport à Largeur
de la chaussée

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport à
Largeur de la chaussée
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53 C6B C6.B Quelles étaient vos
attentes par rapport à l?
embouteillage

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport à
l?embouteillage

54 C6C C6. C Quelles étaient vos
attentes par rapport au
panneaux de signalisation

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport
au panneaux de signalisation

55 C6D C6.D Quelles étaient vos
attentes par rapport à
Eclairage de la route ?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport à
Eclairage de la route ?

56 C6E C6.E Quelles étaient vos
attentes par rapport à
l'ménagement des passages
pour piétons (trottoir, passage
clouté

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport à
l'ménagement des passages pour piétons
(trottoir, passage clouté

57 C6F C6. Quelles étaient vos
attentes par rapport à
construction des caniveaux et
assainissement?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport
à construction des caniveaux et
assainissement?

58 C6G C6. Quelles étaient vos
attentes par rapport à
l'Aménagement des espaces
verts?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport à
l'Aménagement des espaces verts?

59 C6H C6. Quelles étaient vos
attentes par rapport à
l'Installation de poubelles
publiques?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Quelles étaient vos attentes par rapport à
l'Installation de poubelles publiques?

60 C6I C6. Quelles étaient vos autre
attentes par rapport au projet
de réhabilitation de la route?

discrete character-20 21 0 Quelles étaient vos autre attentes par
rapport au projet de réhabilitation de la
route?

61 C7A C7.A Vos attentes par
rapport à Largeur de la
chaussée

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport à Largeur de la
chaussée

62 C7B C7.B Vos attentes par rapport
à l?embouteillage

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport à l?
embouteillage

63 C7C C7. C Vos attentes par
rapport au panneaux de
signalisation

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport au panneaux de
signalisation

64 C7D C7.D Vos attentes par
rapport à Eclairage de la
route ?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport à Eclairage de
la route ?

65 C7E C7.E Vos attentes par rapport
à l'ménagement des passages
pour piétons (trottoir, passage
clouté

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport à l'ménagement
des passages pour piétons (trottoir,
passage clouté

66 C7F C7. Vos attentes par rapport à
construction des caniveaux et
assainissement?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport à construction
des caniveaux et assainissement?

67 C7G C7. Vos attentes par rapport
à l'Aménagement des espaces
verts?

discrete numeric-1.0 2250 1297 . Vos attentes par rapport à
l'Aménagement des espaces verts?

68 C7H C7. Vos attentes par rapport
à l'Installation de poubelles
publiques?

discrete numeric-1.0 2250 1297 Vos attentes par rapport à l'Installation
de poubelles publiques?
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69 C7I C7. Vos autre attentes
par rapport au projet de
réhabilitation de la route?

discrete character-20 13 0 Vos autre attentes par rapport au projet
de réhabilitation de la route?

70 C8 C8. Quelle est votre
principale inquiétude
par rapport à la route
réhabilitée ?

discrete numeric-2.0 2245 1302 Quelle est votre principale inquiétude
par rapport à la route réhabilitée ?

71 E00 00 Numéro d'ordre de
l'individu (cf. Partie B

continuous numeric-2.0 2299 1248 Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie
B)

72 E1 E1 Est-ce vous avez un
emploi?

discrete numeric-1.0 2041 1506 Est-ce vous avez un emploi?

73 E2 E2 Quel est le nom du
métier, de la profession, du
poste, de la tâche que vous
exercez ?

discrete character-10 1310 0 Quel est le nom du métier, de la
profession, du poste, de la tâche que
vous exercez ?

74 E3 Quelle est votre catégorie
socioprofessionnelle ?

discrete numeric-2.0 1310 2237 Quelle est votre catégorie
socioprofessionnelle ?

75 E4 E4 L?entreprise dans laquelle
vous exercez votre emploi
principal est une :

discrete numeric-2.0 1310 2237 l 'entreprise dans laquelle vous exercez
votre emploi principal est une :

76 E5 E5 Tenez-vous une
comptabilité ?

discrete numeric-2.0 1310 2237 E5 Tenez-vous une comptabilité ?

77 E6 Depuis combien d?années
exercez-vous l?activité
principale ?

discrete numeric-1.0 1310 2237 Depuis combien d?années exercez-vous
l'activité principale ?

78 E7 Comment êtes-vous
rémunéré ?

discrete numeric-1.0 1310 2237 Comment êtes-vous rémunéré ?

79 E8 Avez-vous un bulletin de
paie ?

discrete numeric-1.0 1310 2237 Avez-vous un bulletin de paie ?

80 E9 E9 Dans votre travail
principal, combien avez-vous
gagné le mois dernier (ou à
combien estimez-vous votre
revenu mensuel

continuous numeric-3.0 815 2732 Dans votre travail principal, combien
avez-vous gagné le mois dernier (ou
à combien estimez-vous votre revenu
mensuel)

81 E101 Revenu de l'activité
principale

continuous numeric-6.2 1059 2488 Revenu de l'activité principale

82 E10 E10 Actuellement le salaire
minimum mensuel est
de 35000 FCFA, quel
est le montant de votre
rémunération mensuelle par r

discrete numeric-2.0 1310 2237 Actuellement le salaire minimum
mensuel est de 35000 FCFA, quel
est le montant de votre rémunération
mensuelle par rémunération mensuelle
par rapport au salaire minimum ?

83 e11 Avez-vous un (des) emploi
secondaire(s)?

discrete numeric-1.0 2041 1506 Avez-vous un (des) emploi
secondaire(s)?

84 E11A Autre activité Agriculture
(maraîchage)

discrete numeric-1.0 2041 1506 Autre activité Agriculture (maraîchage)

85 E11B Autre activité Commerce discrete numeric-1.0 2041 1506 Autre activité Commerce

86 E11C Autre activité Services
de restauration et d?
hébergement

discrete numeric-1.0 2041 1506 Autre activité Services de restauration et
d?hébergement

87 E11D Autre activité Services de
transport

discrete numeric-1.0 2041 1506 Autre activité Services de transport

88 E11E Autre activité Service aux
entreprises

discrete numeric-1.0 2041 1506 Autre activité Service aux entreprises
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89 E11F Autre activité Service au
rendu au ménage

discrete numeric-1.0 2041 1506 Autre activité Service au rendu au
ménage

90 E11G Autres discrete character-15 4 0 Autres

91 E12 A combien estimez-vous
votre revenu mensuel issu de
ces activités secondaires ?
(en milliers de francs CFA)

continuous numeric-4.0 372 3175 A combien estimez-vous votre
revenu mensuel issu de ces activités
secondaires ? (en milliers de francs
CFA)

92 E13A Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder au
Marché ? (En minutes)

continuous numeric-2.0 1672 1875 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder au Marché ? (En minutes)

93 E13B Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder
au Centre de santé ? (En
minutes)

continuous numeric-2.0 1533 2014 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder au Centre de santé ? (En
minutes)

94 E13C Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder au
centre communautaire? (En
minutes)

continuous numeric-2.0 1155 2392 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder au centre communautaire?
(En minutes)

95 E13D Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder au
Dispensaire ou hôpital ? (En
minutes)

continuous numeric-2.0 1307 2240 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder au Dispensaire ou hôpital ?
(En minutes)

96 E13E Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder
au point d'eau potable? (En
minutes)

continuous numeric-2.0 1262 2285 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder au point d'eau potable? (En
minutes)

97 E13F Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder
à l'école primaire? (En
minutes)

continuous numeric-2.0 1472 2075 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder à l'école primaire? (En
minutes)

98 E13G Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder
a Ecole secondaire ? (En
minutes)

continuous numeric-2.0 1396 2151 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder a Ecole secondaire ? (En
minutes)

99 E13H Combien de temps mettez-
vous à pieds pour accéder au
autre endroit ? (En minutes)

continuous numeric-1.0 17 3530 Combien de temps mettez-vous à pieds
pour accéder au autre endroit ? (En
minutes)

100 F01 Numéro d'ordre de l'individu
(cf. Partie B)

discrete numeric-2.0 995 2552 Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie
B)

101 F1 F1. Empruntez-vous
régulièrement le tronçon
routier Rond-point du Port-
Avépozo avec votre moyen
de déplacement?

discrete numeric-1.0 547 3000 Empruntez-vous régulièrement
le tronçon routier Rond-point du
Port-Avépozo avec votre moyen de
déplacement?

102 F2 A quelle fréquence
empruntez-vous
personnellement cet axe ?

discrete numeric-1.0 411 3136 A quelle fréquence empruntez-vous
personnellement cet axe ?

103 F3 Lorsque vous circulez sur
le tronçon routier, quel
type d?engins utilisez-vous
généralement ?

discrete numeric-1.0 411 3136 Lorsque vous circulez sur le tronçon
routier, quel type d?engins utilisez-vous
généralement ?

104 F3A autre type d'engins utilisé discrete numeric-1.0 0 3547 autre type d'engins utilisé

105 F4 F4. Depuis combien de temps
conduisez-vous l?engin cité à
la question précédente ?

continuous numeric-2.0 3547 0 Depuis combien de temps conduisez-
vous l?engin cité à la question
précédente ?
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106 F5 F5. A quel usage est destiné
l?engin que vous utilisez
souvent sur le tronçon ?

discrete numeric-1.0 411 3136 A quel usage est destiné l?engin que
vous utilisez souvent sur le tronçon ?

107 F5A Autre usage d'engins discrete character-20 3 0 -

108 F6 F6. Quel est l'année de
mise en circulation de votre
engin ?

discrete numeric-4.0 3547 0 Quel est l'année de mise en circulation
de votre engin ?

109 F7 F7. Comment appréciez-
vous l?état de la route sur le
tronçon Rond-point du Port?
Avépozo ?

discrete numeric-1.0 411 3136 Comment appréciez-vous l?état de la
route sur le tronçon Rond-point du Port?
Avépozo ?

110 F8 F8. Quelle est actuellement
la fréquence de survenance
des pannes dues à l?état de
la route sur le tronçon Rond-
Point du

discrete numeric-1.0 411 3136 Quelle est actuellement la fréquence de
survenance des pannes dues à l?état de
la route sur le tronçon Rond-Point du

111 F9 F9.Quelle est actuellement la
dépense moyenne mensuelle
(en F CFA) en coûts de
réparation des pannes de
votre engin aprè

discrete numeric-1.0 364 3183 Quelle est actuellement la dépense
moyenne mensuelle (en F CFA) en coûts
de réparation des pannes de votre engin
aprè

112 F10 F10. A l'état actuel de la
route, vous sentez-vous en
sécurité?

discrete numeric-1.0 411 3136 A l'état actuel de la route, vous sentez-
vous en sécurité?

113 F11 F11. Pour quelles raisons
ne vous sentez-vous pas en
sécurité sur ce tronçon?

discrete numeric-1.0 219 3328 Pour quelles raisons ne vous sentez-vous
pas en sécurité sur ce tronçon?

114 F11A Autres raison d'insécurité discrete character-20 8 0 Autres raison d'insécurité

115 F12 F12. Avez-vous déjà fait
un accident sur le tronçon
avec votre engin après la
réhabilitation du tronçon
Rond-point du Po

discrete numeric-1.0 411 3136 Avez-vous déjà fait un accident sur
le tronçon avec votre engin après la
réhabilitation du tronçon Rond-point du
Port -Avépozo?

116 F13 F13. Vous arrive-t-il de
téléphoner lorsque vous
conduisez ?

discrete numeric-1.0 411 3136 Vous arrive-t-il de téléphoner lorsque
vous conduisez ?

117 F14 F14. Pensez-vous que le fait
de téléphoner en conduisant
constitue un danger pour la
sécurité routière ?

discrete numeric-1.0 411 3136 Pensez-vous que le fait de téléphoner en
conduisant constitue un danger pour la
sécurité routière ?

118 F15 F15. Où jetez-vous les
déchets pendant votre
passage sur ce tronçon ?

discrete numeric-1.0 411 3136 Où jetez-vous les déchets pendant votre
passage sur ce tronçon ?

119 F15A Autre endroit discrete character-20 60 0 Autre endroit

120 G01 Numéro d'ordre de l'individu
(cf. Partie B)

discrete numeric-2.0 1029 2518 Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie
B)

121 G1 G1. Empruntez-vous
régulièrement à pieds le
tronçon Rond-point du Port-
Avepozo ?

discrete numeric-1.0 2291 1256 Empruntez-vous régulièrement à
pieds le tronçon Rond-point du Port-
Avepozo ?

122 G2 G2. Combien de
fois empruntez-vous
personnellement cet axe?

discrete numeric-1.0 2283 1264 Combien de fois empruntez-vous
personnellement cet axe?
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123 G3 G3. Pour quelles raisons êtes-
vous amené à emprunter ce
tronçon ?

discrete numeric-1.0 1900 1647 Pour quelles raisons êtes-vous amené à
emprunter ce tronçon ?

124 G3A G3A Autres raisons discrete character-20 35 0 Autres raisons

125 G4 G4. Selon vous, cette voie
est-elle actuellement adaptée
aux piétons ?

discrete numeric-1.0 1900 1647 Selon vous, cette voie est-elle
actuellement adaptée aux piétons ?

126 G5 G5. Selon vous, qu?est-ce
qui représente actuellement
le plus grand danger pour un
piéton sur ce tronçon ?

discrete numeric-1.0 1900 1647 Selon vous, qu?est-ce qui représente
actuellement le plus grand danger pour
un piéton sur ce tronçon ?

127 G5A G5A Autres plus grands
dangers

discrete character-20 48 0 Autres plus grands dangers

128 G6 G6. Quel comportement
adoptez-vous lorsque vous
devez traverser la route ?

discrete numeric-1.0 1841 1706 Quel comportement adoptez-vous
lorsque vous devez traverser la route ?

129 G6A G6A. Autre comportement discrete character-20 8 0 Autre comportement

130 G7 G7. Existe-t-il actuellement
des passages cloutés (pour
piétons) sur ce tronçon ?

discrete numeric-1.0 1900 1647 Existe-t-il actuellement des passages
cloutés (pour piétons) sur ce tronçon ?

131 G8 G8. Selon vous, les
conducteurs respectent-ils
les piétons sur les passages
cloutés ?

discrete numeric-1.0 1900 1647 Selon vous, les conducteurs respectent-
ils les piétons sur les passages cloutés ?

132 G9 G9. Où jetez-vous les déchets
pendant votre passage sur les
voies publiques ?

discrete numeric-1.0 1900 1647 Où jetez-vous les déchets pendant votre
passage sur les voies publiques ?

133 G9A G9 Autre endroit pour jeter
ordure

discrete character-20 90 0 Autre endroit pour jeter ordure

134 g1c Avez une fois empruntez-
vous le tronçon?

discrete numeric-1.0 2291 1256 Avez une fois empruntez-vous le
tronçon?

135 age_cat Groupe d'âges discrete numeric-1.0 3536 11 Groupe d'âges

File habitat_apure_pondéré

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 MenID Menage ID discrete character-8 867 0 Menage ID (variable calculé)

2 A3 A3 Zone de dénombrement continuous numeric-8.0 867 0 Zone de dénombrement

3 a3b Zone de dénombrement en
texte

discrete character-2 867 0 Zone de dénombrement (en texte)

4 a3bis A3 Zone de dénombrement continuous numeric-8.0 867 0 Zone de dénombrement

5 Pds_men Poids ménage continuous numeric-5.2 867 0 Poids ménage

6 Pds_men_ .. Poids ménage normalisé continuous numeric-5.2 867 0 Poids ménage normalisé

7 A4 A4 Numéro de concession continuous numeric-8.0 867 0 Numéro de concession

8 a4bis A4 Numéro de concession en
texte

discrete character-3 867 0 Numéro de concession en texte

9 A5 A5 Numero ménage continuous numeric-8.0 866 1 Numero ménage

10 a5bis A5 Numero ménage en texte discrete character-3 867 0 Numero ménage en texte
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11 A6 A6 Repondant continuous numeric-8.0 864 3 Repondant

12 D01 D1 Type de logement discrete numeric-40.0 867 0 Type de logement

13 D02 D2 Nombre de pièces du
logement

continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de pièces du logement

14 D03 D3 Nature des murs| discrete numeric-33.0 867 0 Nature des murs|

15 D04 D04 Nature de la toiture discrete numeric-14.0 867 0 Nature de la toiture

16 D05 D05 Nature du sol discrete numeric-17.0 867 0 Nature du sol

17 D06 D06 Mode d'éclairage discrete numeric-24.0 867 0 Mode d'éclairage

18 D06A D06A Autre mode
d'éclairage

discrete character-16 1 0 Autre mode d'éclairage

19 D07 D07 Approvisionnement en
eau

discrete numeric-36.0 867 0 Approvisionnement en eau

20 D08 D08 Mode d'évacuation des
ordures

discrete numeric-8.0 867 0 Mode d'évacuation des ordures

21 D09 D09 Mode d'évacuation des
eaux usées

discrete numeric-22.0 867 0 Mode d'évacuation des eaux usées

22 D10 D10 Type d'aisance discrete numeric-8.0 867 0 Type d'aisance

23 D11 D11 Mode de vidange (si L9
= 1)

discrete numeric-8.0 729 138 Mode de vidange (si L9 = 1)

24 D11A D11A Autre mode de
vidange

discrete character-20 8 0 Autre mode de vidange

25 D12 D12 Combustible utilisé discrete numeric-17.0 867 0 Combustible utilisé

26 D13 D13 Statut d'occupation discrete numeric-27.0 867 0 Statut d'occupation

27 D141 D141 Si locataire (3),
combien payiez-vous par
mois avant le projet

continuous numeric-8.0 377 490 Si locataire (3), combien payiez-vous
par mois avant le projet

28 D142 D142. Combien payez-vous
par mois actuellement après
la réhabilitation de a rout

continuous numeric-8.0 430 437 Combien payez-vous par mois
actuellement après la réhabilitation de a
rout

29 D15 D15 Si locataire (3), depuis
combien de mois occupez-
vous ce logement?

continuous numeric-8.0 430 437 Si locataire (3), depuis combien de mois
occupez-vous ce logement?

30 D16 D16 Si propriétaire (1), avez-
vous entrepris de grands
travaux de réaménagement

discrete numeric-8.0 271 596 Si propriétaire (1), avez-vous entrepris
de grands travaux de réaménagement

31 D17 D17 Si OUI, dans quel but ? discrete numeric-8.0 13 854 Si OUI, dans quel but ?

32 D18 D18. Avez-vous tenu compte
de la réhabilitation de la
route dans la fixation de

discrete numeric-8.0 13 854 Avez-vous tenu compte de la
réhabilitation de la route dans la fixation
des loyers ?

33 D19 D19. Si propriétaire (D13=0,
1 ou 2), avez-vous des
logements à louer ou en loc

discrete numeric-8.0 269 598 Si propriétaire (D13=0, 1 ou 2), avez-
vous des logements à louer ou en
location ?

34 D20A D20. Si oui, à combien
louez-vous (en milliers de
FCFA) : Une pièce

continuous numeric-8.0 20 847 Si oui, à combien louez-vous (en
milliers de FCFA) : Une pièce

35 D20B D20. Si oui, à combien
louez-vous (en milliers de
FCFA) : Chambre Salon

continuous numeric-8.0 20 847 Si oui, à combien louez-vous (en
milliers de FCFA) : Chambre Salon
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36 D20C D20. Si oui, à combien
louez-vous (en milliers de
FCFA) : Deux chambre
Salons

continuous numeric-8.0 20 847 Si oui, à combien louez-vous (en
milliers de FCFA) : Deux chambre
Salons ?

37 D20D D20. Si oui, à combien
louez-vous (en milliers de
FCFA) : une villa

continuous numeric-8.0 20 847 Si oui, à combien louez-vous (en
milliers de FCFA) : une villa ?

38 D21A D21. A combien louiez-vous
(en milliers de FCFA) avant
la réhabilitation de la r

continuous numeric-8.0 11 856 A combien louiez-vous (en milliers
de FCFA) avant la réhabilitation de la
route ?

39 D21B D21. A combien louiez-vous
(en milliers de FCFA) avant
la réhabilitation de la r

continuous numeric-8.0 6 861 A combien louiez-vous (en milliers de
FCFA) avant la réhabilitation de la route

40 D21C D21. A combien louiez-vous
(en milliers de FCFA) avant
la réhabilitation de la r

continuous numeric-8.0 3 864 A combien louiez-vous (en milliers
de FCFA) avant la réhabilitation de la
route ?

41 D21D D21. A combien louiez-vous
(en milliers de FCFA) avant
la réhabilitation de la r

continuous numeric-8.0 3 864 A combien louiez-vous (en milliers
de FCFA) avant la réhabilitation de la
route ?

42 D101 Nombre d'auto continuous numeric-8.0 867 0 Nombre d'auto

43 D102 Nombre de Moto continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de Moto

44 D103 Nombre de bicyclette continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de bicyclette

45 D104 Nombre de charette continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de charette

46 D105 Nombre de télévision continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de télévision

47 D106 Nombre de magnétoscope continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de magnétoscope

48 D107 Nombre de radio continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de radio

49 D108 Nombre de chaine Hi Fi continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de chaine Hi Fi

50 D109 Nombre d'ordinateur continuous numeric-8.0 867 0 Nombre d'ordinateur

51 D110 Nombre de téléphone fixe continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de téléphone fixe

52 D111 Nombre antenne parabolique continuous numeric-8.0 867 0 Nombre antenne parabolique

53 D112 Nombre de lecteur DVD continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de lecteur DVD

54 D113 Nombre de téléphone mobile continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de téléphone mobile

55 D114 Nombre de réfrigérateur continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de réfrigérateur

56 D115 Nombre de cuisinière à gaz
ou électrique

continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de cuisinière à gaz ou électrique

57 D116 Nombre de foyer améliorer continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de foyer améliorer

58 D117 Nombre de fer à repasser
électrique

continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de fer à repasser électrique

59 D118 Nombre de fer à repasser à
charbon

continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de fer à repasser à charbon

60 D119 Nombre de ventilateur continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de ventilateur

61 D120 Nombre de climatiseur continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de climatiseur

62 D121 Nombre de groupe
électrogène

continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de groupe électrogène

63 D122 Nombre de Moustiquaire continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de Moustiquaire

64 D123 Nombre de connexion à
l'internet

continuous numeric-8.0 867 0 Nombre de connexion à l'internet
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File habitat_apure_pondéré

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

65 D123bis Ménage possède-il une
cnnexion internet ?

discrete numeric-9.0 867 0 Ménage possède-il une cnnexion
internet ?
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Variables Description
Dataset contains 200 variable(s)
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Identifiant du ménage, type chaine pour pouvoir 0 en début de l'identifiant. C'est une concaténation de la région; préfecture;
canton; zone de débrement; numéro de la concession, numéro du ménage et numéro

Literal question Variable construite

Value Label Cases Percentage

10036345 4 0.1%

100525932 7 0.2%

101537976 1 0.0%

1016079625 2 0.1%

1019636814 6 0.2%

10222861 2 0.1%

102291060 5 0.1%

102684240 5 0.1%

102749634 10 0.3%

1030560 2 0.1%

103287496 4 0.1%

10336340 4 0.1%

10350246 4 0.1%

103693280 3 0.1%

104029546 6 0.2%

1043451768 7 0.2%

104944400 12 0.3%

1055382666 3 0.1%

10570848 3 0.1%

105774720 9 0.3%

105907490 5 0.1%

106287150 2 0.1%

106315055 4 0.1%

106481319 1 0.0%

106593717 2 0.1%

106599350 3 0.1%

106959960 2 0.1%

10708194 5 0.1%

108305840 2 0.1%

108328908 2 0.1%

110047680 4 0.1%

110598150 3 0.1%

11113249 3 0.1%

111317907 5 0.1%

11235436 14 0.4%

113708910 3 0.1%

114133980 2 0.1%

115051902 2 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

115326508 6 0.2%

11542816 1 0.0%

115818170 4 0.1%

116600451 2 0.1%

11707168 2 0.1%

117654444 2 0.1%

117878588 5 0.1%

118301508 5 0.1%

118789884 5 0.1%

118794884 3 0.1%

119396097 4 0.1%

119546736 4 0.1%

119621131 3 0.1%

119695488 3 0.1%

119976500 2 0.1%

120041470 1 0.0%

120247740 4 0.1%

121153446 1 0.0%

12120540 4 0.1%

121282700 2 0.1%

121418690 2 0.1%

121699170 4 0.1%

122459448 9 0.3%

123346383 5 0.1%

1243892 4 0.1%

124717409 2 0.1%

125158245 2 0.1%

12544848 3 0.1%

125711475 4 0.1%

125713654 2 0.1%

125957415 1 0.0%

127060716 5 0.1%

127119048 1 0.0%

127511650 3 0.1%

127942200 5 0.1%

128049528 4 0.1%

130166442 10 0.3%

130731972 7 0.2%

131078365 4 0.1%

131181243 4 0.1%

131311414 4 0.1%

131928857 10 0.3%

13208724 6 0.2%



- 24 -

File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

13268573 2 0.1%

132774484 6 0.2%

133378777 18 0.5%

133952736 4 0.1%

134117984 1 0.0%

134493210 4 0.1%

136773210 3 0.1%

136779390 4 0.1%

137015070 5 0.1%

137610990 5 0.1%

137818455 6 0.2%

13836447 6 0.2%

13864655 2 0.1%

139224228 7 0.2%

139636530 2 0.1%

14074400 5 0.1%

141186066 2 0.1%

142362008 3 0.1%

142763796 1 0.0%

142851078 8 0.2%

143845819 8 0.2%

143922546 3 0.1%

144618720 8 0.2%

146221556 1 0.0%

147416926 3 0.1%

147685576 8 0.2%

14798014 1 0.0%

148111753 3 0.1%

148362832 6 0.2%

148952685 11 0.3%

149195151 1 0.0%

14992950 4 0.1%

15080064 6 0.2%

150970860 4 0.1%

151360668 6 0.2%

152034390 3 0.1%

1526592 3 0.1%

152677008 3 0.1%

153206583 5 0.1%

153306426 1 0.0%

153960066 5 0.1%

155676654 1 0.0%

156119298 6 0.2%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

15690048 3 0.1%

157492328 5 0.1%

158125520 12 0.3%

15826130 6 0.2%

158408295 5 0.1%

158806879 4 0.1%

15925923 1 0.0%

160128360 4 0.1%

161194880 1 0.0%

162347256 1 0.0%

163354395 1 0.0%

16337636 1 0.0%

163387170 3 0.1%

16347280 2 0.1%

16397656 3 0.1%

16462512 2 0.1%

164884432 4 0.1%

165906720 1 0.0%

166381946 5 0.1%

166469985 2 0.1%

16648742 6 0.2%

166535760 3 0.1%

166569186 3 0.1%

166749362 3 0.1%

167791173 5 0.1%

167891966 5 0.1%

168359268 1 0.0%

169878375 4 0.1%

170714460 2 0.1%

170849898 7 0.2%

170946720 7 0.2%

17102784 4 0.1%

171461508 5 0.1%

172207584 5 0.1%

174003743 3 0.1%

175086348 9 0.3%

17637075 6 0.2%

176478408 4 0.1%

177135318 2 0.1%

178020720 4 0.1%

178157340 2 0.1%

178574640 5 0.1%

179304425 5 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

180167456 8 0.2%

18037704 3 0.1%

180486852 3 0.1%

181240920 1 0.0%

181675975 2 0.1%

183285410 12 0.3%

18328689 2 0.1%

18331757 6 0.2%

183382836 1 0.0%

183779471 1 0.0%

18386352 2 0.1%

183887820 5 0.1%

184319064 3 0.1%

184606740 1 0.0%

185113731 5 0.1%

185139972 3 0.1%

18530837 12 0.3%

185836005 6 0.2%

185990475 1 0.0%

187318716 1 0.0%

187414164 2 0.1%

187617630 1 0.0%

188280015 1 0.0%

188416692 1 0.0%

188522640 2 0.1%

189120302 4 0.1%

189146538 2 0.1%

18939914 6 0.2%

190414656 4 0.1%

19048960 5 0.1%

190510881 4 0.1%

191333592 1 0.0%

192044457 5 0.1%

192137673 5 0.1%

192522880 6 0.2%

19296969 3 0.1%

193100531 10 0.3%

19390146 1 0.0%

194270844 6 0.2%

19630338 3 0.1%

197209236 1 0.0%

197601250 7 0.2%

197605954 3 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

19763486 2 0.1%

197926620 9 0.3%

198346756 5 0.1%

199517652 3 0.1%

199932652 1 0.0%

202415018 3 0.1%

20253426 4 0.1%

202567325 9 0.3%

203015628 3 0.1%

203164158 8 0.2%

203724978 7 0.2%

20380689 3 0.1%

203988960 9 0.3%

204600578 6 0.2%

205635378 3 0.1%

205735480 3 0.1%

2060730 1 0.0%

206177400 1 0.0%

206979080 6 0.2%

207434452 6 0.2%

20795700 3 0.1%

208681508 3 0.1%

20923104 4 0.1%

209464704 3 0.1%

209942630 8 0.2%

210737926 5 0.1%

2117664 4 0.1%

212472 1 0.0%

21382320 5 0.1%

215878920 1 0.0%

216388956 6 0.2%

216479232 5 0.1%

216714672 9 0.3%

217501046 1 0.0%

21817950 6 0.2%

218304480 2 0.1%

218317884 1 0.0%

21835884 4 0.1%

218759648 1 0.0%

219512864 6 0.2%

219954210 3 0.1%

22021488 4 0.1%

221843020 3 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

221980682 2 0.1%

22389978 2 0.1%

225063169 3 0.1%

225572490 3 0.1%

22740480 5 0.1%

227469824 2 0.1%

228381650 6 0.2%

228917208 3 0.1%

229649178 11 0.3%

230101800 6 0.2%

230636700 13 0.4%

230798886 3 0.1%

231987291 6 0.2%

232067640 5 0.1%

232623859 5 0.1%

233518310 7 0.2%

23395737 5 0.1%

235111734 3 0.1%

235296375 6 0.2%

235298112 4 0.1%

23539932 4 0.1%

235447306 4 0.1%

23549460 6 0.2%

235572418 5 0.1%

235672715 2 0.1%

237062025 5 0.1%

237066643 3 0.1%

237267831 3 0.1%

237910311 5 0.1%

239968256 2 0.1%

240272186 1 0.0%

241494807 2 0.1%

241915738 4 0.1%

24343864 1 0.0%

24419088 3 0.1%

244505385 5 0.1%

245712753 1 0.0%

245871982 1 0.0%

246861027 2 0.1%

24715740 3 0.1%

247358988 5 0.1%

247453872 1 0.0%

2477716 3 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

248544309 2 0.1%

249185365 1 0.0%

24921720 4 0.1%

249919488 3 0.1%

250429652 5 0.1%

251102538 9 0.3%

251182470 4 0.1%

251473664 3 0.1%

251564880 1 0.0%

251601780 7 0.2%

251977010 3 0.1%

252617160 6 0.2%

253798008 3 0.1%

254471048 2 0.1%

25735381 7 0.2%

257686170 7 0.2%

258185340 2 0.1%

25990758 5 0.1%

260380239 7 0.2%

263592426 3 0.1%

265082960 4 0.1%

265461900 1 0.0%

266192869 3 0.1%

26714064 6 0.2%

267281280 7 0.2%

267421548 3 0.1%

267439392 4 0.1%

267757025 4 0.1%

26776948 2 0.1%

267935630 4 0.1%

2693782 8 0.2%

269562216 2 0.1%

270008076 1 0.0%

270319320 1 0.0%

270514494 6 0.2%

271395828 5 0.1%

272184678 2 0.1%

27286045 4 0.1%

273057174 1 0.0%

273869518 4 0.1%

27397174 3 0.1%

27431376 5 0.1%

274367250 1 0.0%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

27482673 3 0.1%

274898354 2 0.1%

275172 3 0.1%

275237888 8 0.2%

27525550 6 0.2%

276094668 2 0.1%

27774448 8 0.2%

279121860 3 0.1%

279297720 7 0.2%

279849352 3 0.1%

280363208 2 0.1%

281705588 5 0.1%

283203360 12 0.3%

283497746 9 0.3%

283779944 7 0.2%

2864250 5 0.1%

286834545 3 0.1%

287159600 4 0.1%

287345436 6 0.2%

287476053 4 0.1%

287501784 6 0.2%

287557267 3 0.1%

287927640 7 0.2%

2879306 5 0.1%

2880015 3 0.1%

288373500 2 0.1%

288839034 4 0.1%

288939717 6 0.2%

290123130 4 0.1%

291127215 2 0.1%

291658557 5 0.1%

294451066 3 0.1%

294803344 5 0.1%

29749419 6 0.2%

297499776 2 0.1%

29765235 2 0.1%

29815479 5 0.1%

299864879 5 0.1%

30029510 4 0.1%

30238000 1 0.0%

303480270 1 0.0%

30408768 3 0.1%

30431440 4 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

304933776 1 0.0%

30516360 9 0.3%

305615072 6 0.2%

306448104 2 0.1%

306565930 1 0.0%

306589308 1 0.0%

309549040 3 0.1%

31040828 4 0.1%

312592236 1 0.0%

313861310 4 0.1%

314370285 4 0.1%

314420975 6 0.2%

314455044 4 0.1%

314904216 3 0.1%

315135084 3 0.1%

315412664 6 0.2%

315819999 4 0.1%

316359540 5 0.1%

317367518 6 0.2%

31884960 6 0.2%

318976980 3 0.1%

319115398 1 0.0%

321232879 5 0.1%

324520695 10 0.3%

325294570 4 0.1%

326653250 5 0.1%

327829275 3 0.1%

329440620 5 0.1%

329968032 4 0.1%

33056730 4 0.1%

331627209 3 0.1%

332387592 5 0.1%

333410196 1 0.0%

33363418 1 0.0%

334784596 3 0.1%

335920290 1 0.0%

336928710 3 0.1%

339784690 12 0.3%

34061478 1 0.0%

341340626 5 0.1%

342945720 4 0.1%

345681264 5 0.1%

34747290 1 0.0%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

348196032 1 0.0%

349233950 1 0.0%

349875456 6 0.2%

35207612 1 0.0%

3522210 6 0.2%

352929280 3 0.1%

35314264 2 0.1%

3538044 1 0.0%

353971838 9 0.3%

353990400 4 0.1%

354088527 6 0.2%

35418735 7 0.2%

354587792 1 0.0%

355894455 5 0.1%

35596379 3 0.1%

357036108 3 0.1%

3591005 3 0.1%

360193924 11 0.3%

360429750 4 0.1%

362564907 6 0.2%

363280034 6 0.2%

36372960 3 0.1%

365326790 6 0.2%

366081618 6 0.2%

367844750 7 0.2%

368120040 3 0.1%

370010718 6 0.2%

373015266 7 0.2%

373642824 4 0.1%

374362091 4 0.1%

37518444 3 0.1%

37530103 3 0.1%

375301440 3 0.1%

376111996 4 0.1%

376720372 4 0.1%

37690898 4 0.1%

378078399 1 0.0%

378255480 6 0.2%

37825773 2 0.1%

378554390 7 0.2%

379056328 2 0.1%

379088028 7 0.2%

380307931 9 0.3%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

382279964 2 0.1%

384664144 4 0.1%

385354074 2 0.1%

385724472 5 0.1%

387379377 1 0.0%

388349568 6 0.2%

388961700 6 0.2%

389242253 1 0.0%

389423700 7 0.2%

389832264 2 0.1%

3903055 3 0.1%

390352195 1 0.0%

391467139 1 0.0%

391882260 2 0.1%

394339920 4 0.1%

394527825 7 0.2%

394681068 2 0.1%

394892478 2 0.1%

395070000 2 0.1%

395816895 1 0.0%

397499869 7 0.2%

398021328 4 0.1%

398067630 1 0.0%

398266828 5 0.1%

398680128 4 0.1%

399842304 3 0.1%

40067330 5 0.1%

40106451 5 0.1%

401125140 5 0.1%

401923350 2 0.1%

402522912 5 0.1%

40391708 7 0.2%

405383629 5 0.1%

40570390 4 0.1%

406278990 6 0.2%

409279130 2 0.1%

409424010 4 0.1%

409819930 3 0.1%

41126340 4 0.1%

412480369 2 0.1%

41507700 5 0.1%

415606709 4 0.1%

415623012 3 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

417393140 5 0.1%

418712023 5 0.1%

420086656 6 0.2%

420147700 1 0.0%

42259170 5 0.1%

423086896 4 0.1%

424200284 2 0.1%

425623284 2 0.1%

43030148 14 0.4%

430650171 3 0.1%

431099968 2 0.1%

432669216 5 0.1%

432693456 3 0.1%

433311412 1 0.0%

436178232 4 0.1%

437188115 4 0.1%

438283482 3 0.1%

439254656 5 0.1%

443381500 3 0.1%

446009580 4 0.1%

447324508 3 0.1%

447576398 2 0.1%

447669188 1 0.0%

448113907 5 0.1%

450636051 7 0.2%

451231605 6 0.2%

452385201 5 0.1%

452786880 3 0.1%

456852501 3 0.1%

45840060 2 0.1%

45855470 4 0.1%

459587128 4 0.1%

45975016 2 0.1%

460113852 3 0.1%

460176876 4 0.1%

461063400 2 0.1%

462285252 6 0.2%

46243032 2 0.1%

464998896 4 0.1%

465551572 3 0.1%

465976368 5 0.1%

466063007 5 0.1%

466284330 2 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

466512453 6 0.2%

467262384 2 0.1%

467994036 4 0.1%

46962435 2 0.1%

473316885 3 0.1%

474784925 6 0.2%

47760110 6 0.2%

478102794 5 0.1%

479008152 5 0.1%

47928868 6 0.2%

47981205 4 0.1%

48310248 2 0.1%

483677971 1 0.0%

484934716 2 0.1%

486803700 2 0.1%

487600371 3 0.1%

49346937 6 0.2%

495364570 7 0.2%

495414480 7 0.2%

4957763 2 0.1%

4965192 1 0.0%

49660423 1 0.0%

49679100 5 0.1%

49757238 1 0.0%

498138969 6 0.2%

499989412 1 0.0%

503448205 3 0.1%

507482540 5 0.1%

50951119 7 0.2%

509810235 3 0.1%

511071558 4 0.1%

51149070 6 0.2%

51347560 4 0.1%

513603126 8 0.2%

513846138 4 0.1%

51415728 8 0.2%

515134550 1 0.0%

517804407 7 0.2%

517965433 5 0.1%

518177140 2 0.1%

519119654 5 0.1%

519391682 2 0.1%

519572781 6 0.2%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

520076725 9 0.3%

52171190 3 0.1%

522635698 7 0.2%

52263916 6 0.2%

527323986 2 0.1%

52749225 4 0.1%

52873520 6 0.2%

528871464 5 0.1%

530534793 3 0.1%

531710389 6 0.2%

53248896 4 0.1%

532517197 2 0.1%

534848654 5 0.1%

5352894 6 0.2%

535982661 6 0.2%

53615562 1 0.0%

53800747 4 0.1%

538646017 7 0.2%

538674720 3 0.1%

539334999 7 0.2%

5435408 3 0.1%

54394892 2 0.1%

544274575 3 0.1%

547311468 2 0.1%

547765082 2 0.1%

548142 3 0.1%

54838218 6 0.2%

548862750 2 0.1%

5494060 7 0.2%

550367504 2 0.1%

550709340 3 0.1%

551397912 5 0.1%

553429350 1 0.0%

554917768 6 0.2%

555115120 6 0.2%

55543233 2 0.1%

556211543 10 0.3%

55656400 5 0.1%

55674796 3 0.1%

558005994 3 0.1%

560291760 5 0.1%

5603211 5 0.1%

56112594 9 0.3%
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# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

564671978 3 0.1%

56608335 2 0.1%

5690008 2 0.1%

571486563 5 0.1%

573750540 9 0.3%

57411414 6 0.2%

57433320 13 0.4%

574527996 7 0.2%

57487404 2 0.1%

5760207 5 0.1%

57654436 2 0.1%

578774556 4 0.1%

581492086 3 0.1%

582824088 3 0.1%

584344863 2 0.1%

584389498 1 0.0%

5850862 3 0.1%

58535370 4 0.1%

588724470 10 0.3%

592346762 3 0.1%

592899860 4 0.1%

59682064 5 0.1%

59799215 7 0.2%

60117696 4 0.1%

601415675 1 0.0%

602761740 2 0.1%

60446286 5 0.1%

60527300 7 0.2%

605326638 4 0.1%

606635862 4 0.1%

60695344 1 0.0%

607994800 4 0.1%

61094179 4 0.1%

610958062 5 0.1%

612437940 5 0.1%

614137824 6 0.2%

61432128 3 0.1%

615227502 3 0.1%

616060819 4 0.1%

61731780 4 0.1%

6199496 3 0.1%

620072068 2 0.1%

620414364 1 0.0%
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# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

620787400 4 0.1%

621194470 4 0.1%

624337467 3 0.1%

62697661 7 0.2%

627980964 6 0.2%

62920032 2 0.1%

630716344 1 0.0%

633699054 3 0.1%

633948552 1 0.0%

63567612 2 0.1%

637354112 8 0.2%

638025012 6 0.2%

63838986 3 0.1%

64073542 1 0.0%

641717307 5 0.1%

64285956 3 0.1%

6468816 11 0.3%

647240 4 0.1%

64735101 4 0.1%

651630621 8 0.2%

654444342 4 0.1%

655088256 3 0.1%

6554271 1 0.0%

659005816 7 0.2%

66189308 3 0.1%

66224880 4 0.1%

663276328 1 0.0%

66731330 1 0.0%

667511217 6 0.2%

67082065 3 0.1%

67141060 4 0.1%

671481384 3 0.1%

67227930 1 0.0%

67350400 7 0.2%

674309912 10 0.3%

674902176 5 0.1%

676780221 5 0.1%

678451455 1 0.0%

67965884 3 0.1%

681135232 1 0.0%

684319655 9 0.3%

68532588 7 0.2%

68599776 3 0.1%



- 39 -
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# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

68603522 6 0.2%

68822495 7 0.2%

68954340 5 0.1%

689860653 4 0.1%

692056320 4 0.1%

69438215 2 0.1%

695304 5 0.1%

699476400 1 0.0%

70049238 4 0.1%

700700203 5 0.1%

700778113 2 0.1%

702653364 7 0.2%

70523900 4 0.1%

705867916 5 0.1%

70689878 8 0.2%

707048608 5 0.1%

711627294 1 0.0%

71304165 4 0.1%

713803006 3 0.1%

714921186 4 0.1%

714952370 1 0.0%

71712866 9 0.3%

72166968 5 0.1%

72229854 8 0.2%

724640843 1 0.0%

728022480 4 0.1%

736916966 10 0.3%

737088210 1 0.0%

737613642 1 0.0%

7380071 2 0.1%

738621690 4 0.1%

73880555 1 0.0%

741252576 7 0.2%

741332326 5 0.1%

741722784 6 0.2%

742534272 8 0.2%

7434406 2 0.1%

747146415 4 0.1%

74764767 5 0.1%

7482134 4 0.1%

748925892 11 0.3%

752864740 8 0.2%

75305930 2 0.1%
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# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

753383677 11 0.3%

754273600 1 0.0%

75547940 3 0.1%

75612894 7 0.2%

758296490 1 0.0%

759099704 5 0.1%

76255645 2 0.1%

7658889 4 0.1%

76713791 3 0.1%

76735467 4 0.1%

76794515 5 0.1%

77483196 3 0.1%

776018635 3 0.1%

7773620 1 0.0%

77906957 3 0.1%

779638376 4 0.1%

77993090 3 0.1%

783741816 5 0.1%

7857357 8 0.2%

78755076 6 0.2%

789178530 3 0.1%

789494795 5 0.1%

79358445 6 0.2%

79452720 2 0.1%

79583546 3 0.1%

796938744 5 0.1%

80176265 2 0.1%

80515244 4 0.1%

80518614 5 0.1%

80575884 5 0.1%

80800632 6 0.2%

81324810 3 0.1%

81581850 4 0.1%

817609733 4 0.1%

818052822 5 0.1%

81994164 4 0.1%

820687923 4 0.1%

82137280 3 0.1%

821889732 6 0.2%

826602786 5 0.1%

82685290 1 0.0%

827382116 4 0.1%

8295968 4 0.1%
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# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

829853217 6 0.2%

832977019 4 0.1%

834246083 8 0.2%

837493888 6 0.2%

83871200 2 0.1%

839526798 1 0.0%

84388737 8 0.2%

84456096 7 0.2%

8499882 6 0.2%

85122917 3 0.1%

85291921 3 0.1%

858047450 6 0.2%

85911484 4 0.1%

86728032 7 0.2%

868651686 9 0.3%

8722980 1 0.0%

876473662 4 0.1%

8813680 3 0.1%

8837591 6 0.2%

884234534 2 0.1%

888933384 7 0.2%

891802432 3 0.1%

89451600 3 0.1%

897474360 1 0.0%

899415137 2 0.1%

90803976 4 0.1%

9137754 4 0.1%

91398250 5 0.1%

918048404 6 0.2%

91819503 2 0.1%

920038494 3 0.1%

9216159 1 0.0%

9218091 4 0.1%

927199914 4 0.1%

92994702 1 0.0%

9309866 2 0.1%

934076271 4 0.1%

93435264 6 0.2%

93733206 6 0.2%

94086270 4 0.1%

94322196 4 0.1%

94490616 1 0.0%

94725393 1 0.0%
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# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

95549400 3 0.1%

96194301 8 0.2%

96198861 5 0.1%

96670152 3 0.1%

97180500 3 0.1%

97224595 6 0.2%

97390350 4 0.1%

97606407 3 0.1%

9787508 5 0.1%

978920288 4 0.1%

987875720 1 0.0%

99052743 1 0.0%

99438026 2 0.1%

99532587 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# IndID: Individu ID

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Identifiant de l'individu, type chaine pour pouvoir 0 en début de l'identifiant. C'est une concaténation de la région; préfecture;
canton; zone de débrement; numéro de la concession, numéro du ménage et numéro de ligne de l'individu

Literal question Variable créee

# A3: A3 Zone de dénombrement

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-33] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=16.964 /-] [StdDev=9.34 /-]

Definition Code de la zone de dénomebrement auquel appartient le ménage tiré. Cette information est données aux agents enquêteurs

Literal question N° Zone de dénombrement

# A4: A4 Numéro de concession

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-980] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=63.691 /-] [StdDev=65.876 /-]

Definition Numéro de la concession. Cette information est données aux agents enquêteurs

Literal question N° concession

# A5: A5 Numero ménage

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-830] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3544 /-] [Invalid=3 /-] [Mean=118.037 /-] [StdDev=87.65 /-]

Definition Numéro du ménage. Cette information est données aux agents enquêteurs

Literal question N° du ménage

# Pds: Poids ménage

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 17.8021811308868-153.689205998421] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=51.391 /-] [StdDev=28.056 /-]

Definition Poids de sondage. Cette variable est calculée après apuremnt et validation de chaque enregistrement
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# Pds: Poids ménage

Literal question Variable calculée

# Pds_norm: Poids ménage normalisé

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.338248652359776-2.92015716664156] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.976 /-] [StdDev=0.533 /-]

Definition Poids normalisé.

Literal question Varaible calculée

# A6: A6 Repondant

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3535 /-] [Invalid=12 /-] [Mean=1.6 /-] [StdDev=1.184 /-]

Literal question Répondant

# A0: A0 Taille du ménage

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-18] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=5.439 /-] [StdDev=2.711 /-]

Definition Le nombre de personne dans le ménage

Literal question Taille du ménage

# A7: A7 Date de debut de l'entretien

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3536 /-]

Definition Date début de l'entretien

Literal question Date début de l'entretien

Value Label Cases Percentage

2013-12-21 1 0.0%

2013-12-22 3 0.1%

2013-12-23 6 0.2%

2014-01-21 768 21.7%

2014-01-22 813 23.0%

2014-01-23 706 20.0%

2014-01-24 430 12.2%

2014-01-25 394 11.1%

2014-01-26 234 6.6%

2014-01-27 149 4.2%

2014-01-28 14 0.4%

2014-02-21 10 0.3%

2014-02-23 2 0.1%

2014-04-21 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A7D: A7F Date de fin de l'entretien

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3528 /-]

Definition Date fin de l'entretien
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# A7D: A7F Date de fin de l'entretien

Literal question Date fin de l'entretien

Value Label Cases Percentage

2013-12-23 5 0.1%

2013-12-25 2 0.1%

2013-12-26 2 0.1%

2014-01-21 543 15.4%

2014-01-22 745 21.1%

2014-01-23 661 18.7%

2014-01-24 524 14.9%

2014-01-25 443 12.6%

2014-01-26 316 9.0%

2014-01-27 223 6.3%

2014-01-28 26 0.7%

2014-02-21 10 0.3%

2014-02-22 7 0.2%

2014-02-23 7 0.2%

2014-02-24 3 0.1%

2014-02-25 4 0.1%

2014-02-26 1 0.0%

2014-04-21 6 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A8: A8. Lieu de l?entretien

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3514 /-] [Invalid=0 /-]

Definition précision sur le lieu de l'entretien. Exemple: dans la cours; au salon etc...

Literal question lieu de l'entretien

Value Label Cases Percentage

A AL MAISON 2 0.1%

A COTE DE LA
CONCESSION

2 0.1%

A DOMICILE 136 3.9%

A L'AIR LIBRE 5 0.1%

A LA
DEVANTURE

71 2.0%

A LA
DEVANTURE
DE MAISON

6 0.2%

A LA
DEVANTURE
DU DOMICIL

5 0.1%

A LA
DEVANTURE
SS UN COCO

5 0.1%

A LA
DEVENTURE

2 0.1%

A LA MAISON 209 5.9%
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# A8: A8. Lieu de l?entretien

Value Label Cases Percentage

A LA MAISON. 1 0.0%

A LA MSON 3 0.1%

ADAMAVO 64 1.8%

ADAMAVO
MAGNA KOPE

2 0.1%

ADAMAVO
MAYA-KOPE

5 0.1%

ADAMAVO
ZILITO

4 0.1%

ALA
DEVANTURE
DE LA MAISO

3 0.1%

ATELIER 13 0.4%

ATELIER DE
COIFFURE

6 0.2%

ATELIER DE
TRAVAIL

1 0.0%

AU BORD DE
LA ROUTE

3 0.1%

AU DEHORS 5 0.1%

AU GARAGE 2 0.1%

AU MARCHé 3 0.1%

AU PORTAIL 21 0.6%

AU SALLON 14 0.4%

AU SALON 49 1.4%

AU SERVICE 11 0.3%

AU TRAVAIL 8 0.2%

BEN LA
TERRASSE

1 0.0%

BOUTIQUE 11 0.3%

COUR DE LA
CONCESSION

11 0.3%

COUR DE LA
MAISON

88 2.5%

COUR DU
MENAGE

13 0.4%

COURS DE LA
MAISON

4 0.1%

DAMICILE 7 0.2%

DANS L
ATELIER

9 0.3%

DANS L
ATELIER DE
COUTURE

1 0.0%

DANS
L'ATELIER

6 0.2%

DANS
L'ATELIER DE
COUTURE

6 0.2%
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# A8: A8. Lieu de l?entretien

Value Label Cases Percentage

DANS LA
BOUTIQUE

9 0.3%

DANS LA
CHAMBRE

15 0.4%

DANS LA
CHAMBRE DU
MENAGE

2 0.1%

DANS LA
COUR

327 9.3%

DANS LA
COUR DE LA
MAISON

78 2.2%

DANS LA
COUR DE LA
MSON

22 0.6%

DANS LA
COURS

37 1.1%

DANS LA
COURS DE LA
CONCE

3 0.1%

DANS LA
COURS DE LA
MAISO

9 0.3%

DANS LA
COURS DE
MAISON

4 0.1%

DANS LA
MAISON

140 4.0%

DANS LA
PIèCE

3 0.1%

DANS LA
SALLE
D'ACCHOUCHE

4 0.1%

DANS LA
SALLE DE
CONSULTA

5 0.1%

DANS LA
TERRASSE

24 0.7%

DANS LE
COULOIR

3 0.1%

DANS LE
MENAGE

5 0.1%

DANS LE
SALON

23 0.7%

DANS LE
SALON DU
CHEF DE

7 0.2%

DANS SON
ATELIER

3 0.1%

DANS SON
BUREAU

6 0.2%

DANS SON
DOMICILE

39 1.1%
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# A8: A8. Lieu de l?entretien

Value Label Cases Percentage

DEHORS 2 0.1%

DEVANT LA
CHAMBRE

8 0.2%

DEVANT LA
CONCESSION

15 0.4%

DEVANT LA
CONCESSION
52

8 0.2%

DEVANT LA
CONCESSION
DEBO

5 0.1%

DEVANT LA
MAISON

7 0.2%

DEVANT LA
PORTE

38 1.1%

DEVANT
LA PORTE
DETCHIKOU

3 0.1%

DEVANT LA
PORTE DU
MENAGE

1 0.0%

DEVANT LA
PORTE DU
SALON

9 0.3%

DEVANT LE
PORTAIL

5 0.1%

DEVANTURE 22 0.6%

DEVANTURE
DE LA
MAISON

26 0.7%

DEVANTURE
DE LA MSON

6 0.2%

DEVANTURE
DU DOMICILE

6 0.2%

DEVATURE
DE LA
MAISON

4 0.1%

DEVENTURE
D'1e concession

8 0.2%

DOMICILE 443 12.6%

DOMICILE
SUR LA
VERANDA

7 0.2%

DOMICILE
VERANDA

1 0.0%

DOMOCILE 4 0.1%

DS ATELIER
DE COIFFURE

4 0.1%

DS L'ATELIER 5 0.1%

DS L'ATELIER
DU CM

10 0.3%
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# A8: A8. Lieu de l?entretien

Value Label Cases Percentage

DS LA
BOUTIQUE

4 0.1%

DS LA
BOUTIQUE ET
ATELIER

8 0.2%

DS LA
CHAMBRE

6 0.2%

DS LA COUR 16 0.5%

DS LA COUR
DE LA
MAISON

70 2.0%

DS LA COUR
DU MAISON

4 0.1%

DS LA COUR
ET AU
SERVICE

7 0.2%

DS LA COURS
DE LA
MAISON

34 1.0%

DS LA DOUR
DE LA
MAISON

4 0.1%

DS LA
MAISON

22 0.6%

DS LA MSON
SUR LA COUR

4 0.1%

DS LE
GARAGE

9 0.3%

DS LE SALON 16 0.5%

DS LE
SALON DE
L'ENQUETE

7 0.2%

DS SA
CHAMBRE

3 0.1%

DS SON
DOMICILE

61 1.7%

DS SON
SALON

4 0.1%

DSSON
DOMICILE

5 0.1%

DVNT LA
PORTE

3 0.1%

EN DEHORS
DE LA
MAISON

9 0.3%

FACE
COIFFURE
VAS Y VOIR

5 0.1%

JARDIN DE LA
MAISON

6 0.2%

KADIDJA A
VOYAGE

3 0.1%

LA MAISON 6 0.2%
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# A8: A8. Lieu de l?entretien

Value Label Cases Percentage

LA TERRASSE 1 0.0%

LIEU DE
COMMERCE

4 0.1%

LIEU DE
TRAVAIL

14 0.4%

LIEU DE
TRVAIL
(TERMIDOR)

2 0.1%

LIEU DU
TRAVAIL

2 0.1%

MAISON 601 17.1%

MAISONµ 3 0.1%

MARCHE 2 0.1%

PORTE DU
MENAGE

9 0.3%

PRES DE LA
BOUTIQUE

9 0.3%

SALON 9 0.3%

SERVICE 3 0.1%

SEVICE-LIEU
DE VENTE

5 0.1%

SOUS
APATAME DE
LA MAISON

6 0.2%

SOUS
L'APATAME

14 0.4%

SOUS
L'ARBRE

7 0.2%

SOUS LA
PAILLOTTE
DE LA M

6 0.2%

SOUS LE
COCOTIER

5 0.1%

SOUS UN
HANGAR

5 0.1%

SOUS UN
MANGUIER

3 0.1%

SR LA COUR
DE LA MSON

16 0.5%

SR LA COURS
DE LA
CONCESS

8 0.2%

SUR LA
TERASSE

1 0.0%

SUR LA
TERRASSE

192 5.5%

SUR LA
TERRASSE DE
LA MAI

6 0.2%

SUR LA
TERRASSE DE
LA MSO

3 0.1%
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# A8: A8. Lieu de l?entretien

Value Label Cases Percentage

SUR LA
VéRANDA

10 0.3%

TERRASSE 13 0.4%

cours de la
maison

3 0.1%

à la dévanture 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A10: A10. Contrôle collecte

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3494 /-] [Invalid=53 /-]

Definition Nom et prénom du contrôleur

Literal question Contrôle collecte

Value Label Cases Percentage

1 HOUKPATI 719 20.6%

2 DJORE 806 23.1%

3 MAGNANGO 790 22.6%

4 ASSOTI 484 13.9%

5 KUEVIDJIN 695 19.9%

Sysmiss 53
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A10D: A10D Date controle

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3327 /-]

Definition Date de contrôle

Literal question Date de contrôle

Value Label Cases Percentage

2013-12-23 2 0.1%

2013-12-25 5 0.2%

2013-12-26 1 0.0%

2013-12-29 1 0.0%

2014-01-20 4 0.1%

2014-01-21 93 2.8%

2014-01-22 143 4.3%

2014-01-23 600 18.0%

2014-01-24 422 12.7%

2014-01-25 371 11.2%

2014-01-26 305 9.2%

2014-01-27 464 13.9%

2014-01-28 543 16.3%

2014-01-29 116 3.5%

2014-01-30 188 5.7%

2014-01-31 11 0.3%
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# A10D: A10D Date controle

Value Label Cases Percentage

2014-02-21 5 0.2%

2014-02-22 10 0.3%

2014-02-23 12 0.4%

2014-02-24 17 0.5%

2014-02-25 3 0.1%

2014-02-27 11 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A10O1: Observation agent enqueteur

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1012 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Observation agent enqueteur

Literal question Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

01 DE G9
AMENE
DECHET A LA
MSON ET LES
JETTE A LA
POUBELLE

3 0.3%

A RPONDU
A LA PLACE
D'UN AUTRE
MENAGE
CROYANT
QUE IL Y A
GAI

6 0.6%

ACCEIL
CHALEREUX

6 0.6%

ACCEUIL BON 4 0.4%

AGENT A
COOPERE

3 0.3%

AGENT
CHOISI PR
REMPLACER
CELUI
N'ETAIT PAS
CONNU MAIS
HABIT

2 0.2%

AGENT
REMPLACE
PAR UN
AUTRE DE
LA MEME
CONCESSION

1 0.1%

AGENT TRES
SYMPA BON
ACCUEIL

2 0.2%

AU NIVEAU
DE KAGOME
A RAFFINERIE
IL FAUT DES
DOS D'ANNE

1 0.1%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

AUCUN
PROBLEME

8 0.8%

AUCUNE
RESISTANCE
DE LAPART
DE
L'ENQUETE

6 0.6%

B11 (01)
LOGEMENT
MOINS CHER

6 0.6%

B11 (01)
LOYER MOINS
CHER

3 0.3%

B11 (01)
LOYER MOINS
CHER, C8 (02)
INSECURITE
SUR LA
ROUTE

5 0.5%

B11 (02) PR
VIVRE LOIN
DE MON
MARI QUI ME
HARCELLE

5 0.5%

B11:INDIVIDU
01 VIT DS LE
QUARTIER PR
EVITER LES
PROBLEMES

1 0.1%

B11:INTERESSE
PAR LE
QUARTIER
(01) C8:RONT
POINT TROP
LARGE

2 0.2%

B12 (01,02)
ECOLE
CORANIQUE

5 0.5%

B12 AG9
PERSONNE
SOUFFRANTE
N°4

6 0.6%

B8:ASSEMBLEE
DE DIEU(01)

1 0.1%

B8:temoins(01);F15:NE
JETTE RIEN
SUR LE
PASSAGE(01)
B9:GHANA

7 0.7%

BB11:PROBLEME
AVEC SON
MARI(01)
C5,C6,C7,C8LES
MEMBRES
NESAI

4 0.4%

BENISSAN A
DEMENAGE
ET C4EST LE

3 0.3%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

NOUVEAU
OCCUPANT
ISSIFOU QUI

BIEN PASSé 4 0.4%

BIEN REçU 3 0.3%

BON 16 1.6%

BON ACCEUIL 49 4.8%

BON ACCUEIL 25 2.5%

BON ACCUEIL
ENQUETE A
REMPLACE
DEBORA
ABSENTE PR
UNE DUREE I

4 0.4%

C7: ESPACE
LAISSE AU
MILIEU DE LA
ROUTE EST
TROP GRAND

7 0.7%

C8 (03)
L'AMENAGEMENT
ROUTE EST
D'INNONDATION
E11 03
SERIGRA

8 0.8%

CANNIVAUX
NON
BOUCHES
DANGER
POUR LES
PIETONS

6 0.6%

CE MENAGE
A ETE
REMPLACE
PAR LE
MENAGE
36 QUI A
DEMENAGE

8 0.8%

CHEF DE M
ABSENT POUR
1 SEMAINE

6 0.6%

CHEF DE
MENAGE EN
VOYAGE

5 0.5%

CHEF
MENAGE EN
VOYAGE

6 0.6%

CM AKPOVOR
DEMENAGé
REMPLAçéPAR
DOMENYI

7 0.7%

CM DIT:LA
POSITION
DE HOTEL
RAMATOU
A LA VOIE

4 0.4%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

CAUSE
ACCIDENT

CM EN
VOYAGE

7 0.7%

CM INSCRIT
SUR LA FICHE
DIRECTIVE NE
REPOND PAS
AU CRITèRE

5 0.5%

CM REEFUS
DE DONNER
DES
INFORMATIONS

7 0.7%

CM SOUHAITE
UNE MOTO
BAGAGE PR
EVACUER LES
DECHETS

6 0.6%

CM TOUJOURS
ABSENT

4 0.4%

CONTINU LES
ETUDES (04):
ETUDIANT

6 0.6%

D11 : 3 PAS DE
WC

9 0.9%

D141 NE LUI
CONCERNE
PAS

1 0.1%

D17 (5)
LOGEMENT
INHABITE

2 0.2%

D7: 9
FONTAINE

13 1.3%

D9 : DS LA
COURS DE
LA MAISON /
G5(05)
=AUCUN
DANGER

5 0.5%

DEPLACEMENT
POUR CAUSE
D'INNONDATION

4 0.4%

DES
LAMPADAIRES
PR
ECLAIRER LE
QUARTIERS

2 0.2%

DIFFICILE,
RENDEZ-
MULTIPLES

5 0.5%

DISPONIBLE 4 0.4%

E11:MANICURE(02)
C8:plus
d'accidents au
niveau du rond
point

3 0.3%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

E:MEMBRE 02
NE FAIT RIEN

5 0.5%

ELLE N A PAS
DE MOYEN DE
DEPLACEMENT

5 0.5%

ENQUETE
A ETE
DISPONIBLE

3 0.3%

ENQUETE
A ETE
DISPONIBLE
INTERVIEW
S'EST BIEN
DEROULE

5 0.5%

ENQUETE
A ETE DUR
ENVERS MOI

3 0.3%

ENQUETE A
ETE GENTILLE
ET FIABLE

5 0.5%

ENQUETE
A ETE TRES
FIABLE

1 0.1%

ENQUETE
A ETE TRES
GENTILLE

4 0.4%

ENQUETE A
ETE VIOLENT
LA FEMME
AUSSI

7 0.7%

ENQUETE
A REFUSE
DE DONNE
SON NOM
DE FAMILLE
REMPLACE
FLOREN

2 0.2%

ENQUETE A
REMPLACE
LE NOUVEAU
LOCATAIRE
NON
RETROUVE

3 0.3%

ENQUETE A
TET FIABLE
SEUL LE
MONSIEUR A
ETE DUR

3 0.3%

ENQUETE A
TETE TRES
DISPONIBLE

5 0.5%

ENQUETE
ABSENT
REMPLACE
PAR INDIVIDU
QUI SE

3 0.3%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

TROUVE DS
LA MAI

ENQUETE
ACCEUILLANT
ET
COOPERATIF

6 0.6%

ENQUETE
ACCUEILLANT

5 0.5%

ENQUETE
COMPREHENSIF

3 0.3%

ENQUETE
COOPERATIFS

3 0.3%

ENQUETE
DEMANDE
D'ELARGIR
LA ROUTE
D'ANEHO
COMME ROND
PONT A

7 0.7%

ENQUETE
EST SIMPLE
IL A ETE
DISPONIBLE

4 0.4%

ENQUETE EST
TRES SYMPA

6 0.6%

ENQUETE
INSTRUIT
AUCUN SOUCI

3 0.3%

ENQUETE
LETTRE TRES
ACCUEILLANT
ET
COMPREHENSIBLE

9 0.9%

ENQUETE
N'EMPRUNTE
JAMAIS A
PIED LE
TRONCON
ROND POINT
PORTA

1 0.1%

ENQUETE
N'UTILISE PAS
LE TRANCON
A PIED

4 0.4%

ENQUETE NE
POSSEDE PAS
D'ENGIN DE
DEPLACEMENT

3 0.3%

ENQUETE NE
POSSEDE PAS
DE MOYEN DE
DEPLACEMENT

3 0.3%

ENQUETE PAS
COMPLIQUE

2 0.2%

ENQUETE
REMPLACE
PAR INDIVIDU

3 0.3%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

DE LA MEME
CONCESSION

ENQUETE
S'EST
DEROULE
DEBOUT

4 0.4%

ENQUETE
S'EST
DEROULEE DS
LA CUR

4 0.4%

ENQUETE
TRES
ACCEUILLANT

1 0.1%

ENQUETES
N'ONT PAS
ETE SUR LE
TRONCON
DEPUIS
AMENAGEMENT

5 0.5%

FAIRE DES
RIGOLES
DANS LES
AGGLOMERATIONS /
CONSTR. RTE
RAFFI

1 0.1%

FEUX
TRICOLORES
A
RAFFINERIE/
RONDPOINT
BAGUIDA
TROP LARGE

8 0.8%

FINANCEMENT
DE LA ROUTE
RAFFINéRIE-
ADAMAVO

3 0.3%

FOFO meme
n'est pas là et j'ai
enqueté son petit
frere denis

4 0.4%

G8 N'EST PAS
RENSEIGNE
PUISQUE LE
MENAGE DIT
QU'IL N'EN
SAIT

1 0.1%

GENTIL 2 0.2%

GOUDRONNER
LES RUELLES
DES
QUARTIERS
CAR TROP DE
SABLES

6 0.6%

IL EST
SOUFFRANT
DONC LES
REPONSES NE

1 0.1%



- 58 -

File : Base_Individu_apure_pondéré
# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

SE PAS TROP
FIABLES

IL NE SE
PROMENE
PAS SUR LE
TRONCON
AVEPOZO

6 0.6%

ILS ONT LA
MOTO MAIS
UTILISENT LE
TAXI SUR CE
TRONCON

8 0.8%

IMPLANTATION
DES FEUX
TRICOLORES

1 0.1%

INDIVIDU 01
A VOYAGER
UN TEMPS
INCONNU

5 0.5%

INDIVIDU 02
A VOYAGER
POUR
PLUS DE 3
SEMAINES

5 0.5%

INDIVIDU 02
ABSENT N'A
PAS REPONDU
AUX
QUESTIONS
QUI LUI SON

3 0.3%

INQUIETS DES
RUELLES NON
AMENAGES

4 0.4%

INTERVIEW
N'A PAS ETE
DU TT FACILE
LES MEMBRE
DU MENAGE
ETAI

4 0.4%

JAMAIS
EMPRUNTE
A PIEDS LE
TRONCON
APRES LA
REHABITATION

7 0.7%

KEME DOSHE 6 0.6%

L ENQUETE
EST
NOUVEAU
DANS LE
QUARTIER

2 0.2%

L'ENQUETE
A ETE
COMPREHANSIF;LA
FAMILLE EST
GENTILLE

6 0.6%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

L'ENQUETE
A ETE
DISPONIBLE

3 0.3%

L'ENQUETE
A ETE TRES
IMCOPREHENSIF

6 0.6%

L'ENQUETE
EST
INTERESSE
PAR LA
QUARTIER,LE
MEMBRE02
NA JAMAI

3 0.3%

L'INTERVIEW
S'EST BIEN
DEROULE

2 0.2%

L'INTERVIEW
S'EST BIEN
DEROULEE

3 0.3%

LA
COINJOINTE
NA PA
REPONDU

3 0.3%

LA DAME
EN QUESTIN
EST VEUVE
ET N'APAS
D'ENFANT NI
PERSONNE

3 0.3%

LA FEMME
DU CM EST
SOURDE
MUETTE

4 0.4%

LA FEMME
N'A PAS
ACCEPTE DE
REPONDRE EN
L'ABSENCE
DU MARI

4 0.4%

LA GRAND
MERE N A PAS
VOULUE ETRE
QUESTIONNEE

3 0.3%

LA MAMAN
DESIRE
QUE LA
ROUTE SOIT
RETRESSI

2 0.2%

LAPLUPART
DES INFOS
SONT
DONNEES PAR
02

6 0.6%

LE %ENAGE
NE POSSEDE
PAS DE
MOYEN DE
DEPLACEMENT

3 0.3%



- 60 -

File : Base_Individu_apure_pondéré
# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

LE CHEF DE
MENAGE EST
ABSENT(VOYAGE
PR 2
SEMAINES)

2 0.2%

LE CHEF DE
MENAGE EST
SEUL

1 0.1%

LE CM DIT
QUE SES
ACTIVITéS
ECONOMIQUE
SONT AU
RALENTIS

1 0.1%

LE CM ES
VEUVE LES
INFOS SONT
DONNEES PAR
08

8 0.8%

LE CM
INSISTE
SUR LE
MANQUE DE
PANNEAUX à
DOS D'ANE ET
DE FE

1 0.1%

LE CM S'EST
PLAINT
DE LEUR
QUOTIDIEN
DURANT
L'INTERVIEW

6 0.6%

LE CM SE
PLAINT TOUT
LE TEMPS DE
LEUR SORT

6 0.6%

LE CONJOINT
DU CHEF DE
MENAGE
A ETE
INSUPORTABLE

4 0.4%

LE MARIE
DE 01 EST
EN VOYAGE
DEPUIS DES
MOIS

3 0.3%

LE MEBAGE
NE FAIT QUE
2 MOIS DS LA
ZONE

4 0.4%

LE MEMBRE
(30) DU
MENAGE A
VOYAGE ET
REVIENT MI
FEVRIER

3 0.3%

LE MENAGE
TIRE A
VOYAGE ET

2 0.2%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

REMPLACE
PAR UNE
VOISINE

LE NOM DU
CHEF DE
FAMILLE EST
LAWSON

5 0.5%

LE NOM
DU CHEF
MENAGE EST
AFANGBEDJI

5 0.5%

LE NOM
DU CM EST
AGBATOZOUHOUN
KOFFI

2 0.2%

LE NOM
DU CM EST
KOUMAKO
MATHIEU IL
N'Y A PAS
K.AGBESSI

8 0.8%

LE NOM
FIGURANT
SUR LA
LISTE DES
COORDONNEES
N'EST PAS
CELUI

2 0.2%

LE PRENOM
DU VHEF DE
MENAGE EST
DOVI

3 0.3%

LE
REPONDANT
A ETE TRES
DUR

5 0.5%

LE
REPONDANT
REFUSE DE
DONNER SON
VRAI NOM ET
DE REPONDRE
E9

1 0.1%

LE
REPONDANT
REFUSE DE
REPONDRE A
E9 ET ARRETE
L'INTERVIEW

6 0.6%

LE VRAI
ENQUETE A
DEMENAGE
ENQUETE EN
QUESTION
VIENT
D'OCCUP

1 0.1%

LE VRAI
ENQUETE A
DEMENAGE

3 0.3%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

LE
PROPRIETAIRE
OCCUPE SA
CHAMBRE

LES 6 AUTRES
MEMBRES
DU MENAGE
ONT VOYAGE
POUR ETUDE

1 0.1%

LES AUTRES
SE SONT
DEPLACES

2 0.2%

LES
INDIVIDUS
03 ET 04
DéPLACés

4 0.4%

LES MEMBRES
DU MENAGE
02,03 NE
VIVENT
PLUS DS LA
MAISON

4 0.4%

LES MEMBRES
DU MENAGE
ETAIENT TRES
INCOMPREHENSIFS

4 0.4%

LES
MEMBRES DU
MENAGE NE
POSSEDENT
PAS ENGIN
DEPLACEMENT

1 0.1%

LES MEMBRES
DU MENAGE
ONT ETE
SINCERE

3 0.3%

LES MEMBRES
DU MENAGE
ONT ETE TRES
GENTILLES

4 0.4%

LES MEMBRES
DU MENAGE
SONT FIABLES

4 0.4%

LES MEMBRES
DU MENAGE
SONT
INCOMPREHENFS

2 0.2%

LES MEMBRES
DU MENAGE
SONT TRES
GENTILLE

6 0.6%

LES
OBSERVATIONS
SONT EN BAS
DES PAGES

3 0.3%

LES TROIS
AUTRE NE
FONT PAS

3 0.3%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

PARTIE DU
MENAGE

LES
TROTTOIRS
SONT TROP
PETITS

5 0.5%

LES VRAIS
NOMS DU
CHEF DE
MéNAGE
SONT
MENSAH

2 0.2%

LIT ET ECRIT
L'ARABE

4 0.4%

La taille du
menage a
diminuer de 3 au
lieu de 05

4 0.4%

M.KOFFI A
VOYAG2
POUR 2
SEMAINES
DONC
MENAGE
INF2RIEUR A 3

3 0.3%

MENAGE
REVENU
APRES
REHABILITATION
DE LA VOIE

1 0.1%

MENBRE 4
ABSENT

6 0.6%

MME
D'ALMEIDA
A VOYAGE
AVEC 2 DE
CES ENFANTS

8 0.8%

MULTIPLICATION
DES
PANNEAUX

2 0.2%

N'A PAS
D'INFORMATION
SUR LE
TRONçON
ROND POINT
DU PORT

5 0.5%

NE
POSSEDENT
PAS LES
MOYENS DE
DEPLACEMENT

3 0.3%

NE SAIT
PAS QUE LE
AMENAGE

2 0.2%

NE ST
PAS TROP
INTERESSES
MAIS EN

14 1.4%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

TROUVENT
LA NECESSITE

NOM ;
KOSSIVI ET
NON KOSSI

4 0.4%

NOM DU
CHEF DE
MENAGE EST
AGBOGNITO

3 0.3%

NOM DU
CM EST
AZONSSOU

3 0.3%

NOM DU CM
EST DANOUI

9 0.9%

NOM DU CM
SEVI

7 0.7%

NOM:ATITIOGBE /
PRENOM:DOPEVI

3 0.3%

NUMERO DE
L'ENQUETE
EST 03 ET NON
04

3 0.3%

NYAKU P.EST
LE CM QUI A
ETE CHOISI
COMME
CM N'A PAS
15ANS

3 0.3%

PARFAITE
DISCUTION

6 0.6%

PARTIE C:
INDIVIDU 02
VOYAGE TRES
SOUVENT IL
REVIENT EN
FEVR

2 0.2%

PARTIE
D:MAISON
APPARTENANT
A LA FAMILLE

2 0.2%

PAS DE
MOYEN DE
DEPLACEMENT

5 0.5%

PAS DE
MOYENS DE
DEPLACEMENT(01)
B9:CHEF
MENAGE NE
AU BENIN

5 0.5%

PAS DE
NUMERO
REFUS DE
DONNER
L'EMPLOI

5 0.5%

PAS DE
PROBLEME

7 0.7%



- 65 -

File : Base_Individu_apure_pondéré
# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

PAS DE
REISTANCE
LORS DE LA
COLLECTE

1 0.1%

PAS DE
RESISTANCE

14 1.4%

PAS DE
RESISTANCE
L'ENQUETE
EST DS LA
CONCES. 038
ET NON 037

1 0.1%

PAS DE
RESISTANCE
LORS DE
L'ENQUETE

7 0.7%

PAS DE
RESISTANCE
LORS DE LA
COLLECTE
DES
INFORMATIONS

6 0.6%

PAS DE
RESISTANCE
MAIS C7 LA
FEMME QUI A
DONNE SON
NOM

4 0.4%

PAS DE
RESISTANCE;
VIT SEUL
AVEC SON
ENFANT

2 0.2%

PAS DE
RESISTANCE;
VRAI NOM
DE 01 EST
GABADA ET
NON ATAVI

3 0.3%

PAS DE
RESISTENCE

2 0.2%

PAS DE
RESISTENCE
LORS DE LA
COLLECTE
DES
INFORMATIONS

3 0.3%

PERSONNES
DE 15ANS QUI
FRéQUENTENT
NE SONT PAS
LISTéS EN E0

14 1.4%

PRENDRE DES
DISPOSITIONS
Q'ON NE
TOMBE PLUS
DS TROU A
CIMTOG

2 0.2%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

REFUS 5 0.5%

REFUS
CATEGORIQUE
DE
COLABORER
MAIS
ACCEPTE
APRES DE LE
FAIR

1 0.1%

REFUS DE
REVELER
L'INDENTITé
DES ENFANTS

2 0.2%

REFUS DE
TERMINER
L'ENTRETIEN

13 1.3%

REMPLACEMENT
DE Mr
HUNSSOUGLO
PAR Mr
D'ALMEIDA

2 0.2%

RETROUVé à
LA PLACE DE
PAPA DAVID

3 0.3%

REVOIR
LA ROUTE
VENANT DE
TROPICANA
VERS ANEHO
ET ANEHO
AFAG

5 0.5%

RISQUE DE
LA ROUTE-
REDUIR LA
SURFACE DES
CARREFOURS

6 0.6%

ROND POINT
TROP LARGE

6 0.6%

RONT POINT
TROP GRD/
CANNIVEAUX
BOUCHES.
FERMER LES
TROUS

5 0.5%

S'EST PORTE
VOLONTAIRE
AVEC
INSTANCE PR
REMPLACE
AGENT ABSEN

4 0.4%

SATISFAIT
DES
TRAVEAUX
DE LA ROUTE

4 0.4%

SOLLICITE
D'AUTRES
PROJETS

5 0.5%
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# A10O1: Observation agent enqueteur

Value Label Cases Percentage

SON MARI EST
DECEDE

4 0.4%

SOUHAIT
FORMATION
DES USAGERS
SUR LA
SéCURITé
routièRE

6 0.6%

TRES
COMPREHENSIVE

3 0.3%

TRES
DISPONIBLE

4 0.4%

TRES
GENTILLE

3 0.3%

TROP
D'ACCIDENT

1 0.1%

UN PEU
RETISSANT

6 0.6%

UNE VIELLE,
N'EMPRUNTE
JAMAIS LA
ROUTE, NE
SORT PAS

2 0.2%

VEUT DES
MOUSTIQUAIRE
ET N'A PAS
D'INFO A
DONNERSR
LA REHABI

10 1.0%

VRAI
IDENTITé EST
ABBEY

3 0.3%

VRAI NOM
01=DASSOU
KODJOVI
ET NON
KADJASSOU
KODOVI

2 0.2%

VRAI NOM
CM AKAKPO
KOFFI ET VIT
SEUL AVEC
SON FILS

2 0.2%

VRAIE
IDENTITé

4 0.4%

acceuil tendu 3 0.3%

il était dispo
a repondre vu
que celui qu'on
cherche a demén

1 0.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A10O2: Observation agent controleur

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=45 /-] [Invalid=0 /-]
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# A10O2: Observation agent controleur

Definition Observation agent controleur

Literal question Observation agent controleur

Value Label Cases Percentage

05 5 11.1%

A ETE
INTERROGE

3 6.7%

E 1 2.2%

IL A
COOPERER
àPRES
L'INTERVIEW
DU
CONTROLEUR

6 13.3%

LE TRAVAIL
N'EST PAS
ACHEVé

5 11.1%

MULTIPLICATION
DES
POUBELLES
PUBLIQUES

1 2.2%

QUESTIONNAIRE
INACHEVE
REFUS DES
ENQUETES

13 28.9%

U TRICOLORE 1 2.2%

WILSON 9 20.0%

agé 1 2.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A11: A11 Date de saisie

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3521 /-]

Definition Date de saisie

Literal question Date de saisie

Value Label Cases Percentage

2014-02-05 371 10.5%

2014-02-06 498 14.1%

2014-02-07 553 15.7%

2014-02-10 537 15.3%

2014-02-11 596 16.9%

2014-02-12 571 16.2%

2014-02-13 395 11.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A12: A12 Agent Saisie

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3529 /-] [Invalid=18 /-]

Definition Agent Saisie

Literal question Agent Saisie



- 69 -

File : Base_Individu_apure_pondéré
# A12: A12 Agent Saisie

Value Label Cases Percentage

1 AKPEDJE 505 14.3%

2 JEANNE 364 10.3%

3 VIRGINIE 672 19.0%

4 GBANDI 736 20.9%

5 BOKA BATAKOA 643 18.2%

6 SANDRA 609 17.3%

Sysmiss 18
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A13: A13 Controle saisie

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-35] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1976 /-] [Invalid=1571 /-]

# A14: A14 Date de controle saisie

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3543 /-]

Value Label Cases Percentage

2014-02-05 379 10.7%

2014-02-06 508 14.3%

2014-02-07 559 15.8%

2014-02-10 533 15.0%

2014-02-11 596 16.8%

2014-02-12 571 16.1%

2014-02-13 397 11.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B0: B0 N° d'ordre

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-18] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition N° d'ordre de l'individu dans le ménage. Numéro de l' Agent enquêteur attribue selon les instructions reçues

Literal question N° d'ordre

# B0bis: B0 N° d'ordre bis pour archivage

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition pour les besoins de l'archivage, il y a besoin d'un numero d'ordre de type chaine, compatible avec l' identifiant du ménage qui
est de type chaine

Literal question Variable créer au moment de l'archivage

Value Label Cases Percentage

101707536 1 0.0%

10686360 111 3.1%

16762361 1 0.0%

169525794 5 0.1%

17558706 1 0.0%
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# B0bis: B0 N° d'ordre bis pour archivage

Value Label Cases Percentage

195848508 746 21.0%

20342810 1 0.0%

208265131 1 0.0%

269672685 1 0.0%

280458130 15 0.4%

29014960 1 0.0%

30159688 23 0.6%

307149744 208 5.9%

31108271 628 17.7%

314322080 64 1.8%

315748485 40 1.1%

354159285 1 0.0%

39124768 1 0.0%

39910260 473 13.3%

4203039 1 0.0%

435987700 869 24.5%

4658952 1 0.0%

469272826 1 0.0%

473689827 3 0.1%

482140476 1 0.0%

497767960 1 0.0%

59062260 1 0.0%

606654230 1 0.0%

631128624 1 0.0%

669186360 1 0.0%

706709172 1 0.0%

723590536 1 0.0%

750360 11 0.3%

82420743 1 0.0%

89728850 1 0.0%

918625050 1 0.0%

92671098 328 9.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B2: B2. Statut de résidence

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition le statut de résidence (présent, absent ou visiteur)

Literal question Statut de résidence

Value Label Cases Percentage

1 Présent 3374 95.1%

2 Absent 124 3.5%

3 Visiteur 39 1.1%
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# B2: B2. Statut de résidence

Value Label Cases Percentage

9 Nd. 10 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B3: B3 Sexe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition sexe de l'individu

Literal question Sexe

Value Label Cases Percentage

1 Masculin 1718 48.4%

2 Féminin 1829 51.6%

9 Nd. 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B4: B4 Age

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Age révolue

Literal question AQuel est l' âge de "XXXXX" ?

Value Label Cases Percentage

999 Nd. 11 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B5: B5. Lien avec le chef de ménage

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 / 182284.032 ] [Invalid=0 / 0 ]

Definition le lien de parenté avec le Chef de ménage (. Chef de ménage; 2.  Conjoint du chef; 3.  Enfant du chef ou du conjoint; 4.
Père ou mère du chef ou du conjoint; 5.  Autres parents du chef ou du conjoint ;  6.  Autre personne non apparentée; 7.
Domestique)

Literal question Lien avec le chef de ménage

Value Label Cases Weighted Percentage (Weighted)

1 Chef de ménage 874 45995.8 25.2%

2 Conjoint du chef 531 28654.8 15.7%

3 Enfant du chef ou du conjoint 1624 84096.0 46.1%

4 Père ou mère du chef ou du conjoint 23 1155.2 0.6%

5 Autres parents du chef ou du conjoint 428 19375.0 10.6%

6 Autre personne non apparentée 42 2008.7 1.1%

7 Domestique 17 603.3 0.3%

9 Nd. 8 395.3 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B6: B6. Situation de famille

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition statut marital
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# B6: B6. Situation de famille

Literal question Situation de famille

Value Label Cases Percentage

1 Célibataire (jamais marié(e)) 809 22.8%

2 Marié(e)/union libre 1252 35.3%

3 Divorcé(e) / séparé(e) 31 0.9%

4 Veuf (veuve) 90 2.5%

5 Séparé 55 1.6%

9 Personnes âgées de moins de 15 ans 1295 36.5%

10 Nd. 15 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B7: B7. Nationalité

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Nationalité de l'individu courant

Literal question Nationalité

Value Label Cases Percentage

1 Togo 3217 90.7%

2 Burkina 37 1.0%

3 Bénin 96 2.7%

4 Cote D'ivoire 18 0.5%

5 Guinée Bissau 6 0.2%

6 Mali 0

7 Niger 52 1.5%

8 Sénégal 0

9 Ghana 89 2.5%

10 Nigéria 18 0.5%

11 Autre nationalité 14 0.4%

12 Nd. 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B8: B8. Religion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Religion pratiquée par l'individu

Literal question Religion

Value Label Cases Percentage

1 Catholique 1426 40.2%

2 Protestante 269 7.6%

3 Autres chrétiens 1130 31.9%

4 Musulmane 240 6.8%

5 Animiste 213 6.0%

6 Sans religion 149 4.2%

9 Autre religion 94 2.7%
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# B8: B8. Religion

Value Label Cases Percentage

10 Nd. 26 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B9: B9 Lieu de naissance

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Lieu de naissance (au Togo ou à l'extérieur du Togo)

Literal question Lieu de naissance

Value Label Cases Percentage

1 Togo 3305 93.2%

2 Autres Pays 219 6.2%

9 Nd. 23 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B10: B10 Depuis combien d?années vivez-vous dans ce quartier ?

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Nombre d'année de résidence dans le quartier actuel.Nombre d'année révolue depuis l'installation dans le quartier jusqu' au
moment de la collecte.

Literal question Depuis combien d'années vivez-vous dans ce quartier ?.

Value Label Cases Percentage

999 Nd. 47 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B11: B11 Pourquoi avez-vous choisi de vivre dans ce quartier ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Les raisons pour lesquelles l'individu s'est installé dans le quartier

Literal question Pourquoi avez-vous choisi de vivre dans ce quartier ?

Value Label Cases Percentage

1 Pour suivre ou rejoindre la famille 2509 70.7%

2 Pour poursuivre des études 87 2.5%

3 Pour y chercher un emploi 151 4.3%

4 Affectation 45 1.3%

5 Pour être proche du lieu de travail 305 8.6%

9 Autres (à préciser) 311 8.8%

10 Nd. 139 3.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=233 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Modalité 9 (autres à préciser) de la question B11 transformée en variable

Literal question Autre raison de vivre dans ce quartier
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# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Value Label Cases Percentage

02 A REJOINT
MARI

2 0.9%

0A REJOINT
SON MARI

1 0.4%

1111 1 0.4%

A CAUSE DES
MUSULMAN

1 0.4%

A CAUSE DES
PROBLEME

1 0.4%

A CAUSE DU
LOYER

2 0.9%

A COTE DE
GRD MAMAN1

1 0.4%

A REJOINT
SON CONJOI

4 1.7%

A REJOINT
SON MARI

3 1.3%

ACHAT DE
TERRAIN

9 3.9%

ACHAT
DETERRAIN

1 0.4%

ACHAT
TERRAIN
QTIER

1 0.4%

APPRENDRE 1
METIER

1 0.4%

APPRENTISSAGE 2 0.9%

AUTOCHTONE 4 1.7%

AUTOCTONE
DU MILIEU

1 0.4%

AVEC LES
PARENTS

2 0.9%

AVOIR UNE
MAISON

1 0.4%

BAGUIDA L'A
PLU

1 0.4%

C'EST ICI
QU'ELLE LO

1 0.4%

CALME 3 1.3%

CALME DU
QUARTIER

1 0.4%

CAUSE
D'INNONDATION

2 0.9%

CAUSE
INNONDATION

2 0.9%

CHEZ SOI 3 1.3%

CONSTRUIT
DS LE QUAR

1 0.4%

CONSTRUUIT
DS LE QUA

1 0.4%
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# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Value Label Cases Percentage

CONSTUIT SA
MAISON

1 0.4%

Cè Là IL A
LOGEMENT

1 0.4%

DANS SA
MAISON

1 0.4%

DELOGEMENT
ECOMARINE

1 0.4%

DEMENAG
VRES LE QTIE

1 0.4%

DEMENAGEMENT 12 5.2%

DEMENAGEMENT
BRUSQUE

1 0.4%

DEMENAGEMENT
DS LE Q

1 0.4%

DEMENAGEMENT
DS SA M

1 0.4%

DEMENAGEMENT
LOCATIO

1 0.4%

DEMENAGEMENT
VOLONTA

1 0.4%

DEPLACEMENT
INNONDAT

1 0.4%

ELLE A
CONSTRUIT

2 0.9%

ETRE PROCHE
D SA MER

1 0.4%

ETRE PROCHE
D'ANEHO

2 0.9%

ETRE PROCHE
DE LA FA

2 0.9%

ETRE PROCHE
DE LOME

2 0.9%

ETRE PROCHE
DES FRER

1 0.4%

ETUDES DE
MON FRERE

1 0.4%

EVITER
PROBL.FAMILIO

1 0.4%

FRèRE DU
PROPRIéTAIR

1 0.4%

FUIR LA
CRISE EN CI

1 0.4%

GARDER LA
MAISON

1 0.4%

GUINNEE
EQUATORALE

1 0.4%

GUINNEE
EQUATORIAL

1 0.4%

HERITIERE 1 0.4%
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# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Value Label Cases Percentage

IL EST
AUTOCTONE

1 0.4%

ILS ONT
CONSTRUIT

1 0.4%

ILS SONT NE A
BAGUID

1 0.4%

IMPORTT D
ETRE LOGE

1 0.4%

INNONDATION 2 0.9%

INNONDE A
AVEPOZO

1 0.4%

INSTALLER
CHEZ LUI

1 0.4%

INTERESSANT 1 0.4%

INTERESSE
PAR LE QUA

5 2.1%

JE SUIS
PROPRIéTAIRE

2 0.9%

JUSTE
CHANGER DE
QUA

1 0.4%

JUSTE COMME
CA

1 0.4%

LEUR
TERRAIN

1 0.4%

LIEU CALME 1 0.4%

LIEU D
ACHAT

2 0.9%

LIEU D'ACHAT 1 0.4%

LIEU D'ACHAT
DE TERR

1 0.4%

LIEU D'ACHAT
DU TERR

2 0.9%

LIEU DE
LOCATION

1 0.4%

LOCATION 3 1.3%

LOCATION
EXIGE

1 0.4%

LOGEMENT
MOINS CHER

1 0.4%

LOGEMENT
PAS COUTEUX

1 0.4%

LOUER 1 0.4%

LOYER MOINS
CHER

4 1.7%

LOYER TROP
ELEVE

1 0.4%

MAISON
FAMILIALE

1 0.4%

MANQUE DE
CHAMBRE

1 0.4%
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# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Value Label Cases Percentage

MANQUE DE
LOGEMENT

1 0.4%

MANQUE DE
MOYEN

1 0.4%

MANQUE DE
TERRAIN

1 0.4%

MEMENAG
VRES LE QTIE

1 0.4%

MILIEU
INTERRESSANT

1 0.4%

MOINS
POLLUE Q'EN
VI

1 0.4%

MSON DE
PAPA

1 0.4%

NE A
BAGUIDA

1 0.4%

NE DS LE
QUARTIER

1 0.4%

NE ICI 2 0.9%

Né DANS LA
MAISON

3 1.3%

OFFERTE PAR
LA PROPR

1 0.4%

PAR PLAISIR 4 1.7%

PAR PROPRE
PLAISIR

1 0.4%

PAR VOLONTE 1 0.4%

PAR VOLONTé 1 0.4%

PAS
D'INODATION

1 0.4%

PAS
D'INONDATION

1 0.4%

PLAISIR 1 0.4%

PLUS
D'ACCOMODATON

1 0.4%

PLUS PROCHE
D'ANEHO

1 0.4%

POUR ETRE
EN PAIX

2 0.9%

POUR
LOCATION

1 0.4%

POUR
MARIAGE

1 0.4%

PR
L'APPRENTISSAGE

1 0.4%

PR LE
MARIAGE

1 0.4%

PR MARIAGE 2 0.9%
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# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Value Label Cases Percentage

PR
SCOLARISATION
DES

1 0.4%

PR SE MARIER 1 0.4%

PR UN
LOGEMENT

1 0.4%

PROBLEME
AVEC SON MA

1 0.4%

PROBLEME DE
LOYER

1 0.4%

PROCHE DE
LOME

1 0.4%

PROCHE DE
VO

1 0.4%

PROCHE DES
ENFANTS

1 0.4%

PROCHE DU
VILLAGE

5 2.1%

PROPRE
TERRAIN

1 0.4%

PROPRIETAIRE
DE TERR

1 0.4%

PROPRIéTAIRE 5 2.1%

QARTIER
CALME

1 0.4%

QTIER CALME 1 0.4%

QTIER CALME
PLAIST

1 0.4%

QTIER
INTERESSANT

1 0.4%

QTIER PAS
INONDABLE

1 0.4%

QTIER
PLAISANT

1 0.4%

REFUS DES
PARENTS

1 0.4%

REJOINDRE
SON MARI

1 0.4%

RESTE AVEC
LES ENFTS

1 0.4%

RETROUVER
CHAMBRE

1 0.4%

S'INSTALLER
CHEZ ELL

1 0.4%

S'INSTALLER
CHEZ LUI

1 0.4%

S'éLOIGNER
DES GENS

1 0.4%

SA PROPRE
RAISON

3 1.3%
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# B11A: B11A Autre raison de vivre dans ce quartier

Value Label Cases Percentage

SON PROPRE
TERRAIN

2 0.9%

TERRAIN A
CONSTRUIRE

1 0.4%

TERRAIN
ACHETE

2 0.9%

TERRAIN
ACHETé

1 0.4%

TERRAIN
FAMILIAL

2 0.9%

TERRAIN
MOIN CHER

1 0.4%

TRANQUILITE 3 1.3%

TRANQUILITE
DU QUART

1 0.4%

TRAVAILLER
AVEC PATR

1 0.4%

TRAVAILLER
AVECPATRO

1 0.4%

TROUVE
TERRAIN ICI

2 0.9%

TROUVER LE
TERRAIN

1 0.4%

VENU PR
APPRENTASSAG

2 0.9%

VILLAGE
NATAL

1 0.4%

VISITEUR 1 0.4%

VIVRE AVEC
SON FILS

1 0.4%

VIVRE LOIN
DU MARI

1 0.4%

VOLONTAIRE 1 0.4%

VOLONTE 1 0.4%

lieu calme 1 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B12: B12 Niveau d?instruction

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Nveau d'instruction fait référence au cycle d'étude atteint dans l'enseignement formelle. Ce qui no'ont jamais fréquenté ont la
modalité 0 "jamais fréquenté"

Literal question Niveau d?instruction

Value Label Cases Percentage

0 Jamais fréquenté 644 18.2%

1 Primaire 1235 34.8%

2 Secondaire premier cycle 908 25.6%

3 Lycée d'enseignement général 331 9.3%



- 80 -

File : Base_Individu_apure_pondéré
# B12: B12 Niveau d?instruction

Value Label Cases Percentage

4 Lycée technique et professionnel 0

5 Supérieur 242 6.8%

9 Autre (à préciser) 10 0.3%

10 Nd. 177 5.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B12A: B12A Autre niveau d'instruction

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Modalité 9 (autres à ptéciser) de la B12 transformée en variable.

Literal question Autre niveau d'instruction

Value Label Cases Percentage

ECECOLE
CORANIQUE

1 16.7%

ECOLE
CORANIQUE

3 50.0%

ETUDE
GUINNEE
EQUATO

1 16.7%

NE
FRéQUENTE
PAS ENC

1 16.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B13: B13 Quel est le diplôme le plus élevé que vous avez obtenu ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Quel est le diplôme le plus élevé que vous avez obtenu. Le diplôme fait réfenrence aux différents diplômes sanctionnat les
différents cycles conventionelles. Les individus n' ayant aucun diploôme ont la modalité 0 "aucun diplome".

Literal question Quel est le diplôme le plus élevé que vous avez obtenu ?

Value Label Cases Percentage

1 Aucun 1885 53.1%

2 CEPD 900 25.4%

3 CAP 8 0.2%

4 BEP/BAC1 331 9.3%

5 BAC 2 141 4.0%

6 DEUG, DUT, BTS 32 0.9%

7 Diplôme supérieur à BAC + 2 69 1.9%

9 Autres 3 0.1%

10 Nd. 178 5.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B13A: B13A Autre diplome plus élevé

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Autre diplome plus élevé. modalité autres (à préciser) de la question précédente (B13°.
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# B13A: B13A Autre diplome plus élevé

Literal question Autre diplome plus élevé

Value Label Cases Percentage

BAC PLUS 3 1 16.7%

CEAP 1 16.7%

CEP 1 16.7%

DIPLOME
CORANIQUE

2 33.3%

DSS 1 16.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B14: B14. Allez-vous toujours à l'école

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition fréquentation scolaire. L'indicidu fréquente t il toujours l'école ou a t il arrêté !

Literal question Allez-vous toujours à l'école ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1155 32.6%

2 Non 1824 51.4%

9 Nd. 568 16.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B15: B15. Pourquoi avez-vous arrêté vos études?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Cette question est posée à ceux qui ont répondu non à la suqtion précédente. Il s'agit d'identifier les raisons pourlesquelles

Literal question Pourquoi avez-vous arrêté vos études?

Value Label Cases Percentage

1 Impossibilité financière des parents 861 24.3%

2 Préférence pour un apprentissage ou un travail 477 13.4%

3 Grossesse, mariage 95 2.7%

4 Handicap, maladie 31 0.9%

5 Echec scolaire 71 2.0%

6 Trop jeune 112 3.2%

7 Ecoles trop éloignées 7 0.2%

8 Etudes achevées 75 2.1%

9 Autres (à préciser) 62 1.7%

10 Nd. 1756 49.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B15A: B15A Autre raison pour arret des études

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=44 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autres fraisons. précisions e la modalité 9 dela question B15
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# B15A: B15A Autre raison pour arret des études

Value Label Cases Percentage

AIDER LA
MERE DS ACT

1 2.3%

AIDER LES
PARENTS

1 2.3%

CHANGé DE
PAYS

1 2.3%

CHOIX DES
PARENT

1 2.3%

DECES DU
PAPA

1 2.3%

DECOURAGEMENT 2 4.5%

DESIR DE SON
PERE

1 2.3%

FILS DU CHEF 1 2.3%

HARCELLEMENT
SEXUEL

1 2.3%

JAMAIS
FREQUENTE

2 4.5%

LICENCE
PROFESSIONEL

1 2.3%

LMD
N'AVANTAGE
PAS

1 2.3%

MAUX
D'YEUX

1 2.3%

N'A PAS ETE A
L'ECOL

1 2.3%

N'est pas
scolarisé

1 2.3%

NE SAIT PAS 1 2.3%

NE VOULAIT
PAS ALLER

1 2.3%

NON
SCOLARISEE

1 2.3%

PAR NOTRE
VOLONTE

1 2.3%

PARTI EN
ITALIE

1 2.3%

POUR ETUDE 1 2.3%

PROBLEME
FAMILIAL

1 2.3%

PROBLEME
FAMILIALE

1 2.3%

RAISON DE
COUTUME

1 2.3%

REFUS 2 4.5%

REFUS DE
FRéQUENTER

3 6.8%

REFUS DE MA
BEL MERE

1 2.3%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# B15A: B15A Autre raison pour arret des études

Value Label Cases Percentage

REFUS DES
PARENTS

3 6.8%

REFUS
VOLONTAIRE

1 2.3%

REJOINDRE
SON MARI

1 2.3%

SEPARATION
DES PAREN

1 2.3%

TROP AGEE 3 6.8%

TROP AGéeS
POUR ETUD

1 2.3%

TROP àGée
POUR ETUDE

1 2.3%

VOLONTAIRE 1 2.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B16A: B16. Savez-vous lire et écrire dans l'une la langues française ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Alphabétisation en fraçais

Literal question Savez-vous lire et écrire dans l'une la langues française ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 2101 59.2%

2 Non 841 23.7%

9 Nd. 605 17.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B16B: B16. Savez-vous lire et écrire dans l'une des langues nationale?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Alphabétidation dans une langue nationale

Literal question Savez-vous lire et écrire dans l'une des langues nationale?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 534 15.1%

2 Non 2442 68.8%

6 1 0.0%

9 Nd. 570 16.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# B16C: B16. Savez-vous lire et écrire dans l'une des autres langues ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Alphabétisation dans une langue autre que les langues nationales et la langue fraçaise

Literal question Savez-vous lire et écrire dans l'une des autres langues  ?
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# B16C: B16. Savez-vous lire et écrire dans l'une des autres langues ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 449 12.7%

2 Non 2514 70.9%

9 Nd. 584 16.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C0: C0 N° d'ordre

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-15] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2579 /-] [Invalid=968 /-]

Definition Cette question n'est pas à poser. Le champ est à remplir par l'agent enquêteur. C'est la première question du module C.
Elle est destinée aux membres du ménages âgée à de plus de 15 ans. pour cela, l'agent enquêteur doit reporter le numro de
l'individu éligible.

Universe Individus âgés de plus de 15 ans.

Literal question N°  d'ordre.

# C1: C1. Savez-vous que le tronçon Rond-point du Port-Avépozo a été aménagé?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Connaissance ou non sur la réhabilitation du tronçon Rond-point du Port-Avépozo

Literal question Savez-vous que le tronçon Rond-point du Port-Avépozo a été aménagé?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 2159 96.0%

2 Non 26 1.2%

3 NSP 0

9 Nd. 65 2.9%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C2: C2. Faites vous partie de ceux qui ont été déguerpis à cause du projet d?aménagement du tronçon Rond-point
du Port-Avépo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Des individus ont été déguerpis dans le cadre du projet. la question est de savoir l'individu enquêtés fait partie ou non des
déguerpis

Literal question Faites vous partie de ceux qui ont été déguerpis à cause du projet d' aménagement du tronçon Rond-point du Port-Avépozo ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 70 3.1%

2 Non 2115 94.0%

9 Nd. 65 2.9%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C3: C3. Si oui, avez-vous été indemnisés ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=3477 /-]

Definition Cette question est liée à la précedente (C2). Elle doit être posée au cas ou la question C2 est affirmative.
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# C3: C3. Si oui, avez-vous été indemnisés ?

Literal question Si oui, avez-vous été indemnisés ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 11 15.7%

2 Non 54 77.1%

3 Nd. 5 7.1%

Sysmiss 3477
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C4: C4. Qu'avez-vous principalement fait avec la somme reçue ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=3536 /-]

Definition Cette question est liée à la précedente (C3). Elle doit être posée au cas ou la question C3 est affirmative.

Literal question Qu'avez-vous principalement fait avec la somme reçue ?

Value Label Cases Percentage

1 Investissement dans une activité économique 7 63.6%

2 Construction de maison 3 27.3%

3 Achat de terrain 0

4 Achat de moto 0

9 Nd. 1 9.1%

Sysmiss 3536
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C4A: C4. Quelle autre réalisation avez-vous principalement fait avec la somme reçue ?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Question libbre liée toute autres réalisation faite avec l'indemnisaion non prédéfie dans la question C4

Literal question Quelle autre réalisation avez-vous principalement fait avec la somme reçue ?

Value Label Cases Percentage

INVESTI DS
PRODUIT

1 100.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C5: C5. Selon vous, quels changements l?aménagement du tronçon a-t-il apporté dans votre localité?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Les changements percus par l'enquêtés attribuable à l' aménagement de la route.

Literal question Selon vous, quels changements l'aménagement du tronçon a-t-il apporté  dans votre localité?

Value Label Cases Percentage

0 Augmentation des prix du loyer 79 3.5%

1 Moins de victimes d'accidents de circulation 409 18.2%

2 Développement de l'activité économique 284 12.6%

3 Développement de l'activité touristique 24 1.1%

4 Plus d'assainissement et de salubrité du milieu 120 5.3%

5 Fluidité de la circulation 451 20.0%
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File : Base_Individu_apure_pondéré
# C5: C5. Selon vous, quels changements l?aménagement du tronçon a-t-il apporté dans votre localité?

Value Label Cases Percentage

6 Gain de temps pour les déplacements 384 17.1%

7 Plus de sécurité dans la localité 80 3.6%

8 Plus de victimes d?accidents de circulation 190 8.4%

9 Autres 86 3.8%

10 Nd. 143 6.4%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# C5A: C5. Autre changempent

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=53 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Autres changement non prédéfini sur le questionnaire. Il s'agit de la précision de la modalité "autre" de la question C5

Literal question Autre changement

Value Label Cases Percentage

AUCU
CHANGEMENT

1 1.9%

AUCUN 3 5.7%

AUCUN
CHANGEMENT

11 20.8%

AUCUN
CHANGEMENT
DU

2 3.8%

BEAUTE DE
LA ZONE

1 1.9%

BEAUTE DU
MILIEU

1 1.9%

DEVLOPPMT
DU QUARTIE

1 1.9%

FAIRE LA
ROUTE JUSQU

1 1.9%

IL N'Y A PLUS
INNOND

1 1.9%

N'A RIEN
APPORTER CO

1 1.9%

N'A RIEN
CHANGE A LA

1 1.9%

N'EST PAS AU
COURANT

1 1.9%

NE SAIS PAS 2 3.8%

NE SAIT PAS 5 9.4%

NE SAIT RIEN 1 1.9%

NE SAVENT
SIWAUX FIN

1 1.9%

PAS DE
CHANGEMENT

3 5.7%

PAS VU DE
CHANGEMENT

4 7.5%

PLUS
D'INONDATION

7 13.2%

RIEN AMENE
CO CHANGE

1 1.9%

RIEN DU
TOUT TOP
ELO

1 1.9%

RIEN DU
TOUT TROP
EL

1 1.9%

RONT POINT
LARGE ACC

1 1.9%

ROUTE JUSU'A
AMEGRAN

1 1.9%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# C6A: C6.A Quelles étaient vos attentes par rapport à Largeur de la chaussée

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport à la largeure de la chaussée

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à Largeur de la chaussée

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1520 67.6%

2 Non 553 24.6%

9 Nd. 177 7.9%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6B: C6.B Quelles étaient vos attentes par rapport à l?embouteillage

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport à ll'emboutiellage sur le tronçon

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à l?embouteillage

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1368 60.8%

2 Non 703 31.2%

9 Nd. 179 8.0%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6C: C6. C Quelles étaient vos attentes par rapport au panneaux de signalisation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport aux panneaux de signalisation sur le tronçon

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport au panneaux de signalisation

Value Label Cases Percentage

1 Oui 971 43.2%

2 Non 1089 48.4%

9 Nd. 190 8.4%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6D: C6.D Quelles étaient vos attentes par rapport à Eclairage de la route ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport à l'éclairage sur le tronçon

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à Eclairage de la route ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1408 62.6%

2 Non 660 29.3%

9 Nd. 182 8.1%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# C6E: C6.E Quelles étaient vos attentes par rapport à l'ménagement des passages pour piétons (trottoir, passage
clouté

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport à à l'ménagement des passages pour piétons (trottoir, passage clouté)

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à l'ménagement des passages pour piétons (trottoir, passage clouté

Value Label Cases Percentage

1 Oui 945 42.0%

2 Non 1111 49.4%

9 Nd. 194 8.6%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6F: C6. Quelles étaient vos attentes par rapport à construction des caniveaux et assainissement?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport à la construction des canivaux des assainissements

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à construction des caniveaux et assainissement?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 953 42.4%

2 Non 1103 49.0%

9 Nd. 194 8.6%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6G: C6. Quelles étaient vos attentes par rapport à l'Aménagement des espaces verts?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport l'aménagement des espaces verts ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à l'Aménagement des espaces verts?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 591 26.3%

2 Non 1456 64.7%

9 Nd. 203 9.0%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6H: C6. Quelles étaient vos attentes par rapport à l'Installation de poubelles publiques?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes par rapport l'installation des poubelles publiques sur le tronçon

Literal question Quelles étaient vos attentes par rapport à l'Installation de poubelles publiques?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 851 37.8%

2 Non 1197 53.2%

9 Nd. 202 9.0%
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# C6H: C6. Quelles étaient vos attentes par rapport à l'Installation de poubelles publiques?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C6I: C6. Quelles étaient vos autre attentes par rapport au projet de réhabilitation de la route?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=0 /-]

Definition L'enquêté avait  t il ou non des attentes d'autres attentes  non proposées sur le questionnaire

Literal question Quelles étaient vos autre attentes par rapport au projet de réhabilitation de la route?

Value Label Cases Percentage

. 2 9.5%

1 2 9.5%

ABSENT LORS
DES TRAV

1 4.8%

CONSTRUCT°
DES ECHAN

1 4.8%

ECHANGEUR 1 4.8%

ECHANGEURS 1 4.8%

ENTRETENIR
SOUVENT

1 4.8%

IGNORE LE
PROJET

2 9.5%

LARGE
CANIVEAUX

1 4.8%

NE SAIS PAS 1 4.8%

NE SAIT PAS 2 9.5%

REDUIRE
INSALUBRITE

2 9.5%

ROND POINT
MOYEN

1 4.8%

ROUTE PEU
RESISTANTE

1 4.8%

ROUTE PLUS
GRANDE

1 4.8%

STATIONNEMENT
SUR LA

1 4.8%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7A: C7.A Vos attentes par rapport à Largeur de la chaussée

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport à la largeure de la chaussée ont  elles été statisfaites ou  non

Literal question Vos attentes par rapport à Largeur de la chaussée

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1165 51.8%

2 Non 292 13.0%

9 Nd. 793 35.2%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 91 -

# C7B: C7.B Vos attentes par rapport à l?embouteillage

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport à ll'emboutiellage ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Vos attentes par rapport à l?embouteillage

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1139 50.6%

2 Non 231 10.3%

9 Nd. 880 39.1%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7C: C7. C Vos attentes par rapport au panneaux de signalisation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport aux panneaux de signalisation ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Vos attentes par rapport au panneaux de signalisation

Value Label Cases Percentage

1 Oui 633 28.1%

2 Non 551 24.5%

9 Nd. 1066 47.4%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7D: C7.D Vos attentes par rapport à Eclairage de la route ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport à l'éclairage ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Vos attentes par rapport à Eclairage de la route ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1098 48.8%

2 Non 351 15.6%

9 Nd. 801 35.6%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7E: C7.E Vos attentes par rapport à l'ménagement des passages pour piétons (trottoir, passage clouté

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport à à l'ménagement des passages pour piétons (trottoir, passage clouté) ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Vos attentes par rapport à l'ménagement des passages pour piétons (trottoir, passage clouté

Value Label Cases Percentage

1 Oui 684 30.4%

2 Non 523 23.2%

9 Nd. 1043 46.4%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# C7F: C7. Vos attentes par rapport à construction des caniveaux et assainissement?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport à la construction des canivaux e des assainissements ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Vos attentes par rapport à construction des caniveaux et assainissement?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 653 29.0%

2 Non 561 24.9%

9 Nd. 1036 46.0%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7G: C7. Vos attentes par rapport à l'Aménagement des espaces verts?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport l'aménagement des espaces verts ont elles été  statisfaites ou non

Literal question . Vos attentes par rapport à l'Aménagement des espaces verts?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 276 12.3%

2 Non 786 34.9%

9 Nd. 1188 52.8%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7H: C7. Vos attentes par rapport à l'Installation de poubelles publiques?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=1297 /-]

Definition Attentes par rapport l'installation des poubelles publiques ont elles été  statisfaites ou non

Literal question Vos attentes par rapport à l'Installation de poubelles publiques?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 260 11.6%

2 Non 877 39.0%

9 Nd. 1113 49.5%

Sysmiss 1297
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C7I: C7. Vos autre attentes par rapport au projet de réhabilitation de la route?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Toutes autres attentes non proposées sur le questionnaire

Literal question Vos autre attentes par rapport au projet de réhabilitation de la route?

Value Label Cases Percentage

. 2 15.4%

1 1 7.7%

AUCUNE IDEE 1 7.7%

ECHANGEUR 1 7.7%
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# C7I: C7. Vos autre attentes par rapport au projet de réhabilitation de la route?

Value Label Cases Percentage

ECHANGEURS 1 7.7%

ENFANT A
TOUT DIT

1 7.7%

INONDATION 1 7.7%

LES BORD DE
ROUTE DO

1 7.7%

NE SAIT PAS 1 7.7%

PAS
D'ECHANGEUR

1 7.7%

PAS
D'INQUIETUDE

1 7.7%

ROND POINT
TROP GRD

1 7.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# C8: C8. Quelle est votre principale inquiétude par rapport à la route réhabilitée ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2245 /-] [Invalid=1302 /-]

Definition Inquitétudes sucitées par la réhabilitation de la route

Literal question Quelle est votre principale inquiétude par rapport à la route réhabilitée ?

Value Label Cases Percentage

1 Excès de vitesse 1150 51.2%

2 Plus d?accidents 380 16.9%

3 Dégradation rapide de la chaussée 30 1.3%

4 Bruit 49 2.2%

5 Poussière 37 1.6%

6 Embouteillage (bouchon) 17 0.8%

9 Autres (à préciser) 61 2.7%

10 Nd. 521 23.2%

Sysmiss 1302
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E00: 00 Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie B

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-15] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2299 /-] [Invalid=1248 /-]

Definition Cette question n'est pas à poser. Le champ est à remplir par l'agent enquêteur. C'est la première question du module E
(revenue et emploi). Elle est destinée aux membres du ménages âgée à de plus de 15 ans. pour cela, l'agent enquêteur doit
reporter le numrode ligne  de l'individu éligible.

Literal question Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie B)

# E1: E1 Est-ce vous avez un emploi?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition Est ce que l'individu est occupé ou non

Literal question Est-ce vous avez un emploi?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1310 64.2%
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# E1: E1 Est-ce vous avez un emploi?

Value Label Cases Percentage

2 Non 731 35.8%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E2: E2 Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=0 /-]

Definition Le nom du métier exercé par l'individu suffissament décrite.

Literal question Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Value Label Cases Percentage

ACCOUCHEUS 1 0.1%

AFRE TOGO 1 0.1%

AFRICINDUS 1 0.1%

AG COMMERC 1 0.1%

AGENT DE S 1 0.1%

AGENT FAN 1 0.1%

AGENT MOOV 1 0.1%

AGENT PORT 1 0.1%

AGT SECURI 1 0.1%

AIDE COMME 1 0.1%

AIDE FAMIL 2 0.2%

ANIMATEUR 1 0.1%

APPRENTI 14 1.1%

APPRENTI M 1 0.1%

APPRENTIE 1 0.1%

ARCHITECTE 1 0.1%

ARTISTE 3 0.2%

ASSISTANT 2 0.2%

ASSISTANTE 1 0.1%

ATTACHEUR 1 0.1%

BANQUE 4 0.3%

BANQUIER 1 0.1%

BIJOUTIER 1 0.1%

BLANCHISSE 1 0.1%

BOUCHER 3 0.2%

BOUTIQUIER 2 0.2%

BRODERIE 4 0.3%

BUSINESS 1 0.1%

BUSNESSMAN 1 0.1%

CADRE 1 0.1%

CALORIFUGE 1 0.1%

CARREAULEU 1 0.1%

CDULTIVATR 1 0.1%

CHARPENTIE 1 0.1%
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# E2: E2 Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Value Label Cases Percentage

CHAUDRONNI 1 0.1%

CHAUFFEUR 24 1.8%

CIMTOGO 1 0.1%

COIFEUSE 1 0.1%

COIFFEUR 11 0.8%

COIFFEUSE 39 3.0%

COIFFURE 7 0.5%

COLE LES P 1 0.1%

COLLECTEUR 1 0.1%

COMMECANTE 1 0.1%

COMMERCANT 111 8.5%

COMMERCE 76 5.8%

COMMERCIAL 2 0.2%

COMMERçANT 24 1.8%

COMMERçant 1 0.1%

COMPTABLE 6 0.5%

CONDUCTEUR 14 1.1%

CONSULTANT 1 0.1%

CONTROLEUR 1 0.1%

COOMERCANT 2 0.2%

COORDONNIE 1 0.1%

CORDONIER 1 0.1%

COUTIRIERE 1 0.1%

COUTURE 22 1.7%

COUTURIER 5 0.4%

COUTURIERE 60 4.6%

COUTURIèRE 11 0.8%

CUISINIER 5 0.4%

CUISINIERE 3 0.2%

CULTIVATEU 2 0.2%

CULTIVATRI 2 0.2%

CUSINIERE 1 0.1%

CUTURIERE 1 0.1%

D EN DOUAN 1 0.1%

DACTYLOGRA 1 0.1%

DECLARANT 5 0.4%

DELMAS TG 1 0.1%

DEMARCHEUR 2 0.2%

DESSINATEU 1 0.1%

DIRECTEUR 2 0.2%

DISPATING 1 0.1%

DOCKER 2 0.2%

DOCTEUR 1 0.1%

DOKER 2 0.2%

DOMESTIQUE 10 0.8%
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# E2: E2 Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Value Label Cases Percentage

DOUANIER 1 0.1%

ECONOMISTE 1 0.1%

ELECTRETIE 1 0.1%

ELECTRICIE 11 0.8%

ELECTRICIT 3 0.2%

ELECTRONIC 1 0.1%

ELEVEUR 1 0.1%

EMPLOYE 2 0.2%

EMPLOYE AU 1 0.1%

EMPLOYE FA 1 0.1%

EMPLOYE IN 1 0.1%

EMPLOYE PO 1 0.1%

EMPLOYE SO 1 0.1%

EMPLOYE ZF 1 0.1%

EMPLOYé 1 0.1%

EMPLOYé GT 1 0.1%

EMPOLYé 1 0.1%

ENSEIGNANT 28 2.1%

ENTREPRENE 2 0.2%

ENTREPRISE 1 0.1%

ENTRETIEN 4 0.3%

EVANGELIST 1 0.1%

EXECUTION 1 0.1%

FARRAILLEU 2 0.2%

FCTIONNAIR 2 0.2%

FERAILLEUR 1 0.1%

FERRAILLEU 6 0.5%

FERRALLLEU 1 0.1%

FONCTIONNA 2 0.2%

FRIGORISTE 2 0.2%

FROID AUTO 1 0.1%

GARAGISTE 1 0.1%

GARDIEN 3 0.2%

GENDARME 1 0.1%

GEOMETRE 2 0.2%

GERANT 1 0.1%

GIDE TOURI 1 0.1%

GRUTIER 2 0.2%

GRUTIER BO 1 0.1%

GRUTIER MO 2 0.2%

HERBORISTE 2 0.2%

HOTELERIE 1 0.1%

HOTELIER 3 0.2%

IMMOBILIER 1 0.1%

IMPRIMEUR 1 0.1%
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# E2: E2 Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Value Label Cases Percentage

INDUPLAST 1 0.1%

INFIRMIER 3 0.2%

INFIRMIERE 1 0.1%

INFORMATIC 12 0.9%

INGENIEUR 2 0.2%

INSTITUTEU 1 0.1%

INSTITUTRI 3 0.2%

INTER FROI 1 0.1%

JARDINAGE 3 0.2%

JARDINIER 11 0.8%

JARDINIERE 1 0.1%

JARDINIèRE 1 0.1%

JOKER 2 0.2%

LABORANTIN 1 0.1%

MACHINISTE 5 0.4%

MACON 35 2.7%

MACONNERIE 2 0.2%

MAGASINIER 1 0.1%

MAINTENANC 2 0.2%

MAITRE MAC 2 0.2%

MANEUVRE 1 0.1%

MANOEUVRE 6 0.5%

MANOEVRE05 1 0.1%

MARIN 1 0.1%

MARIN PORT 1 0.1%

MAçON 4 0.3%

MECANICIEN 26 2.0%

MECANOGRAP 2 0.2%

MEDECIN 1 0.1%

MENAGERE 7 0.5%

MENIER 2 0.2%

MENUI ALLU 1 0.1%

MENUISIER 12 0.9%

MENUSERIE 2 0.2%

MENUSIER 12 0.9%

MEUNIER 2 0.2%

MISSIONAIR 1 0.1%

Maçon 2 0.2%

MéNUISIER 1 0.1%

MéNUSIER 1 0.1%

ND 17 1.3%

OPARATEUR 1 0.1%

OUVRIER 8 0.6%

OUVRIERE 1 0.1%

PASTEUR 4 0.3%
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# E2: E2 Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Value Label Cases Percentage

PECHE ARTI 1 0.1%

PECHEUR 26 2.0%

PECPHEUR 1 0.1%

PEINTRE 9 0.7%

PEINTRE AU 1 0.1%

PHARMACIEN 1 0.1%

PHARMCIEN 1 0.1%

PHOTOGRAPH 3 0.2%

PLAFONNIER 1 0.1%

PLOMBIER 5 0.4%

POINTEUR 3 0.2%

POLICIER 1 0.1%

POMPISTE 2 0.2%

PORT 1 0.1%

PORTEFAIT 1 0.1%

PRODUCTEUR 1 0.1%

PROFESSEUR 3 0.2%

PROMOTEUR 1 0.1%

REBOBINEUR 4 0.3%

RECEPTIONI 1 0.1%

REPARATEUR 3 0.2%

RESTAURANT 1 0.1%

RESTAURATI 1 0.1%

RETRAITE 3 0.2%

REVEND BAR 1 0.1%

REVENDEUR 19 1.5%

REVENDEUS 1 0.1%

REVENDEUSE 216 16.5%

REVENEUSE 1 0.1%

REVNDEUSE 1 0.1%

SAGE FEMME 1 0.1%

SAGE-FEMME 1 0.1%

SCULPTEUR 1 0.1%

SECRETAIRE 8 0.6%

SECURITE 8 0.6%

SECURITé 1 0.1%

SERIGRAPHE 3 0.2%

SERVEUSE 1 0.1%

SOUDEUR 13 1.0%

SOUDEUR T 1 0.1%

SOUDURE 4 0.3%

STAFFEUR 2 0.2%

STAGIAIRE 2 0.2%

STYLISTE 1 0.1%

SURVEILLEU 1 0.1%
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# E2: E2 Quel est le nom du métier, de la profession, du poste, de la tâche que vous exercez ?

Value Label Cases Percentage

SéCURITé 1 0.1%

TAILLEUR 12 0.9%

TAPICIER 1 0.1%

TAPISSIER 8 0.6%

TAXI MOTO 15 1.1%

TAXIMAN 2 0.2%

TECHNICIEN 3 0.2%

TELE TAXI 1 0.1%

TOLIER 1 0.1%

TRANSIT 1 0.1%

TRANSITAIR 23 1.8%

TRANSPORTE 1 0.1%

TRESSEUSE 6 0.5%

TRESSEUSE0 1 0.1%

TRESSEUSEµ 1 0.1%

VEND PNEUX 1 0.1%

VENDEUR 5 0.4%

VENDEUR PN 2 0.2%

VENDEUSE 8 0.6%

VENTE DE B 1 0.1%

VEUILLEUSE 1 0.1%

VULGANISAT 1 0.1%

ZEMIDJAN 4 0.3%

ZMAN 2 0.2%

ZéMIDJAN 1 0.1%

agent port 1 0.1%

commerçant 1 0.1%

maçon 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E3: Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition catégorie socio professionelle. Une nomenclature est prédéfine sur le questionnaire.

Literal question Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ?

Value Label Cases Percentage

1 Cadre supérieur, ingénieur et assimilé 18 1.4%

2 Cadre moyen, agent de maîtrise 37 2.8%

3 Employé 195 14.9%

4 Ouvrier 44 3.4%

5 Man?uvre 18 1.4%

6 Patron, employeur 60 4.6%

7 Travailleur à son propre compte 779 59.5%

8 Associé 13 1.0%

9 Apprenti 75 5.7%
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# E3: Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ?

Value Label Cases Percentage

10 Aide familial 36 2.7%

11 Na 10 0.8%

12 Nd. 25 1.9%

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E4: E4 L?entreprise dans laquelle vous exercez votre emploi principal est une :

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition Type de l'entreprise

Literal question l 'entreprise dans laquelle vous exercez votre emploi principal est une :

Value Label Cases Percentage

1 Administration publique 21 1.6%

2 Entreprise publique ou parapublique 10 0.8%

3 Entreprise privée 1191 90.9%

4 Entreprise associative (coopérative, syndicat, etc.) 41 3.1%

5 Ménage 17 1.3%

9 Na 10 0.8%

10 Nd. 20 1.5%

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E5: E5 Tenez-vous une comptabilité ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition Existence d'une comptabilité formelle

Literal question E5 Tenez-vous une comptabilité ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 100 7.6%

2 Non 785 59.9%

4 1 0.1%

9 Nsp 424 32.4%

10 Nd. 0

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E6: Depuis combien d?années exercez-vous l?activité principale ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition Durée en année révolue dans l'activité principale

Literal question Depuis combien d?années exercez-vous l'activité principale ?

Value Label Cases Percentage

1 Moins d?un an 119 9.1%

2 1an à 3 ans 283 21.6%

3 3 ans à 5 ans 89 6.8%
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# E6: Depuis combien d?années exercez-vous l?activité principale ?

Value Label Cases Percentage

4 5 ans et plus 759 57.9%

5 6 0.5%

9 Nd. 54 4.1%

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E7: Comment êtes-vous rémunéré ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition Mode de rémunération. Est ce en nature, en espèce, en avantage social etc...Cette question est destinée auxPour les salariés,
les aides familiaux et les apprentis

Literal question Comment êtes-vous rémunéré ?

Value Label Cases Percentage

1 Espèces 384 29.3%

2 Nature 31 2.4%

3 Avantages sociaux 9 0.7%

4 Non rémunéré 20 1.5%

9 Nd. 866 66.1%

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E8: Avez-vous un bulletin de paie ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition sans commentaire

Literal question Avez-vous un bulletin de paie ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 126 9.6%

2 Non 396 30.2%

9 Nd. 788 60.2%

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E9: E9 Dans votre travail principal, combien avez-vous gagné le mois dernier (ou à combien estimez-vous votre
revenu mensuel

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-900] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=815 /-] [Invalid=2732 /-] [Mean=44.35 /-] [StdDev=57.371 /-]

Definition Déclaration du revenu mensuel en miliers de FCFA pour ce qui ont un buelletin de paye; c'est à dire ceux qui ont répondu oui
à la question E8

Literal question Dans votre travail principal, combien avez-vous gagné le mois dernier (ou à combien estimez-vous votre revenu mensuel)

# E101: Revenu de l'activité principale

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-900] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1059 /-] [Invalid=2488 /-] [Mean=43.154 /-] [StdDev=56.146 /-]

Definition Déclaration/Estimation du revenu mensuel issu de lactivité principale, surtout pour ceux n'ont pas de bulletin de paye

Literal question Revenu de l'activité principale
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# E10: E10 Actuellement le salaire minimum mensuel est de 35000 FCFA, quel est le montant de votre rémunération
mensuelle par r

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1310 /-] [Invalid=2237 /-]

Definition Cette question est en fait destinée à ceux qui n'ont pas répondu à la question E9 ou E101. Il s'agit de pouvoir classer le revenu
de l'individu dans une tranche. voir les modalités pour les différentes tranches.

Literal question Actuellement le salaire minimum mensuel est de 35000 FCFA, quel est le montant de votre rémunération mensuelle par
rémunération mensuelle par rapport au salaire minimum ?

Value Label Cases Percentage

1 Moins de 35000 FCFA 580 44.3%

2 [35 000, 60 000[ 281 21.5%

3 [60 000, 120 000 [ 139 10.6%

4 [120 000, 240 000 [ 43 3.3%

5 [240 000, 480 000 [ 10 0.8%

6 [480 000, 960 000 [ 3 0.2%

7 Plus de 960 000 FCFA 0

9 Ne veut pas dire, ne sait pas 29 2.2%

10 Nd. 225 17.2%

Sysmiss 2237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# e11: Avez-vous un (des) emploi secondaire(s)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition Exercice ou non d'emplois secondaire.

Literal question Avez-vous un (des) emploi secondaire(s)?

Value Label Cases Percentage

1 A un emploi secondaire 396 19.4%

2 N'a pas d'autres emplois 1645 80.6%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E11A: Autre activité Agriculture (maraîchage)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition existence d'activités secondaires dans le domaine de l'agriculture

Literal question Autre activité Agriculture (maraîchage)

Value Label Cases Percentage

1 Oui 94 4.6%

2 Non 1947 95.4%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E11B: Autre activité Commerce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]



- 103 -

# E11B: Autre activité Commerce

Definition existence d'activités secondaires dans le domaine du commerce

Literal question Autre activité Commerce

Value Label Cases Percentage

1 Oui 54 2.6%

2 Non 1987 97.4%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E11C: Autre activité Services de restauration et d?hébergement

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition existence d'activités secondaires dans le domaine de la restauration et de de l' hébergement

Literal question Autre activité Services de restauration et d?hébergement

Value Label Cases Percentage

1 Oui 7 0.3%

2 Non 2034 99.7%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E11D: Autre activité Services de transport

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition existence d'activités secondaires dans le domaine d'hébergement

Literal question Autre activité Services de transport

Value Label Cases Percentage

1 Oui 18 0.9%

2 Non 2023 99.1%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E11E: Autre activité Service aux entreprises

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition existence d'activités secondaires dans le domaine des services rendus aux entreprises

Literal question Autre activité Service aux entreprises

Value Label Cases Percentage

1 Oui 17 0.8%

2 Non 2024 99.2%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# E11F: Autre activité Service au rendu au ménage

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2041 /-] [Invalid=1506 /-]

Definition existence d'activités secondaires dans le domaine des services rendus au ménages

Literal question Autre activité Service au rendu au ménage

Value Label Cases Percentage

1 Oui 376 18.4%

2 Non 1665 81.6%

9 Nd. 0

Sysmiss 1506
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E11G: Autres

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=0 /-]

Definition toutes autres activités secondaires non prédéfinie

Literal question Autres

Value Label Cases Percentage

ARTISTE 1 25.0%

ELEVAGE 1 25.0%

GAME
(01)MONTAG

1 25.0%

PEINTRE 1 25.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# E12: A combien estimez-vous votre revenu mensuel issu de ces activités secondaires ? (en milliers de francs CFA)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-2517] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=372 /-] [Invalid=3175 /-] [Mean=24.024 /-] [StdDev=174.637 /-]

Definition Revenu mensuel issu des activités secondaires

Literal question A combien estimez-vous votre revenu mensuel issu de ces activités secondaires ?      (en milliers de francs CFA)

# E13A: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Marché ? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1672 /-] [Invalid=1875 /-] [Mean=19.989 /-] [StdDev=17.331 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Marché ? (En minutes)

# E13B: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Centre de santé ? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1533 /-] [Invalid=2014 /-] [Mean=21.404 /-] [StdDev=15.985 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Centre de santé ? (En minutes)

# E13C: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au centre communautaire? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1155 /-] [Invalid=2392 /-] [Mean=23.063 /-] [StdDev=25.493 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au centre  communautaire? (En minutes)

# E13D: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Dispensaire ou hôpital ? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]
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# E13D: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Dispensaire ou hôpital ? (En minutes)

Statistics [NW/ W] [Valid=1307 /-] [Invalid=2240 /-] [Mean=21.956 /-] [StdDev=22.259 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au Dispensaire ou hôpital ? (En minutes)

# E13E: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au point d'eau potable? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1262 /-] [Invalid=2285 /-] [Mean=7.826 /-] [StdDev=11.066 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au  point d'eau potable? (En minutes)

# E13F: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder à l'école primaire? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1472 /-] [Invalid=2075 /-] [Mean=14.635 /-] [StdDev=11.336 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder à l'école primaire? (En minutes)

# E13G: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder a Ecole secondaire ? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1396 /-] [Invalid=2151 /-] [Mean=18.088 /-] [StdDev=14.176 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder a Ecole secondaire ? (En minutes)

# E13H: Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au autre endroit ? (En minutes)

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=3530 /-]

Literal question Combien de temps mettez-vous à pieds pour accéder au autre endroit ? (En minutes)

# F01: Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie B)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-18] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=995 /-] [Invalid=2552 /-]

Definition Cette question n'est pas à poser.  Il suffit de reporter le numero de ligne de l'individu attribué à la section B.

Literal question Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie B)

Value Label Cases Percentage

1 873 87.7%

2 59 5.9%

3 19 1.9%

4 9 0.9%

5 6 0.6%

6 3 0.3%

7 1 0.1%

9 1 0.1%

11 12 1.2%

12 8 0.8%

13 2 0.2%

14 1 0.1%

18 1 0.1%

Sysmiss 2552
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# F1: F1. Empruntez-vous régulièrement le tronçon routier Rond-point du Port-Avépozo avec votre moyen de
déplacement?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=547 /-] [Invalid=3000 /-]

Literal question Empruntez-vous régulièrement le tronçon routier Rond-point du Port-Avépozo avec votre moyen de déplacement?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 411 75.1%

2 Non 136 24.9%

Sysmiss 3000
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F2: A quelle fréquence empruntez-vous personnellement cet axe ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Definition Fréquence d'usage du tronçon réhabilité

Literal question A quelle fréquence empruntez-vous personnellement cet axe ?

Value Label Cases Percentage

1 (Presque) chaque jour 240 58.4%

2 Plusieurs fois par semaine 84 20.4%

3 Environ 1 fois par semaine 43 10.5%

4 Environ 1 fois toutes les 2 à 3 semaines 36 8.8%

5 Une fois par an 6 1.5%

6 Moins d?une fois par an 2 0.5%

7 Ne sait pas 0

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F3: Lorsque vous circulez sur le tronçon routier, quel type d?engins utilisez-vous généralement ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Definition Type d'engins utilisé

Literal question Lorsque vous circulez sur le tronçon routier, quel type d?engins utilisez-vous généralement ?

Value Label Cases Percentage

1 Vélo ou moto 327 79.6%

2 Voitures particulières, commerciales/ Pick up 78 19.0%

3 Minibus 1 0.2%

4 Bus et autocars 1 0.2%

5 Camions légers 3 0.7%

6 Camions lourds (Titan, semi-remorque, ?) 0

9 Autre type de véhicule (à préciser). 1 0.2%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F3A: autre type d'engins utilisé

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=3547 /-]

Definition Précision de la modalité autre de la quetion F3



- 107 -

# F3A: autre type d'engins utilisé

Literal question autre type d'engins utilisé

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3547
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F4: F4. Depuis combien de temps conduisez-vous l?engin cité à la question précédente ?

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Depuis combien de temps conduisez-vous l?engin cité à la question précédente ?

Value Label Cases Percentage

99 Durée inconnue 3150 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F5: F5. A quel usage est destiné l?engin que vous utilisez souvent sur le tronçon ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question A quel usage est destiné l?engin que vous utilisez souvent sur le tronçon ?

Value Label Cases Percentage

1 Personnel 328 79.8%

2 Professionnel 51 12.4%

3 Transport en commun 23 5.6%

5 Nd. 5 1.2%

9 Autre (à préciser) 4 1.0%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F5A: Autre usage d'engins

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

MOTO-TAXI 1 33.3%

TRANSPORT
TAXI MOTO

1 33.3%

TRANSPORTER
LES PASS

1 33.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F6: F6. Quel est l'année de mise en circulation de votre engin ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9999] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3547 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Quel est l'année de mise en circulation de votre engin ?

Value Label Cases Percentage

0 1 0.0%

4 2 0.1%

6 1 0.0%

20 1 0.0%

1965 1 0.0%
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# F6: F6. Quel est l'année de mise en circulation de votre engin ?

Value Label Cases Percentage

1968 1 0.0%

1974 1 0.0%

1977 1 0.0%

1985 1 0.0%

1986 1 0.0%

1988 1 0.0%

1990 1 0.0%

1993 2 0.1%

1994 3 0.1%

1997 1 0.0%

1998 6 0.2%

1999 3 0.1%

2000 3 0.1%

2001 2 0.1%

2002 5 0.1%

2003 7 0.2%

2004 8 0.2%

2005 14 0.4%

2006 16 0.5%

2007 17 0.5%

2008 24 0.7%

2009 31 0.9%

2010 42 1.2%

2011 66 1.9%

2012 61 1.7%

2013 61 1.7%

2014 3 0.1%

9999 Année inconnue 3159 89.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F7: F7. Comment appréciez-vous l?état de la route sur le tronçon Rond-point du Port?Avépozo ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question Comment appréciez-vous l?état de la route sur le tronçon Rond-point du Port?Avépozo ?

Value Label Cases Percentage

1 Très bon 47 11.4%

2 Bon 0

3 Acceptable 364 88.6%

4 Mauvais 0

5 Très mauvais 0

6 Nd. 0

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# F8: F8. Quelle est actuellement la fréquence de survenance des pannes dues à l?état de la route sur le tronçon Rond-
Point du

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question Quelle est actuellement la fréquence de survenance des pannes dues à l?état de la route sur le tronçon Rond-Point du

Value Label Cases Percentage

1 Jamais 47 11.4%

2 Rarement 319 77.6%

3 Occasionnellement 29 7.1%

4 Fréquemment 16 3.9%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F9: F9.Quelle est actuellement la dépense moyenne mensuelle (en F CFA) en coûts de réparation des pannes de votre
engin aprè

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=364 /-] [Invalid=3183 /-]

Literal question Quelle est actuellement la dépense moyenne mensuelle (en F CFA) en coûts de réparation des pannes de votre engin aprè

Value Label Cases Percentage

1 Moins de 5 000 301 82.7%

2 5000 à 10 000 42 11.5%

3 10 000 à 30 000 17 4.7%

4 Plus de 30 000 4 1.1%

Sysmiss 3183
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F10: F10. A l'état actuel de la route, vous sentez-vous en sécurité?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question A l'état actuel de la route, vous sentez-vous en sécurité?

Value Label Cases Percentage

1 Toujours 192 46.7%

2 Parfois 167 40.6%

3 Rarement 19 4.6%

4 Jamais 27 6.6%

5 Nd. 6 1.5%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F11: F11. Pour quelles raisons ne vous sentez-vous pas en sécurité sur ce tronçon?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=219 /-] [Invalid=3328 /-]

Literal question Pour quelles raisons ne vous sentez-vous pas en sécurité sur ce tronçon?

Value Label Cases Percentage

1 La vitesse de circulation des engins 91 41.6%

2 L'état de la route 20 9.1%

3 Comportement d'autres chauffeurs 78 35.6%
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# F11: F11. Pour quelles raisons ne vous sentez-vous pas en sécurité sur ce tronçon?

Value Label Cases Percentage

4 Poids lourds 13 5.9%

5 Ne sait pas 2 0.9%

7 Nd. 6 2.7%

9 Autres (à préciser) 9 4.1%

Sysmiss 3328
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F11A: Autres raison d'insécurité

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autres raison d'insécurité

Value Label Cases Percentage

EXCES
D'ACCIDENT

1 12.5%

MANQUE DE
CASQUE

2 25.0%

MAUVAIS
COMPORTEMENT

1 12.5%

R-P TROP
GRAND

1 12.5%

ROND POINT
TROP LARG

1 12.5%

TROP GRAND 1 12.5%

VOLEURS SUR
LA ROUTE

1 12.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F12: F12. Avez-vous déjà fait un accident sur le tronçon avec votre engin après la réhabilitation du tronçon Rond-
point du Po

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question Avez-vous déjà fait un accident sur le tronçon avec votre engin après la réhabilitation du tronçon Rond-point du Port -
Avépozo?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 53 12.9%

2 Non 330 80.3%

9 Nd. 28 6.8%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F13: F13. Vous arrive-t-il de téléphoner lorsque vous conduisez ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question Vous arrive-t-il de téléphoner lorsque vous conduisez ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 38 9.2%

2 Non 352 85.6%

9 Nd. 21 5.1%
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# F13: F13. Vous arrive-t-il de téléphoner lorsque vous conduisez ?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F14: F14. Pensez-vous que le fait de téléphoner en conduisant constitue un danger pour la sécurité routière ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question Pensez-vous que le fait de téléphoner en conduisant constitue un danger pour la sécurité routière ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 299 72.7%

2 Non 100 24.3%

3 Nsp 3 0.7%

9 Nd. 9 2.2%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F15: F15. Où jetez-vous les déchets pendant votre passage sur ce tronçon ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=411 /-] [Invalid=3136 /-]

Literal question Où jetez-vous les déchets pendant votre passage sur ce tronçon ?

Value Label Cases Percentage

1 Poubelle publique 79 19.2%

2 Sur la voie 105 25.5%

3 Caniveaux 12 2.9%

4 Dans la nature 129 31.4%

5 Nd. 20 4.9%

9 Autres 66 16.1%

Sysmiss 3136
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F15A: Autre endroit

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autre endroit

Value Label Cases Percentage

A LA MAISON 3 5.0%

ARREIVEE A
LA MAISON

1 1.7%

ARRIVEE A LA
MAISON

1 1.7%

BORDURE DE
LA ROUTE

1 1.7%

BORDURE DE
ROUTE

1 1.7%

DANS LA
VOITURE

11 18.3%

DANS LES
SACS

1 1.7%
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# F15A: Autre endroit

Value Label Cases Percentage

DANS MA
VOITURE

3 5.0%

DANS
VOITURE

1 1.7%

DS LA
VOITURE

1 1.7%

DS LA
VOITURE
JETER

1 1.7%

DS LE SAC PR
MAISON

1 1.7%

DS SAC ET
JETER MSON

1 1.7%

GARDE DANS
LA VOITUR

1 1.7%

GARDE DS LE
SAC

1 1.7%

GARDER ET
JETTER APR

1 1.7%

JAMAIS
DECHE
PASSANT

1 1.7%

JE LE GARDE
DANS LA

1 1.7%

JE LES
GARDES

1 1.7%

JE NE JETTE
PAS

1 1.7%

JETTE DS LA
VOITURE

1 1.7%

LA GARDE
DANS LA SAC

1 1.7%

LE GARDE
DANS LA SAC

1 1.7%

MANGE PAS
DEHORS

1 1.7%

N ACHETE
RIEN O PASS

1 1.7%

N'a jamais jetter 1 1.7%

NA JAMAIS
JETTE 1DEC

1 1.7%

NE
CONSOMME
RIEN

1 1.7%

NE
CONSOMME
RIEN SUR

1 1.7%

NE JETTE
JAMAIS

1 1.7%

NE JETTE PAS 2 3.3%

NE JETTE
RIEN SUR LE

1 1.7%

NE MANGE
PAS DEHORS

1 1.7%
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# F15A: Autre endroit

Value Label Cases Percentage

NE MANGE
PAS EN ROUT

2 3.3%

NE MANGE
PAS SUR LA

1 1.7%

NE PREND
RIEN SUR LE

1 1.7%

POUBELLE à
DOMICILE

1 1.7%

RAMENE A LA
MAISON

3 5.0%

RAMENER A
LA MSON

1 1.7%

RAMENER
MAISON

1 1.7%

ramener à la
maison

1 1.7%

²²²²²²²²²²²²²²²²²²²² 1 1.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G01: Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie B)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1029 /-] [Invalid=2518 /-]

Literal question Numéro d'ordre de l'individu (cf. Partie B)

Value Label Cases Percentage

1 875 85.0%

2 70 6.8%

3 41 4.0%

4 22 2.1%

5 11 1.1%

6 5 0.5%

7 2 0.2%

8 1 0.1%

9 1 0.1%

11 1 0.1%

Sysmiss 2518
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G1: G1. Empruntez-vous régulièrement à pieds le tronçon Rond-point du Port-Avepozo ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2291 /-] [Invalid=1256 /-]

Literal question Empruntez-vous régulièrement à pieds le tronçon Rond-point du Port-Avepozo ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1900 82.9%

2 Non 391 17.1%

Sysmiss 1256
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G2: G2. Combien de fois empruntez-vous personnellement cet axe?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]
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# G2: G2. Combien de fois empruntez-vous personnellement cet axe?

Statistics [NW/ W] [Valid=2283 /-] [Invalid=1264 /-]

Literal question Combien de fois empruntez-vous personnellement cet axe?

Value Label Cases Percentage

1 Jamais 0

2 Rarement 774 33.9%

3 Occasionnellement 947 41.5%

4 Fréquemment 562 24.6%

Sysmiss 1264
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G3: G3. Pour quelles raisons êtes-vous amené à emprunter ce tronçon ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1900 /-] [Invalid=1647 /-]

Literal question Pour quelles raisons êtes-vous amené à emprunter ce tronçon ?

Value Label Cases Percentage

1 Promenade 520 27.4%

2 Ecole 74 3.9%

3 Service/Atelier/Marché 663 34.9%

4 Emplettes, courses, shoppings 434 22.8%

5 Nd. 141 7.4%

9 Autres (à préciser) 68 3.6%

Sysmiss 1647
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G3A: G3A Autres raisons

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autres raisons

Value Label Cases Percentage

ALLER
CHERCHER
EMPLO

1 2.9%

CENTRE DE
SANTE

1 2.9%

CHERCHER
UN EMPLOI

1 2.9%

ETRE EN
FAMILLE

1 2.9%

FAIRE
BISINESS

1 2.9%

FAIRE DES
ACHATS

1 2.9%

HABITE A
ANEHO

1 2.9%

JAMAIS
N'EMPRUNTE
PA

1 2.9%

JAMAIS à PIED 2 5.7%
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# G3A: G3A Autres raisons

Value Label Cases Percentage

N'A JAMAIS
EMPRUNTE

2 5.7%

POUR
VOYAGE AU
BENIN

1 2.9%

PR
REPARATION

1 2.9%

PR VOIR LA
FAMILLE

1 2.9%

PRIERE 1 2.9%

REGARDE DES
2 COTE

2 5.7%

SPORT 8 22.9%

VILLAGE 1 2.9%

VISITE 1 2.9%

VISITER LES
PARENTS

1 2.9%

VISITER UN
PROCHE

1 2.9%

VOIR LA
FAMILLE

1 2.9%

VOIR SON
PATRON

1 2.9%

VOYAGE 1 2.9%

aller à la pèche 1 2.9%

l'enfant à l'école 1 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G4: G4. Selon vous, cette voie est-elle actuellement adaptée aux piétons ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1900 /-] [Invalid=1647 /-]

Literal question Selon vous, cette voie est-elle actuellement adaptée aux piétons ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1540 81.1%

2 Non 217 11.4%

3 Nsp 76 4.0%

9 Nd. 67 3.5%

Sysmiss 1647
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G5: G5. Selon vous, qu?est-ce qui représente actuellement le plus grand danger pour un piéton sur ce tronçon ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1900 /-] [Invalid=1647 /-]

Literal question Selon vous, qu?est-ce qui représente actuellement le plus grand danger pour un piéton sur ce tronçon ?

Value Label Cases Percentage

1 Non respect du code de la route par les automobilistes ou le 627 33.0%

2 Excès de vitesse des automobilistes ou des deux roues 873 45.9%

3 Aménagement inadapté des trottoirs 167 8.8%

4 Insuffisance des panneaux de signalisation 90 4.7%
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# G5: G5. Selon vous, qu?est-ce qui représente actuellement le plus grand danger pour un piéton sur ce tronçon ?

Value Label Cases Percentage

5 Nd. 79 4.2%

9 Autre 64 3.4%

Sysmiss 1647
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G5A: G5A Autres plus grands dangers

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=48 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autres plus grands dangers

Value Label Cases Percentage

2 1 2.1%

ACCEPTABLE 1 2.1%

ADAPTE AU
TROTTOIRES

1 2.1%

AUCUN 1 2.1%

AUCUN
DANGER

1 2.1%

AUCUNE
CRAINTE

1 2.1%

CHAQUE
USAGER A SA
P

1 2.1%

DANGER DU
GROSCAMION

1 2.1%

DANS LA
BROUSSE

1 2.1%

ESPACE OC
PAR LES RE

1 2.1%

ESPACE
PIETON
OCCUPE

2 4.2%

INATTENTION 1 2.1%

INNATENTION 2 4.2%

IRE PAR LES
REVENDEU

1 2.1%

N' PA FAIT
CONSTATER

1 2.1%

N'a pas prèté
attent

1 2.1%

NE SAIS QUE
REPONDRE

1 2.1%

NE SAIT PAS 6 12.5%

NON
MAITRISE DU
CODE

1 2.1%

NON RESPECT
DES PANN

1 2.1%

NON RESPECT
DU CODE

1 2.1%

OCC DES
PASSAGE PIET

1 2.1%



- 117 -

# G5A: G5A Autres plus grands dangers

Value Label Cases Percentage

OCC DES
PASSAJ PIETO

1 2.1%

OCC PASSAGE
POUR PIE

1 2.1%

OCCUPATION
DES TROTO

1 2.1%

OCCUPATION
DU PASSAG

1 2.1%

PAS DE
DANGER

4 8.3%

PB DE
DALETTE
CANIVO

1 2.1%

PEUR DES
GROS VEHICU

1 2.1%

RIEN 1 2.1%

ROND POINT
TROP LARG

1 2.1%

SANS
DANGER

1 2.1%

TOUT EST
CORRECTE

1 2.1%

TROTOIRE
OCCUPé

1 2.1%

TROTOIRE
RESTREIN

1 2.1%

TRèS EN
SéCURITé

1 2.1%

occupation des
troto

1 2.1%

taximoto utilise
les

1 2.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G6: G6. Quel comportement adoptez-vous lorsque vous devez traverser la route ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1841 /-] [Invalid=1706 /-]

Literal question Quel comportement adoptez-vous lorsque vous devez traverser la route ?

Value Label Cases Percentage

1 Recherche systématique de passage pour piétons 420 22.8%

2 Traversée de la route en l?absence de voiture à l?horizon 1406 76.4%

9 Autres 15 0.8%

Sysmiss 1706
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G6A: G6A. Autre comportement

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autre comportement
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# G6A: G6A. Autre comportement

Value Label Cases Percentage

AIDER PAR
D'AUTRES

1 12.5%

AIDER PAR
UNE PERSON

1 12.5%

AIDEé par une
person

1 12.5%

PAS PASSAGE
PIETONS

1 12.5%

PASSAGE
CLOUTE

1 12.5%

POINT DE DOS
D'ANE

1 12.5%

REGARDER
DES DEUX CO

1 12.5%

TRAVERSER
EN GROUPE

1 12.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G7: G7. Existe-t-il actuellement des passages cloutés (pour piétons) sur ce tronçon ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1900 /-] [Invalid=1647 /-]

Literal question Existe-t-il actuellement des passages cloutés (pour piétons) sur ce tronçon ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 1624 85.5%

2 Non 175 9.2%

5 Nd. 101 5.3%

Sysmiss 1647
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G8: G8. Selon vous, les conducteurs respectent-ils les piétons sur les passages cloutés ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1900 /-] [Invalid=1647 /-]

Literal question Selon vous, les conducteurs respectent-ils les piétons sur les passages cloutés ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 500 26.3%

2 Non 1295 68.2%

5 Nd. 105 5.5%

Sysmiss 1647
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G9: G9. Où jetez-vous les déchets pendant votre passage sur les voies publiques ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1900 /-] [Invalid=1647 /-]

Literal question Où jetez-vous les déchets pendant votre passage sur les voies publiques ?

Value Label Cases Percentage

1 Poubelle publique 277 14.6%

2 Sur la voie 450 23.7%

3 Caniveaux 69 3.6%
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# G9: G9. Où jetez-vous les déchets pendant votre passage sur les voies publiques ?

Value Label Cases Percentage

4 Dans la nature 724 38.1%

5 Nd. 252 13.3%

9 Autre 128 6.7%

Sysmiss 1647
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# G9A: G9 Autre endroit pour jeter ordure

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=90 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autre endroit pour jeter ordure

Value Label Cases Percentage

A LA MAISON 7 7.8%

ARRIVEE A LA
MAISON

8 8.9%

ARRIVEE A LA
MAISSON

1 1.1%

CHEZ LA
REVENDEUSE

1 1.1%

DANS LA
BROUSSE

3 3.3%

DANS LA
VOITURE

6 6.7%

DANS LE SAC 8 8.9%

DANS SON
SAC

1 1.1%

DEPOSE CHEZ
REVENDEU

1 1.1%

DS LA POCHE
ET RAMEN

1 1.1%

DS LE SAC PR
LA MSON

1 1.1%

DS SAC ET
JETER MSON

1 1.1%

DS SAC JETER
MSON

1 1.1%

DS SAC POUR
MSON

3 3.3%

FAIT PAS
DECHETS

2 2.2%

GARDE DS LE
SAC

1 1.1%

JAMAIS JETE
DE DECHE

1 1.1%

JE L'EMPORTE 1 1.1%

JE L'amène à la
mais

1 1.1%

JE METS DANS
LE SAC

1 1.1%

JE NE JETTE
PAS

1 1.1%
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# G9A: G9 Autre endroit pour jeter ordure

Value Label Cases Percentage

JE NE JETTE
PAS LES

1 1.1%

JETTE A LA
MAISON

2 2.2%

LES MET
DANS LE SAC

1 1.1%

MET DS LA
POCHE

1 1.1%

MET DS LA
VOITURE

1 1.1%

MET DS LE
SAC

2 2.2%

NA JAMAIS
RIEN JETTE

1 1.1%

NE JETTE
JAMAIS DECH

1 1.1%

NE JETTE
RIEN

2 2.2%

NE JETTE
RIEN EN ROU

1 1.1%

NE MANGE EN
ROUTE

1 1.1%

NE MANGE PA
EN ROUTE

1 1.1%

NE MANGE
PAS EN ROUT

3 3.3%

NE MANGE
PAS O PASSA

1 1.1%

NE MANGER
SUR LA ROU

1 1.1%

NE SAIT PAS 1 1.1%

PAS DE
DECHETS

2 2.2%

POUBELLE DU
VOISIN

1 1.1%

POUBELLE
PUBLIQUE

1 1.1%

POUBELLE
VOISIN

1 1.1%

RAMENE A LA
MAISON

5 5.6%

RAMENER A
LA MAISON

1 1.1%

RAMENER A
LA MSON

1 1.1%

SUR LA VOIE 2 2.2%

bordure de la
route

1 1.1%

la garde dans le
sac

1 1.1%

n'a jamais jetter 1 1.1%

ramène à la
maison

1 1.1%



- 121 -

# G9A: G9 Autre endroit pour jeter ordure
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# g1c: Avez une fois empruntez-vous le tronçon?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2291 /-] [Invalid=1256 /-]

Literal question Avez une fois empruntez-vous le tronçon?

Value Label Cases Percentage

1 Oui, régulièrement 558 24.4%

2 Oui, souvent 1342 58.6%

3 Non 391 17.1%

Sysmiss 1256
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# age_cat: Groupe d'âges

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3536 / 181784.07 ] [Invalid=11 / 499.962 ]

Literal question Groupe d'âges

Value Label Cases Weighted Percentage (Weighted)

1 < 15 ans 1294 65704.1 36.1%

2 15 -- 24 ans 672 33325.7 18.3%

3 25 -- 64 ans 1369 71666.7 39.4%

4 55 -- 65 ans 129 7104.4 3.9%

5 65 ans ou + 72 3983.1 2.2%

Sysmiss 11 500.0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Menage ID (variable calculé)

Value Label Cases Percentage

100525932 1 0.1%

100967538 1 0.1%

100992328 1 0.1%

101476260 1 0.1%

101537976 1 0.1%

1016079625 1 0.1%

1019636814 1 0.1%

102197160 1 0.1%

10222861 1 0.1%

102291060 1 0.1%

102684240 1 0.1%

102749634 1 0.1%

103287496 1 0.1%

10336340 1 0.1%

10350246 1 0.1%

103693280 1 0.1%

1043451768 1 0.1%

104944400 1 0.1%

105048150 1 0.1%

105907490 1 0.1%

106287150 1 0.1%

106315055 1 0.1%

106481319 1 0.1%

106593717 1 0.1%

106599350 1 0.1%

106959960 1 0.1%

10708194 1 0.1%

107927928 1 0.1%

108305840 1 0.1%

108328908 1 0.1%

108770688 1 0.1%

109685250 1 0.1%

110047680 1 0.1%

110598150 1 0.1%

111289071 1 0.1%

11235436 1 0.1%

113708910 1 0.1%

114133980 1 0.1%

114278103 1 0.1%

115051902 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

11542816 1 0.1%

11707168 1 0.1%

117654444 1 0.1%

117878588 1 0.1%

118301508 1 0.1%

11847415 1 0.1%

118789884 1 0.1%

118794884 1 0.1%

11920810 1 0.1%

119289456 1 0.1%

119546736 1 0.1%

119695488 1 0.1%

119976500 1 0.1%

120041470 1 0.1%

120247740 1 0.1%

120590748 1 0.1%

121153446 1 0.1%

121262328 1 0.1%

121418690 1 0.1%

121699170 1 0.1%

123346383 1 0.1%

1243892 1 0.1%

124717409 1 0.1%

125158245 1 0.1%

12544848 1 0.1%

125713654 1 0.1%

125957415 1 0.1%

127713738 1 0.1%

128049528 1 0.1%

128829120 1 0.1%

131078365 1 0.1%

131311414 1 0.1%

131785881 1 0.1%

131928857 1 0.1%

132774484 1 0.1%

13319148 1 0.1%

134117984 1 0.1%

134493210 1 0.1%

134662616 1 0.1%

136773210 1 0.1%

136779390 1 0.1%

137015070 1 0.1%

137164860 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

137610990 1 0.1%

137818455 1 0.1%

13836447 1 0.1%

13864655 1 0.1%

138918 1 0.1%

139146866 1 0.1%

139224228 1 0.1%

139409553 1 0.1%

139636530 1 0.1%

140032332 1 0.1%

140365591 1 0.1%

14074400 1 0.1%

141186066 1 0.1%

142000992 1 0.1%

142362008 1 0.1%

142763796 1 0.1%

142851078 1 0.1%

143845819 1 0.1%

143922546 1 0.1%

144618720 1 0.1%

14505597 1 0.1%

145262987 1 0.1%

146221556 1 0.1%

147416926 1 0.1%

147685576 1 0.1%

14798014 1 0.1%

148111753 1 0.1%

148362832 1 0.1%

148952685 1 0.1%

149195151 1 0.1%

149356710 1 0.1%

14959984 1 0.1%

14992950 1 0.1%

15080064 1 0.1%

150970860 1 0.1%

151360668 1 0.1%

151786250 1 0.1%

152034390 1 0.1%

1526592 1 0.1%

152677008 1 0.1%

153206583 1 0.1%

153960066 1 0.1%

155676654 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

155826398 1 0.1%

156119298 1 0.1%

15690048 1 0.1%

157257078 1 0.1%

157492328 1 0.1%

158125520 1 0.1%

158408295 1 0.1%

158806879 1 0.1%

15925923 1 0.1%

160128360 1 0.1%

160467675 1 0.1%

161194880 1 0.1%

162569623 1 0.1%

163354395 1 0.1%

16337636 1 0.1%

163387170 1 0.1%

16347280 1 0.1%

16397656 1 0.1%

16462512 1 0.1%

164884432 1 0.1%

16578304 1 0.1%

165906720 1 0.1%

166381946 1 0.1%

166469985 1 0.1%

16648742 1 0.1%

166535760 1 0.1%

166569186 1 0.1%

166749362 1 0.1%

167173632 1 0.1%

167791173 1 0.1%

167891966 1 0.1%

167892858 1 0.1%

168359268 1 0.1%

169878375 1 0.1%

170714460 1 0.1%

170849898 1 0.1%

170946720 1 0.1%

171069284 1 0.1%

171461508 1 0.1%

172207584 1 0.1%

174003743 1 0.1%

176478408 1 0.1%

177135318 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

178020720 1 0.1%

178157340 1 0.1%

178574640 1 0.1%

178751905 1 0.1%

178946625 1 0.1%

179304425 1 0.1%

179335440 1 0.1%

179373766 1 0.1%

179780811 1 0.1%

179806214 1 0.1%

180167456 1 0.1%

18037704 1 0.1%

181240920 1 0.1%

181675975 1 0.1%

182963976 1 0.1%

18328689 1 0.1%

183779471 1 0.1%

18386352 1 0.1%

183887820 1 0.1%

184319064 1 0.1%

184606740 1 0.1%

185139972 1 0.1%

18530837 1 0.1%

185836005 1 0.1%

185990475 1 0.1%

187318716 1 0.1%

187414164 1 0.1%

187617630 1 0.1%

188081656 1 0.1%

188280015 1 0.1%

188416692 1 0.1%

188522640 1 0.1%

18921068 1 0.1%

18939914 1 0.1%

189498582 1 0.1%

190068582 1 0.1%

190414656 1 0.1%

19048960 1 0.1%

192044457 1 0.1%

192137673 1 0.1%

192522880 1 0.1%

19296969 1 0.1%

193100531 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

19390146 1 0.1%

194270844 1 0.1%

197209236 1 0.1%

197317185 1 0.1%

197601250 1 0.1%

197605954 1 0.1%

19763486 1 0.1%

198346756 1 0.1%

202415018 1 0.1%

20253426 1 0.1%

202567325 1 0.1%

203015628 1 0.1%

203164158 1 0.1%

203988960 1 0.1%

204600578 1 0.1%

2060730 1 0.1%

206177400 1 0.1%

207434452 1 0.1%

20795700 1 0.1%

208681508 1 0.1%

20923104 1 0.1%

209464704 1 0.1%

209942630 1 0.1%

210737926 1 0.1%

211160075 1 0.1%

211655145 1 0.1%

2117664 1 0.1%

212380962 1 0.1%

212472 1 0.1%

21382320 1 0.1%

21490488 1 0.1%

216388956 1 0.1%

216479232 1 0.1%

216714672 1 0.1%

217501046 1 0.1%

21817950 1 0.1%

218304480 1 0.1%

218317884 1 0.1%

21835884 1 0.1%

218759648 1 0.1%

219512864 1 0.1%

219954210 1 0.1%

22021488 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

221460888 1 0.1%

221843020 1 0.1%

22389978 1 0.1%

225063169 1 0.1%

225572490 1 0.1%

22740480 1 0.1%

228381650 1 0.1%

228917208 1 0.1%

229649178 1 0.1%

230101800 1 0.1%

230636700 1 0.1%

231987291 1 0.1%

232067640 1 0.1%

232623859 1 0.1%

233238480 1 0.1%

234354834 1 0.1%

235111734 1 0.1%

235296375 1 0.1%

235298112 1 0.1%

23539932 1 0.1%

235447306 1 0.1%

23549460 1 0.1%

235572418 1 0.1%

235672715 1 0.1%

237066643 1 0.1%

237267831 1 0.1%

237308749 1 0.1%

237910311 1 0.1%

237998782 1 0.1%

240193317 1 0.1%

240272186 1 0.1%

241915738 1 0.1%

24343864 1 0.1%

244505385 1 0.1%

244939024 1 0.1%

245712753 1 0.1%

245871982 1 0.1%

246861027 1 0.1%

24715740 1 0.1%

247358988 1 0.1%

247453872 1 0.1%

2477716 1 0.1%

248544309 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

249185365 1 0.1%

24921720 1 0.1%

249897909 1 0.1%

249919488 1 0.1%

250429652 1 0.1%

251182470 1 0.1%

251473664 1 0.1%

251601780 1 0.1%

251977010 1 0.1%

252617160 1 0.1%

253798008 1 0.1%

253876416 1 0.1%

254471048 1 0.1%

25735381 1 0.1%

257686170 1 0.1%

258185340 1 0.1%

25990758 1 0.1%

260007541 1 0.1%

260380239 1 0.1%

263592426 1 0.1%

26449008 1 0.1%

265082960 1 0.1%

265461900 1 0.1%

265841636 1 0.1%

266356808 1 0.1%

26714064 1 0.1%

267421548 1 0.1%

267439392 1 0.1%

267757025 1 0.1%

267935630 1 0.1%

2693782 1 0.1%

269562216 1 0.1%

270008076 1 0.1%

270319320 1 0.1%

270514494 1 0.1%

272184678 1 0.1%

27286045 1 0.1%

273869518 1 0.1%

27397174 1 0.1%

27431376 1 0.1%

274367250 1 0.1%

27482673 1 0.1%

275237888 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

276094668 1 0.1%

27774448 1 0.1%

279121860 1 0.1%

279297720 1 0.1%

279849352 1 0.1%

280363208 1 0.1%

280521810 1 0.1%

283203360 1 0.1%

283497746 1 0.1%

283779944 1 0.1%

2864250 1 0.1%

287345436 1 0.1%

287501784 1 0.1%

287557267 1 0.1%

28767772 1 0.1%

287927640 1 0.1%

2879306 1 0.1%

288373500 1 0.1%

288839034 1 0.1%

291127215 1 0.1%

291658557 1 0.1%

294055972 1 0.1%

294451066 1 0.1%

296006625 1 0.1%

29749419 1 0.1%

297499776 1 0.1%

29765235 1 0.1%

29815479 1 0.1%

298542892 1 0.1%

299864879 1 0.1%

30029510 1 0.1%

3016064 1 0.1%

30238000 1 0.1%

303480270 1 0.1%

30408768 1 0.1%

30431440 1 0.1%

304866628 1 0.1%

30516360 1 0.1%

305615072 1 0.1%

306435927 1 0.1%

306448104 1 0.1%

30661740 1 0.1%

30776504 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

31040828 1 0.1%

312592236 1 0.1%

313861310 1 0.1%

314420975 1 0.1%

315135084 1 0.1%

315412664 1 0.1%

315819999 1 0.1%

316359540 1 0.1%

317367518 1 0.1%

318246870 1 0.1%

31884960 1 0.1%

318976980 1 0.1%

319115398 1 0.1%

319597155 1 0.1%

321170661 1 0.1%

321232879 1 0.1%

321479893 1 0.1%

321733672 1 0.1%

322329036 1 0.1%

322530120 1 0.1%

324520695 1 0.1%

325294570 1 0.1%

326653250 1 0.1%

32693423 1 0.1%

327248870 1 0.1%

327829275 1 0.1%

329369642 1 0.1%

329968032 1 0.1%

331059942 1 0.1%

331627209 1 0.1%

332387592 1 0.1%

333410196 1 0.1%

334641536 1 0.1%

334784596 1 0.1%

339784690 1 0.1%

34074404 1 0.1%

341340626 1 0.1%

342945720 1 0.1%

345681264 1 0.1%

34747290 1 0.1%

349127636 1 0.1%

3513132 1 0.1%

35207612 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

3522210 1 0.1%

352929280 1 0.1%

35314264 1 0.1%

354088527 1 0.1%

35418735 1 0.1%

354587792 1 0.1%

355122768 1 0.1%

355894455 1 0.1%

35596379 1 0.1%

357036108 1 0.1%

357580338 1 0.1%

360193924 1 0.1%

360429750 1 0.1%

361042983 1 0.1%

362564907 1 0.1%

362883664 1 0.1%

36372960 1 0.1%

365326790 1 0.1%

365557104 1 0.1%

366081618 1 0.1%

366476650 1 0.1%

367844750 1 0.1%

368120040 1 0.1%

370010718 1 0.1%

372694840 1 0.1%

373015266 1 0.1%

373642824 1 0.1%

373770390 1 0.1%

374362091 1 0.1%

37503485 1 0.1%

37518444 1 0.1%

376111996 1 0.1%

376720372 1 0.1%

37690898 1 0.1%

378078399 1 0.1%

378255480 1 0.1%

37825773 1 0.1%

379056328 1 0.1%

379088028 1 0.1%

380307931 1 0.1%

382279964 1 0.1%

38386275 1 0.1%

384356882 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

384664144 1 0.1%

385354074 1 0.1%

388349568 1 0.1%

38867303 1 0.1%

389832264 1 0.1%

390352195 1 0.1%

391467139 1 0.1%

393562806 1 0.1%

394339920 1 0.1%

394681068 1 0.1%

394892478 1 0.1%

395070000 1 0.1%

395816895 1 0.1%

397499869 1 0.1%

397655590 1 0.1%

398021328 1 0.1%

398067630 1 0.1%

398266828 1 0.1%

398680128 1 0.1%

399842304 1 0.1%

40067330 1 0.1%

401125140 1 0.1%

401814523 1 0.1%

401923350 1 0.1%

402775832 1 0.1%

402852096 1 0.1%

40391708 1 0.1%

405383629 1 0.1%

406278990 1 0.1%

409279130 1 0.1%

409424010 1 0.1%

412480369 1 0.1%

413550263 1 0.1%

415571616 1 0.1%

415606709 1 0.1%

415623012 1 0.1%

41595675 1 0.1%

41674900 1 0.1%

417393140 1 0.1%

418712023 1 0.1%

420086656 1 0.1%

420147700 1 0.1%

421882360 1 0.1%



- 134 -

File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

423086896 1 0.1%

424200284 1 0.1%

425191536 1 0.1%

425569529 1 0.1%

43030148 1 0.1%

431099968 1 0.1%

432669216 1 0.1%

432693456 1 0.1%

436178232 1 0.1%

437188115 1 0.1%

438283482 1 0.1%

439254656 1 0.1%

443381500 1 0.1%

444074596 1 0.1%

44410249 1 0.1%

446009580 1 0.1%

44718100 1 0.1%

447324508 1 0.1%

447576398 1 0.1%

447669188 1 0.1%

448113907 1 0.1%

451231605 1 0.1%

45201844 1 0.1%

452385201 1 0.1%

452786880 1 0.1%

453800755 1 0.1%

456852501 1 0.1%

45840060 1 0.1%

45855470 1 0.1%

459587128 1 0.1%

45975016 1 0.1%

460113852 1 0.1%

461714120 1 0.1%

462285252 1 0.1%

46243032 1 0.1%

464998896 1 0.1%

465101318 1 0.1%

465976368 1 0.1%

466063007 1 0.1%

466284330 1 0.1%

466512453 1 0.1%

467262384 1 0.1%

467423923 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

467994036 1 0.1%

469557560 1 0.1%

46962435 1 0.1%

474784925 1 0.1%

475212192 1 0.1%

477442440 1 0.1%

478102794 1 0.1%

479008152 1 0.1%

47928868 1 0.1%

47981205 1 0.1%

48310248 1 0.1%

483677971 1 0.1%

484934716 1 0.1%

485584304 1 0.1%

486803700 1 0.1%

487600371 1 0.1%

48834968 1 0.1%

488645820 1 0.1%

490306864 1 0.1%

49346937 1 0.1%

495028762 1 0.1%

495364570 1 0.1%

4957763 1 0.1%

4965192 1 0.1%

49679100 1 0.1%

497552782 1 0.1%

49757238 1 0.1%

498138969 1 0.1%

499989412 1 0.1%

503448205 1 0.1%

50951119 1 0.1%

509718600 1 0.1%

511071558 1 0.1%

511928667 1 0.1%

513603126 1 0.1%

51415728 1 0.1%

51477775 1 0.1%

517804407 1 0.1%

517965433 1 0.1%

519119654 1 0.1%

519391682 1 0.1%

519572781 1 0.1%

519956645 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

520076725 1 0.1%

52171190 1 0.1%

522361840 1 0.1%

522635698 1 0.1%

52263916 1 0.1%

522734 1 0.1%

52438353 1 0.1%

52670750 1 0.1%

527323986 1 0.1%

52749225 1 0.1%

52868278 1 0.1%

52873520 1 0.1%

530534793 1 0.1%

531710389 1 0.1%

532290718 1 0.1%

53248896 1 0.1%

532517197 1 0.1%

534848654 1 0.1%

5352894 1 0.1%

53615562 1 0.1%

53800747 1 0.1%

538646017 1 0.1%

538674720 1 0.1%

54019280 1 0.1%

5435408 1 0.1%

544663008 1 0.1%

547311468 1 0.1%

547765082 1 0.1%

548142 1 0.1%

54838218 1 0.1%

548862750 1 0.1%

550367504 1 0.1%

550709340 1 0.1%

551397912 1 0.1%

551905170 1 0.1%

554917768 1 0.1%

555115120 1 0.1%

55543233 1 0.1%

556161705 1 0.1%

556211543 1 0.1%

55674796 1 0.1%

558005994 1 0.1%

560291760 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

56112594 1 0.1%

56233532 1 0.1%

564671978 1 0.1%

566571328 1 0.1%

56693468 1 0.1%

571486563 1 0.1%

571745658 1 0.1%

572355140 1 0.1%

57411414 1 0.1%

574527996 1 0.1%

57487404 1 0.1%

575155116 1 0.1%

575936333 1 0.1%

5760207 1 0.1%

57654436 1 0.1%

578477732 1 0.1%

578774556 1 0.1%

579676383 1 0.1%

581492086 1 0.1%

582824088 1 0.1%

584344863 1 0.1%

5850862 1 0.1%

588724470 1 0.1%

592047604 1 0.1%

592899860 1 0.1%

59682064 1 0.1%

601078610 1 0.1%

60117696 1 0.1%

601415675 1 0.1%

602761740 1 0.1%

60389828 1 0.1%

60446286 1 0.1%

60527300 1 0.1%

60544924 1 0.1%

606635862 1 0.1%

60695344 1 0.1%

607994800 1 0.1%

61094179 1 0.1%

610958062 1 0.1%

614137824 1 0.1%

61432128 1 0.1%

61555470 1 0.1%

616060819 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

61731780 1 0.1%

617641190 1 0.1%

6199496 1 0.1%

620787400 1 0.1%

621194470 1 0.1%

624092439 1 0.1%

624337467 1 0.1%

624490681 1 0.1%

62697661 1 0.1%

627980964 1 0.1%

6288710 1 0.1%

630716344 1 0.1%

633699054 1 0.1%

633948552 1 0.1%

637354112 1 0.1%

641717307 1 0.1%

641996040 1 0.1%

64285956 1 0.1%

6468816 1 0.1%

647240 1 0.1%

64735101 1 0.1%

653634408 1 0.1%

65641620 1 0.1%

659005816 1 0.1%

66189308 1 0.1%

66224880 1 0.1%

664501500 1 0.1%

66731330 1 0.1%

667511217 1 0.1%

670374418 1 0.1%

67082065 1 0.1%

67141060 1 0.1%

67227930 1 0.1%

67350400 1 0.1%

674902176 1 0.1%

676780221 1 0.1%

677163635 1 0.1%

678451455 1 0.1%

67965884 1 0.1%

681135232 1 0.1%

684350208 1 0.1%

68532588 1 0.1%

68599776 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

68603522 1 0.1%

68822495 1 0.1%

689860653 1 0.1%

692056320 1 0.1%

694089649 1 0.1%

69438215 1 0.1%

69855852 1 0.1%

699476400 1 0.1%

700591848 1 0.1%

700700203 1 0.1%

700778113 1 0.1%

702653364 1 0.1%

703587550 1 0.1%

70523900 1 0.1%

705633100 1 0.1%

705867916 1 0.1%

707048608 1 0.1%

711627294 1 0.1%

71304165 1 0.1%

713803006 1 0.1%

714921186 1 0.1%

71712866 1 0.1%

72229854 1 0.1%

724495968 1 0.1%

724640843 1 0.1%

728022480 1 0.1%

729301940 1 0.1%

732575601 1 0.1%

73377989 1 0.1%

735708360 1 0.1%

737371798 1 0.1%

737613642 1 0.1%

737755452 1 0.1%

7380071 1 0.1%

73880555 1 0.1%

741252576 1 0.1%

741722784 1 0.1%

742534272 1 0.1%

7434406 1 0.1%

745678792 1 0.1%

747146415 1 0.1%

74764767 1 0.1%

7482134 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

748925892 1 0.1%

74896518 1 0.1%

75305930 1 0.1%

753383677 1 0.1%

754273600 1 0.1%

75547940 1 0.1%

75612894 1 0.1%

758296490 1 0.1%

759099704 1 0.1%

759873456 1 0.1%

76095976 1 0.1%

76208010 1 0.1%

76255645 1 0.1%

763161832 1 0.1%

76713791 1 0.1%

76735467 1 0.1%

769841622 1 0.1%

77483196 1 0.1%

776018635 1 0.1%

7773620 1 0.1%

77906957 1 0.1%

779638376 1 0.1%

77993090 1 0.1%

7857357 1 0.1%

78755076 1 0.1%

79358445 1 0.1%

79569131 1 0.1%

796938744 1 0.1%

80176265 1 0.1%

80515244 1 0.1%

80800632 1 0.1%

81324810 1 0.1%

81581850 1 0.1%

817609733 1 0.1%

818052822 1 0.1%

81994164 1 0.1%

820687923 1 0.1%

82134558 1 0.1%

82137280 1 0.1%

821889732 1 0.1%

826602786 1 0.1%

82685290 1 0.1%

829853217 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

834246083 1 0.1%

837493888 1 0.1%

837936 1 0.1%

83940900 1 0.1%

83952260 1 0.1%

839526798 1 0.1%

84456096 1 0.1%

84859242 1 0.1%

8499882 1 0.1%

85679250 1 0.1%

858047450 1 0.1%

85911484 1 0.1%

868651686 1 0.1%

8722980 1 0.1%

876473662 1 0.1%

877192715 1 0.1%

8813680 1 0.1%

8837591 1 0.1%

884234534 1 0.1%

88423470 1 0.1%

88669949 1 0.1%

8868690 1 0.1%

888933384 1 0.1%

891802432 1 0.1%

89451600 1 0.1%

905575686 1 0.1%

90803976 1 0.1%

91349037 1 0.1%

9137754 1 0.1%

91398250 1 0.1%

918048404 1 0.1%

91819503 1 0.1%

920038494 1 0.1%

9218091 1 0.1%

92994702 1 0.1%

93733206 1 0.1%

94086270 1 0.1%

94322196 1 0.1%

94725393 1 0.1%

95293296 1 0.1%

95549400 1 0.1%

96194301 1 0.1%

96198861 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# MenID: Menage ID

Value Label Cases Percentage

97180500 1 0.1%

97224595 1 0.1%

9787508 1 0.1%

978920288 1 0.1%

987875720 1 0.1%

989336756 1 0.1%

99021622 1 0.1%

99052743 1 0.1%

99438026 1 0.1%

99532587 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A3: A3 Zone de dénombrement

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-33] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=17.048 /-] [StdDev=9.417 /-]

Literal question Zone de dénombrement

# a3b: Zone de dénombrement en texte

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Zone de dénombrement  (en texte)

Value Label Cases Percentage

01 22 2.5%

02 25 2.9%

03 28 3.2%

04 28 3.2%

05 28 3.2%

06 27 3.1%

07 25 2.9%

08 20 2.3%

09 26 3.0%

10 26 3.0%

11 26 3.0%

12 28 3.2%

13 27 3.1%

14 27 3.1%

15 27 3.1%

16 25 2.9%

17 29 3.3%

18 27 3.1%

19 30 3.5%

20 24 2.8%

21 26 3.0%

22 28 3.2%
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File : habitat_apure_pondéré
# a3b: Zone de dénombrement en texte

Value Label Cases Percentage

23 26 3.0%

24 28 3.2%

25 28 3.2%

26 26 3.0%

27 26 3.0%

28 27 3.1%

29 26 3.0%

30 25 2.9%

31 29 3.3%

32 23 2.7%

33 24 2.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# a3bis: A3 Zone de dénombrement

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-33] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=17.048 /-] [StdDev=9.417 /-]

Literal question Zone de dénombrement

# Pds_men: Poids ménage

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 17.8021811308868-153.689205998421] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=52.67 /-] [StdDev=28.732 /-]

Literal question Poids ménage

# Pds_men_norm: Poids ménage normalisé

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0.338248652359776-2.92015716664156] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1.001 /-] [StdDev=0.546 /-]

Literal question Poids ménage normalisé

# A4: A4 Numéro de concession

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-980] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=64.032 /-] [StdDev=68.57 /-]

Literal question Numéro de concession

# a4bis: A4 Numéro de concession en texte

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Numéro de concession en texte

Value Label Cases Percentage

001 9 1.0%

002 3 0.3%

003 11 1.3%

004 2 0.2%

005 7 0.8%

006 10 1.2%

007 12 1.4%
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File : habitat_apure_pondéré
# a4bis: A4 Numéro de concession en texte

Value Label Cases Percentage

008 7 0.8%

009 10 1.2%

010 8 0.9%

011 9 1.0%

012 14 1.6%

013 8 0.9%

014 13 1.5%

015 10 1.2%

016 13 1.5%

017 7 0.8%

018 5 0.6%

019 5 0.6%

020 11 1.3%

021 7 0.8%

022 8 0.9%

023 7 0.8%

024 14 1.6%

025 17 2.0%

026 7 0.8%

027 12 1.4%

028 7 0.8%

029 10 1.2%

030 7 0.8%

031 6 0.7%

032 9 1.0%

033 7 0.8%

034 6 0.7%

035 10 1.2%

036 7 0.8%

037 16 1.8%

038 12 1.4%

039 7 0.8%

040 7 0.8%

041 8 0.9%

042 11 1.3%

043 3 0.3%

044 6 0.7%

045 6 0.7%

046 5 0.6%

047 6 0.7%

048 9 1.0%

049 9 1.0%

050 2 0.2%
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File : habitat_apure_pondéré
# a4bis: A4 Numéro de concession en texte

Value Label Cases Percentage

051 6 0.7%

052 8 0.9%

053 7 0.8%

054 7 0.8%

055 6 0.7%

056 7 0.8%

057 5 0.6%

058 14 1.6%

059 8 0.9%

060 9 1.0%

061 8 0.9%

062 5 0.6%

063 10 1.2%

064 7 0.8%

065 11 1.3%

066 3 0.3%

067 3 0.3%

068 12 1.4%

069 7 0.8%

070 9 1.0%

071 8 0.9%

072 11 1.3%

073 5 0.6%

074 3 0.3%

075 5 0.6%

076 5 0.6%

077 9 1.0%

078 3 0.3%

079 7 0.8%

080 7 0.8%

081 7 0.8%

082 3 0.3%

083 4 0.5%

084 3 0.3%

085 8 0.9%

086 5 0.6%

087 2 0.2%

088 6 0.7%

089 4 0.5%

090 3 0.3%

091 6 0.7%

092 6 0.7%

093 10 1.2%
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File : habitat_apure_pondéré
# a4bis: A4 Numéro de concession en texte

Value Label Cases Percentage

094 2 0.2%

095 6 0.7%

096 8 0.9%

097 9 1.0%

098 5 0.6%

099 1 0.1%

100 2 0.2%

101 3 0.3%

102 2 0.2%

103 7 0.8%

104 3 0.3%

107 2 0.2%

108 3 0.3%

109 2 0.2%

110 2 0.2%

111 4 0.5%

112 1 0.1%

113 1 0.1%

114 7 0.8%

115 2 0.2%

116 2 0.2%

117 1 0.1%

118 2 0.2%

121 3 0.3%

122 1 0.1%

123 1 0.1%

124 2 0.2%

125 1 0.1%

126 1 0.1%

127 1 0.1%

128 1 0.1%

129 2 0.2%

130 1 0.1%

132 2 0.2%

133 1 0.1%

134 1 0.1%

135 3 0.3%

136 2 0.2%

138 3 0.3%

140 1 0.1%

141 3 0.3%

142 1 0.1%

144 1 0.1%
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File : habitat_apure_pondéré
# a4bis: A4 Numéro de concession en texte

Value Label Cases Percentage

145 4 0.5%

146 1 0.1%

147 1 0.1%

149 2 0.2%

150 2 0.2%

151 4 0.5%

156 1 0.1%

163 1 0.1%

165 1 0.1%

168 2 0.2%

172 1 0.1%

175 1 0.1%

176 1 0.1%

177 1 0.1%

179 1 0.1%

183 1 0.1%

185 1 0.1%

188 1 0.1%

198 1 0.1%

200 1 0.1%

202 2 0.2%

203 1 0.1%

206 1 0.1%

210 1 0.1%

219 1 0.1%

223 1 0.1%

231 2 0.2%

240 1 0.1%

253 1 0.1%

257 1 0.1%

258 1 0.1%

260 1 0.1%

261 1 0.1%

275 1 0.1%

297 1 0.1%

321 1 0.1%

323 1 0.1%

415 1 0.1%

421 1 0.1%

481 1 0.1%

682 1 0.1%

711 1 0.1%

980 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : habitat_apure_pondéré
# A5: A5 Numero ménage

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-830] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=866 /-] [Invalid=1 /-] [Mean=121.044 /-] [StdDev=91.734 /-]

Literal question Numero ménage

# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

00. 1 0.1%

001 5 0.6%

002 6 0.7%

003 4 0.5%

004 5 0.6%

005 3 0.3%

006 6 0.7%

007 2 0.2%

008 4 0.5%

009 5 0.6%

010 5 0.6%

011 4 0.5%

012 2 0.2%

013 3 0.3%

014 4 0.5%

015 4 0.5%

016 1 0.1%

017 3 0.3%

018 2 0.2%

019 6 0.7%

020 4 0.5%

021 6 0.7%

022 4 0.5%

023 1 0.1%

024 2 0.2%

025 5 0.6%

026 6 0.7%

027 5 0.6%

028 6 0.7%

029 7 0.8%

030 4 0.5%

031 5 0.6%

032 3 0.3%

033 4 0.5%

034 4 0.5%
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File : habitat_apure_pondéré
# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

035 7 0.8%

036 3 0.3%

037 3 0.3%

038 3 0.3%

039 1 0.1%

040 4 0.5%

041 5 0.6%

042 2 0.2%

043 2 0.2%

044 3 0.3%

045 4 0.5%

046 4 0.5%

047 5 0.6%

048 4 0.5%

049 7 0.8%

050 3 0.3%

051 4 0.5%

052 3 0.3%

053 5 0.6%

054 4 0.5%

055 3 0.3%

056 5 0.6%

057 6 0.7%

058 8 0.9%

059 6 0.7%

060 7 0.8%

061 3 0.3%

062 6 0.7%

063 4 0.5%

064 2 0.2%

065 6 0.7%

066 2 0.2%

067 2 0.2%

068 3 0.3%

069 10 1.2%

070 5 0.6%

071 4 0.5%

072 4 0.5%

073 1 0.1%

074 4 0.5%

075 1 0.1%

076 7 0.8%

077 2 0.2%
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File : habitat_apure_pondéré
# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

078 4 0.5%

079 4 0.5%

080 4 0.5%

081 4 0.5%

082 4 0.5%

083 4 0.5%

084 2 0.2%

085 5 0.6%

086 4 0.5%

087 4 0.5%

089 2 0.2%

090 4 0.5%

091 1 0.1%

092 2 0.2%

093 4 0.5%

094 2 0.2%

095 5 0.6%

096 3 0.3%

097 7 0.8%

098 3 0.3%

099 3 0.3%

100 6 0.7%

101 4 0.5%

102 4 0.5%

103 6 0.7%

104 5 0.6%

105 4 0.5%

106 3 0.3%

107 4 0.5%

108 2 0.2%

109 6 0.7%

110 5 0.6%

111 5 0.6%

112 7 0.8%

113 5 0.6%

114 1 0.1%

115 4 0.5%

116 6 0.7%

117 6 0.7%

118 6 0.7%

119 6 0.7%

120 1 0.1%

121 7 0.8%
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# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

122 4 0.5%

124 5 0.6%

125 3 0.3%

126 7 0.8%

127 3 0.3%

128 2 0.2%

129 2 0.2%

130 2 0.2%

131 4 0.5%

132 6 0.7%

133 3 0.3%

134 6 0.7%

136 2 0.2%

137 3 0.3%

138 3 0.3%

140 2 0.2%

141 6 0.7%

142 6 0.7%

143 3 0.3%

144 6 0.7%

145 3 0.3%

147 5 0.6%

148 2 0.2%

149 6 0.7%

150 3 0.3%

151 5 0.6%

152 3 0.3%

153 2 0.2%

154 5 0.6%

155 2 0.2%

156 6 0.7%

157 3 0.3%

158 3 0.3%

159 3 0.3%

160 3 0.3%

161 4 0.5%

162 1 0.1%

163 1 0.1%

164 3 0.3%

165 2 0.2%

166 2 0.2%

167 4 0.5%

168 2 0.2%
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# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

169 3 0.3%

170 1 0.1%

171 3 0.3%

172 2 0.2%

173 4 0.5%

175 5 0.6%

176 4 0.5%

177 5 0.6%

178 3 0.3%

179 3 0.3%

180 3 0.3%

181 2 0.2%

182 2 0.2%

183 2 0.2%

185 1 0.1%

186 4 0.5%

188 2 0.2%

189 2 0.2%

190 1 0.1%

191 5 0.6%

192 1 0.1%

193 5 0.6%

194 2 0.2%

195 5 0.6%

196 1 0.1%

197 1 0.1%

199 1 0.1%

200 2 0.2%

201 1 0.1%

202 1 0.1%

203 2 0.2%

204 1 0.1%

206 2 0.2%

207 2 0.2%

208 2 0.2%

209 2 0.2%

210 4 0.5%

211 2 0.2%

212 1 0.1%

213 2 0.2%

214 1 0.1%

215 1 0.1%

217 4 0.5%
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File : habitat_apure_pondéré
# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

219 1 0.1%

220 2 0.2%

221 3 0.3%

222 1 0.1%

223 3 0.3%

224 2 0.2%

225 2 0.2%

226 4 0.5%

227 1 0.1%

228 2 0.2%

229 4 0.5%

230 1 0.1%

231 1 0.1%

232 4 0.5%

233 2 0.2%

234 1 0.1%

235 2 0.2%

237 4 0.5%

238 2 0.2%

239 1 0.1%

240 3 0.3%

241 2 0.2%

243 1 0.1%

244 1 0.1%

245 2 0.2%

247 1 0.1%

248 2 0.2%

250 4 0.5%

251 2 0.2%

253 2 0.2%

256 1 0.1%

259 2 0.2%

260 2 0.2%

261 1 0.1%

262 2 0.2%

264 1 0.1%

265 1 0.1%

266 2 0.2%

268 1 0.1%

273 1 0.1%

275 3 0.3%

276 2 0.2%

277 3 0.3%
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File : habitat_apure_pondéré
# a5bis: A5 Numero ménage en texte

Value Label Cases Percentage

280 1 0.1%

281 1 0.1%

285 1 0.1%

287 2 0.2%

288 1 0.1%

295 1 0.1%

296 1 0.1%

297 1 0.1%

301 1 0.1%

303 1 0.1%

307 2 0.2%

311 1 0.1%

314 1 0.1%

316 1 0.1%

318 2 0.2%

323 1 0.1%

326 1 0.1%

346 2 0.2%

351 1 0.1%

366 1 0.1%

394 1 0.1%

420 1 0.1%

427 1 0.1%

640 2 0.2%

720 1 0.1%

800 1 0.1%

830 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# A6: A6 Repondant

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=864 /-] [Invalid=3 /-] [Mean=1.418 /-] [StdDev=0.91 /-]

Literal question Repondant

# D01: D1 Type de logement

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 / 45664.555 ] [Invalid=0 / 0 ]

Literal question Type de logement

Value Label Cases Weighted Percentage (Weighted)

0 logement précaire 61 3424.1 7.5%

1 Maison traditionnelle à un logement 9 604.1 1.3%

2 Maison traditionnelle à plusieurs logements 16 829.3 1.8%

3 Maison ordinaire à un logement 146 8901.2 19.5%



- 155 -
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# D01: D1 Type de logement

Value Label Cases Weighted Percentage (Weighted)

4 Maison ordinaire à plusieurs logements (cour
commune)

558 28705.5 62.9%

5 Villa / Maison à étage 75 3121.4 6.8%

6 Immeuble d?appartement 2 78.8 0.2%

9 Autres 0 0.0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D02: D2 Nombre de pièces du logement

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-17] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=3.063 /-] [StdDev=2.726 /-]

Literal question Nombre de pièces du logement

# D03: D3 Nature des murs|

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nature des murs|

Value Label Cases Percentage

1 Murs en dur (ciment, pierre etc.) 785 90.5%

2 Brique (cuite) 9 1.0%

3 Banco 12 1.4%

4 Claie 56 6.5%

9 Autres(branches,contre-plaqué...) 5 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D04: D04 Nature de la toiture

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nature de la toiture

Value Label Cases Percentage

1 Paille 4 0.5%

2 Chaume 5 0.6%

3 Tôle 449 51.8%

4 Dale 107 12.3%

5 Tuile 276 31.8%

6 Bache ou claie 26 3.0%

9 Autre 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D05: D05 Nature du sol

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Nature du sol

Value Label Cases Percentage

1 Terre battue 70 8.1%
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# D05: D05 Nature du sol

Value Label Cases Percentage

2 Chape de ciment 706 81.4%

3 Carreaux 75 8.7%

4 Sable fin 10 1.2%

9 Autre(Carton...) 6 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D06: D06 Mode d'éclairage

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Mode d'éclairage

Value Label Cases Percentage

1 Electricité 738 85.1%

2 Pétrole 75 8.7%

3 Gaz 1 0.1%

4 Energie solaire 3 0.3%

5 Groupe électrogène 4 0.5%

6 Bougie/Lampion 16 1.8%

7 Torche à pile/chargeable 25 2.9%

9 Autre 5 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D06A: D06A Autre mode d'éclairage

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autre mode d'éclairage

Value Label Cases Percentage

PAS
D'éCLAIRAGE

1 100.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D07: D07 Approvisionnement en eau

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Approvisionnement en eau

Value Label Cases Percentage

0 Eau minerale 17 2.0%

1 Eau courante à la maison 8 0.9%

2 Eau courante dans une autre cour 20 2.3%

3 Robinet (fontaine) public (publique) 63 7.3%

4 Forage équipé de pompe manuelle 102 11.8%

5 Puits protégé 282 32.5%

6 Puits non protégé 372 42.9%

7 Source aménagée 1 0.1%

8 Cours d'eau 0
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# D07: D07 Approvisionnement en eau

Value Label Cases Percentage

9 Autres 2 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D08: D08 Mode d'évacuation des ordures

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Mode d'évacuation des ordures

Value Label Cases Percentage

1 Dépotoir public 216 24.9%

2 Enlèvement 377 43.5%

3 Incinération 54 6.2%

4 Enfouissement 55 6.3%

5 Dépotoir sauvage 165 19.0%

9 Autres (précisez) 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D09: D09 Mode d'évacuation des eaux usées

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Mode d'évacuation des eaux usées

Value Label Cases Percentage

1 Puisard 146 16.8%

2 Egout 8 0.9%

3 Trou dans parcelle 44 5.1%

4 Epandage dans la rue 641 73.9%

5 Epandage dans la cours 24 2.8%

9 autres 4 0.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D10: D10 Type d'aisance

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Type d'aisance

Value Label Cases Percentage

1 WC individuel avec chasse eau 132 15.2%

2 WC commun avec chasse eau 430 49.6%

3 Fosse étanche 167 19.3%

4 Latrine publique 95 11.0%

5 Dans la nature 40 4.6%

9 Autre 3 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D11: D11 Mode de vidange (si L9 = 1)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]
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# D11: D11 Mode de vidange (si L9 = 1)

Statistics [NW/ W] [Valid=729 /-] [Invalid=138 /-]

Literal question Mode de vidange (si L9 = 1)

Value Label Cases Percentage

1 Camion de vidange 686 94.1%

2 Vidange manuel 34 4.7%

9 Autre 9 1.2%

Sysmiss 138
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D11A: D11A Autre mode de vidange

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Autre mode de vidange

Value Label Cases Percentage

-D'1 an ds le
qtier

1 12.5%

FERMER ET
RECONSTRUI

1 12.5%

METTRE
PRODUIT DS
WC

1 12.5%

N'EST PAS
ENCORE PLE

1 12.5%

PA ENCORE
PLEINE

1 12.5%

PAS ECORE
DEPUIS ARR

1 12.5%

PAS ENCORE 1 12.5%

PAS ENCORE
PLEIN

1 12.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D12: D12 Combustible utilisé

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Combustible utilisé

Value Label Cases Percentage

1 Electricité 28 3.2%

2 Pétrole 16 1.8%

3 Gaz 134 15.5%

4 Charbon 654 75.4%

5 Bois 28 3.2%

6 Ne prépare pas 4 0.5%

9 Autres à préciser 3 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D13: D13 Statut d'occupation

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]
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# D13: D13 Statut d'occupation

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Statut d'occupation

Value Label Cases Percentage

0 Propriétaire avec 3 tampons 47 5.4%

1 Propriétaire avec titre 111 12.8%

2 Propriétaire sans titre 111 12.8%

3 Locataire 430 49.6%

4 Logé par l'employeur 8 0.9%

5 Logé gratuitement 143 16.5%

9 Autres à préciser 17 2.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D141: D141 Si locataire (3), combien payiez-vous par mois avant le projet

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-100] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=377 /-] [Invalid=490 /-] [Mean=11.477 /-] [StdDev=13.745 /-]

Literal question Si locataire (3), combien payiez-vous par mois avant le projet

# D142: D142. Combien payez-vous par mois actuellement après la réhabilitation de a rout

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-168] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=430 /-] [Invalid=437 /-] [Mean=11.974 /-] [StdDev=15.347 /-]

Literal question Combien payez-vous par mois actuellement après la réhabilitation de a rout

# D15: D15 Si locataire (3), depuis combien de mois occupez-vous ce logement?

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-360] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=430 /-] [Invalid=437 /-] [Mean=50.574 /-] [StdDev=47.595 /-]

Literal question Si locataire (3), depuis combien de mois occupez-vous ce logement?

# D16: D16 Si propriétaire (1), avez-vous entrepris de grands travaux de réaménagement

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=271 /-] [Invalid=596 /-]

Literal question Si propriétaire (1), avez-vous entrepris de grands travaux de réaménagement

Value Label Cases Percentage

1 OUI 13 4.8%

2 NON 258 95.2%

Sysmiss 596
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D17: D17 Si OUI, dans quel but ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=854 /-]

Literal question Si OUI, dans quel but ?

Value Label Cases Percentage

1 Installation de boutique 1 7.7%

2 Installation de bars/restaurants/maquis 1 7.7%

3 Logement pour location 7 53.8%
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# D17: D17 Si OUI, dans quel but ?

Value Label Cases Percentage

4 Hôtels/Auberges 0

9 Autres 4 30.8%

Sysmiss 854
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D18: D18. Avez-vous tenu compte de la réhabilitation de la route dans la fixation de

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=854 /-]

Literal question Avez-vous tenu compte de la réhabilitation de la route dans la fixation des loyers ?

Value Label Cases Percentage

1 OUI 8 61.5%

2 NON 5 38.5%

Sysmiss 854
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D19: D19. Si propriétaire (D13=0, 1 ou 2), avez-vous des logements à louer ou en loc

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=269 /-] [Invalid=598 /-]

Literal question Si propriétaire (D13=0, 1 ou 2), avez-vous des logements à louer ou en location ?

Value Label Cases Percentage

1 OUI 20 7.4%

2 NON 249 92.6%

Sysmiss 598
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# D20A: D20. Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : Une pièce

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=847 /-] [Mean=5.25 /-] [StdDev=1.552 /-]

Literal question Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : Une pièce

# D20B: D20. Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : Chambre Salon

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-15] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=847 /-] [Mean=10.1 /-] [StdDev=3.024 /-]

Literal question Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : Chambre Salon

# D20C: D20. Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : Deux chambre Salons

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-28] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=847 /-] [Mean=17.9 /-] [StdDev=5.291 /-]

Literal question Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : Deux chambre Salons ?

# D20D: D20. Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : une villa

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-60] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=847 /-] [Mean=37 /-] [StdDev=11.192 /-]

Literal question Si oui, à combien louez-vous (en milliers de FCFA) : une villa ?
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# D21A: D21. A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la r

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=856 /-] [Mean=5.273 /-] [StdDev=2.687 /-]

Literal question A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la route ?

# D21B: D21. A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la r

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-200] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=861 /-] [Mean=39 /-] [StdDev=79.1 /-]

Literal question A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la route

# D21C: D21. A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la r

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=864 /-] [Mean=0 /-] [StdDev=0 /-]

Literal question A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la route ?

# D21D: D21. A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la r

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-200] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=864 /-] [Mean=100 /-] [StdDev=100 /-]

Literal question A combien louiez-vous (en milliers de FCFA) avant la réhabilitation de la route ?

# D101: Nombre d'auto

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.1 /-] [StdDev=0.37 /-]

Literal question Nombre d'auto

# D102: Nombre de Moto

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.384 /-] [StdDev=0.594 /-]

Literal question Nombre de Moto

# D103: Nombre de bicyclette

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0923 /-] [StdDev=0.403 /-]

Literal question Nombre de bicyclette

# D104: Nombre de charette

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0173 /-] [StdDev=0.139 /-]

Literal question Nombre de charette

# D105: Nombre de télévision

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.837 /-] [StdDev=0.695 /-]

Literal question Nombre de télévision

# D106: Nombre de magnétoscope

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.202 /-] [StdDev=0.494 /-]
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# D106: Nombre de magnétoscope

Literal question Nombre de magnétoscope

# D107: Nombre de radio

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.835 /-] [StdDev=0.804 /-]

Literal question Nombre de radio

# D108: Nombre de chaine Hi Fi

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0681 /-] [StdDev=0.261 /-]

Literal question Nombre de chaine Hi Fi

# D109: Nombre d'ordinateur

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.144 /-] [StdDev=0.462 /-]

Literal question Nombre d'ordinateur
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# D110: Nombre de téléphone fixe

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0519 /-] [StdDev=0.247 /-]

Literal question Nombre de téléphone fixe

# D111: Nombre antenne parabolique

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.17 /-] [StdDev=0.443 /-]

Literal question Nombre antenne parabolique

# D112: Nombre de lecteur DVD

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.653 /-] [StdDev=0.728 /-]

Literal question Nombre de lecteur DVD

# D113: Nombre de téléphone mobile

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=2.158 /-] [StdDev=1.572 /-]

Literal question Nombre de téléphone mobile

# D114: Nombre de réfrigérateur

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.193 /-] [StdDev=0.449 /-]

Literal question Nombre de réfrigérateur

# D115: Nombre de cuisinière à gaz ou électrique

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.151 /-] [StdDev=0.401 /-]

Literal question Nombre de cuisinière à gaz ou électrique

# D116: Nombre de foyer améliorer

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.234 /-] [StdDev=0.639 /-]

Literal question Nombre de foyer améliorer

# D117: Nombre de fer à repasser électrique

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.331 /-] [StdDev=0.56 /-]

Literal question Nombre de fer à repasser électrique

# D118: Nombre de fer à repasser à charbon

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.286 /-] [StdDev=0.487 /-]

Literal question Nombre de fer à repasser à charbon

# D119: Nombre de ventilateur

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.667 /-] [StdDev=0.868 /-]

Literal question Nombre de ventilateur
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# D120: Nombre de climatiseur

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0369 /-] [StdDev=0.282 /-]

Literal question Nombre de climatiseur

# D121: Nombre de groupe électrogène

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0346 /-] [StdDev=0.233 /-]

Literal question Nombre de groupe électrogène

# D122: Nombre de Moustiquaire

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1.527 /-] [StdDev=1.549 /-]

Literal question Nombre de Moustiquaire

# D123: Nombre de connexion à l'internet

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=0.0507 /-] [StdDev=0.276 /-]

Literal question Nombre de connexion à l'internet

# D123bis: Ménage possède-il une cnnexion internet ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=867 /-] [Invalid=0 /-]

Literal question Ménage possède-il une cnnexion internet ?

Value Label Cases Percentage

1 Oui 36 4.2%

2 Non 831 95.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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